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Tajkunski 
voluharji, 
kam je izginil 
denar?

Se je med drugim vprašal, dr. Ma-
tjaž Kmecl, slavnostni govornik, častni 
občan in velenjski rojak na jubilejnem  
srečanju borcev, planincev in članov 
veteranskih organizacij v soboto na 
Graški gori. Tudi letos se je na njej 
zbralo veliko ljudi.

Stran 4

Vročinski val
Milena Krstič - Planinc

V teh dneh smo priča, tako zatrjujejo meteorologi, zadnjemu vro-
činskemu valu v letošnjem letu. Tisti, ki spremljajo politično doga-
janje – tudi taki so, pa pravijo, da se bo vsaj v Sloveniji vročinski val 
preselil v jesen.

Živo srebro konec avgusta po Sloveniji sega čez 35 stopinj. 
Tudi vreme ni več, kar je bilo. Leta nazaj, ko so v drugi polo-
vici avgusta v Savinjski in Šaleški dolini začeli obirati hmelj, 
se je vedelo, da bo z obiralci prišlo tudi drugačno vreme. 
Avgustovsko. Z jutranjo meglo, svežimi nočmi, z roso in tudi  
dežjem. Obiralci se avgusta spomnijo tudi po njem. Spraska-
ne roke so potem pekle. 

Ljudem pa je danes vroče. Tako vroče, da je vreme na prvih 
straneh, da se novice začenjajo z njim. Konec tedna naj bi 
vročina že začela pojenjati.

V Sloveniji pa se morda vročinski val seli v politiko. Na poli-
tičnem parketu doma utegne biti še vroče. Predsednik vlade Borut 
Pahor je na pet novih ministrov, ki bi nadomestili tistih pet, ki so 
odšli, vezal zaupnico. Takoj so se začela preigravanje, kaj če, kaj 
če ne ... Bodo imena, ki jih bo predlagal, državni zbor pa naj bi jih 
potrdil v paketu, všečna? Bo vlada z njimi dobila zaupnico in zeleno 
luč za nadaljevanje mandata? Ker če je ne bo, bo prvi minister odšel 
in zgodile se bodo predčasne volitve. V nasprotnem pa bosta vlada in 
predsednik lahko s polnimi pljuči opravljala svoje delo do dogovora 
o datumu volitev. Sicer pa, pravijo poznavalci, bi se postopki za pred-
časne volitve začeli že oktobra.

Veliko je bilo tudi govora – kljub vročinskemu valu, kako bi utegnili 
glasovati poslanci, stranke v parlamentu. Velikokrat je rezultat 
pokazal, da zaupnica bo. Počakajmo. Samo, da mine vročinski val.

n

Jutri jasno in zelo vroče. V soboto 
popoldan se bo na severozahodu poo-
blačilo, tam bodo krajevne padavine, 
deloma nevihte. Zvečer bo od seve-

rovzhoda začel pritekati hladnejši zrak. številka34 četrtek,25.avgusta2011 1,50EVR
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Blok 6 čaka 
le še na 
jamstvo 
države 3

Mlade kulture rojijo v Velenju
Na 14. festivalu mladih kultur Kunigunda imamo vsega obilo. Najprej elektronika, potem eksperimentalna psihedelika, pa še 
jazz, post-punk, hip hop in etno. Zraven pa gledališče, šport, inštalacije, ulični performanci, slackline in grafitiranje. Pet odličnih 
uličnih umetnikov je spravilo v red staro klasirnico, ki zdaj ponosno nosi največji enotni grafit. 

n Foto: Goran Petrašević

Prvi koraki v svetu prometa
SPV sprejel operativni načrt

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 23. avgusta – Bliža se 1. september, prvi šolski dan in dnevi, ki 
mu bodo sledili. Vsi so pomembni tudi za varnost v cestnem prometu. Na 
območju mestne občine bo v pri razred stopilo 284 otrok, tisti pa, ki so si-
cer že vešči šolskih poti, so običajno po počitnicah še razigrani, včasih še 
z mislimi drugje, zato bodo številni poskrbeli, da bodo njihove poti varne.

V Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu so na torkovi popol-
danski seji pregledali doslej opravljene naloge za zagotavljanje varnosti v 
cestnem prometu. Predsednik Karel Drago Seme: »Že pred to sejo smo 
pregledali vse šolske okoliše, ravnatelji so pregledali šolske varnostne načrte 
in šolske poti. Enako nalogo je ubral PUP, Policijska postaja in ZŠAM.« V 
torek so pregledali in analizirali vse podatke in sprejeli ukrepe.

»Najbolj pomemben se mi zdi operativni načrt pomoči najmlajšim, kar 
pomeni, da bomo zavarovali šolske poti, prehode za pešce, tam, kjer jih ni, 
pa bodo policisti in člani zveze šoferjev in avtomehanikov o nudili pomoč. 
Predhodno pa se že izvajajo in se bodo še poostreni nadzori.« 

Že 1. septembra, ob prvem vstopu čez šolski prag, pa se bo začela tudi 
vzgoja o prometu. Vsi bodo dobili brošurice s praktičnimi navodili, iz ka-
terih bodo lahko spoznavali promet, zaznavali hitrost.

n

Šoštanj, 24. avgusta - V prometni nesreči, ki se 
je zgodila včeraj okoli 6. ure zjutraj pri odcepu za 
TEŠ, so bila udeležena kar tri vozila, dve osebni 
in tovorno vozilo pošte. V nesreči sta bili dve ose-

bi lažje poškodovani. Cesta je bila kar nekaj časa 
odprta le po enem pasu, že kmalu po nesreči pa 
je kolona vozil segala skorajda do krožišča pri 
Esotechu. Po podatkih Policijske uprave Celje je 

do nesreče prišlo, ko je v križišču osebno vozilo 
zavijalo levo, pri tem pa je vanj trčilo tovorno vo-
zilo. Osebno vozilo je odbilo še v drugo osebno 
vozilo.    n Foto: S. Vovk

Trčili poštarski tovornjak in dva avtomobila
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Nazarčani najboljši sekači v državi
Gornja Radgona	–	Zavod	za	gozdove	Slovenije	je	na	kmetijsko-živil-

skem	sejmu	v	Gornji	Radgoni	v	sodelovanju	s	pomurskim	sejmom	
minulo	nedeljo	organiziral	13.	državno	sekaško	tekmovanje.	Na	
njem	so	se	lastniki	gozdov	iz	cele	Slovenije	pomerili	v	delu	z	motorno	
žago	in	gozdarsko	prikolico	z	dvigalom.	

Najuspešnejši	so	bili	predstavniki	Območne	enote	Zavoda	za	
gozdove	Nazarje.	Slavili	so	tako	med	ekipami	kot	tudi	v	konkurenci	
posameznikov.	Med	slednjimi	je	bil	najboljši	Janko Mazej iz	Nazarij.

Prva	je	bila	tudi	ženska	ekipa	omenjene	območne	enote.	Čeprav	
ni	imela	konkurence,	so	dekleta	z	zbranim	številom	točk	osvojila	
11.	mesto	med	vsemi	14	ekipami	na	tekmovanju.	Zgovoren	je	tudi	
podatek,	da	je	zmagovalka,	Nazarčanka	Lučka Jelšnik,	zbrala	1491	
točk,	kar	jo	je	uvrstilo	na	13.	in	14.	mesto	med	31	tekmovalci	(tudi	
moškimi).	Anton Turk,	prav	tako	iz	Nazarij,	je	zmagal	pri	delu	z	
gozdarsko	prikolico.

Osrednji	namen	tekmovanja	je	usposabljati	za	varno	delo	v	gozdu.	
Osvojena	prva	mesta	tekmovalcev	in	tekmovalk	nazarske	območne	
enote	Zavoda	za	gozdove	RS	potrjujejo,	da	območna	enota	in	lastni-
ki	gozdov	namenjajo	temu	veliko	pozornosti.

n tp

Kar 20 nagrajenih izdelkov
Gornja Radgona -	Na	letošnjem	kmetijsko–živilskem	sejmu	v	

Gornji	Radgoni	je	s	svojimi	izdelki	znova	blestela	Mlekarna	Celeia	
iz	Arje	vasi.	Za	izdelke	Zelene	Doline	je	namreč	prejela	kar	dva	
naziva	šampion	kakovosti,	devet	velikih	zlatih,	pet	zlatih,	tri	srebrne	
in	eno	bronasto	medaljo.	Vanilijev	jogurt	in	desert	jogurtova	smetana	
s	podloženimi	višnjami	sta	postala	zmagovalca	med	zmagovalci,	saj	
sta	bila	že	tretje	leto	zapored	odlikovana	z	najvišjim	priznanjem	in	
si	tako	prislužila	šampionsko	odličje.

Na	letošnjem	tekmovanju	je	sodelovalo	23	podjetij	iz	Nemčije,	
Avstrije,	Hrvaške	in	Slovenije,	v	oceno	pa	so	ponudili	147	izdelkov.	
Generalni	direktor	Mlekarne	Celeia	Marjan Jakob	je	takole	komenti-
ral	uspeh:	»Zavedamo	so	pomembnosti	tovrstnih	priznanj.	So	dokaz	
kakovosti	in	hkrati	potrditev,	da	smo	na	pravi	poti.	Nenazadnje	pa	
nam	tudi	zaradi	prejetih	priznanj	kakovosti	vsako	leto	zaupa	vse	več	
potrošnikov.	Kakovost	izdelkov	in	zadovoljstvo	potrošnikov	sta	naša	
ključna	cilja,	h	katerima	bomo	stremeli	tudi	v	prihodnje«.	

n tp 

Rezar direktor bolnišnice?
Topolšica	-	Predvidoma	7.	septembra	naj	bi	se	sešli	na	seji	člani	

sveta	zavoda	Bolnišnica	Topolšica	in	na	njej	med	drugim	obravnavali	
edino	popolno	vlogo,	prispelo	na	drugi	razpis	za	novega	direktorja	
bolnišnice.	Kot	je	povedala	predsednica	sveta	zavoda	bolnišnice	
Samira Ališič Kovač	z	ministrstva	za	zdravje,	bodo	na	seji	obravnavali	
tudi	spremembe	statuta	bolnišnice,	v	katerem	je	med	drugim	nave-
deno,	da	je	lahko	direktor	ustanove	specialist	interne	medicine.	Prav	
ta	pogoj	je	izločil	večino	prijavljenih	kandidatov	na	dveh	razpisih	za	
direktorja	omenjene	bolnišnice.	

Ali	bodo	obravnavali	najprej	spremembe	statuta	ali	edino	prispelo	
vlogo	na	drugi	razpis,	ni	znano.		

Po	neuradnih	informacijah	je	vlogo	poslal	Leopold Rezar,	zdravnik	
v	bolnišnici.	Ali	ga	bodo	člani	sveta	imenovali	na	najodgovornejše	
mesto	ali	ne,	je	težko	napovedati,	saj	naj	ne	bi	imel	podpore	večine	
kolegov	zdravnikov,	sindikata,	niti	ne	drugega	osebja	bolnišnice.

Dosedanjemu	direktorju	bolnišnice	Damjanu	Justineku	je	potekel	
mandat	sredi	prejšnjega	meseca,	do	imenovanja	novega	pa	opravlja	
funkcijo	vršilca	dolžnosti	direktorja	bolnišnice	v	Topolšici.

n tp

Brezplačna pravna pomoč še do 
novega leta

Šmartno ob Paki	-	Občina	Šmartno	ob	Paki	že	kar	nekaj	časa	nudi	
brezplačno	pravno	pomoč	svojim	občanom.	Ta	jim	je	na	voljo	v	
prostorih	občinske	uprave	vsak	prvi	ponedeljek	v	mesecu.	

Po	nekaterih	informacijah	naj	bi	lokalna	skupnost	ukinila	to	uslugo.	
Informacijo	smo	preverjali	pri	pristojnih	in	izvedeli,	da	bo	brezplačna	
pomoč	občanom	na	voljo	še	vsaj	do	novega	leta,	potem	pa	se	bodo,	
glede	na	rezultate	analize,	odločili,	kako	naprej.				

n tp
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Zlata zrna in zlate kobule padajo – Židan 
med hmeljarji nič kaj židane volje - Z vrha 
vnovič o potrebi po večji samooskrbi –
Pivovarji so pogasili Gorenje

Stvari niso vedno take, kot so videti! V času krize, ko delnice padajo, je 
cena zlata podivjala. Ne kdor ima denar, kdor ima zlato, je sveta vladar, 
bi lahko rekli. Tudi pri nas so se pojavili novi in novi odkupovalci zlata, 
pomanjkanje pa je mnoge res privedlo do tega, da so začeli prodajati 
svojo zlatnino. Od zobnega zlata in zlata drugih vrst, nekateri so se rešili 
celo poročnih prstanov. A kot sem že zapisal, stvari niso vedno take, 
kot so videti. Ko cena pravega zlata divja, cena zelenega zlata spravlja 
v obup tudi naše hmeljarje. Prav v tem času, ko se je začela sezona 
obiranja hmelja, pridelovalci tega nekoč tako cenjenega pridelka vijejo 
roke in rotijo državo, naj jim pomaga. Ta problematika je celo nekoliko 
zasenčila letošnji hmeljarski praznik v Braslovčah, tudi simbolični zače-
tek obiranja v Žalcu. Cena je namreč dobesedno strmoglavila. Tudi zato, 
ker imajo hmeljarji velike zaloge, ki se jih nikakor ne morejo znebiti. 
Minister Dejan Židan, za katerega celo mnogi kritični kmetje menijo, da 
je dober kmetijski minister, jim velike pomoči niti na srečanju v središču 
hmeljarstva ni mogel obljubiti, zaradi nekaterih dogajanj med hmeljarji 
pa tudi ni bil nič kaj židane volje. Zaradi ostrih evropskih direktiv ne 
pride v poštev, da bi država odkupila zaloge, tudi ne, da bi plačala raz-
liko med proizvodno in tržno ceno. Za stanje, kakršno je, predvsem za 
velike zaloge, so krivi tudi hmeljarji sami, ki so razdrobili prodajo, pa je 
prišlo celo do konkurence med njimi samimi. Zato tudi poziv ministra, 
da morajo biti hmeljarji bolj enotni. In ne sme se tudi dogajati, da bi naš 
kakovosten hmelj, ki je (bil) znan po svetu po svoji izredni aromi, mešali 
s kakšnimi slabšimi vrstami iz drugih držav, kot naj bi si bili nekateri 
privoščili. 

In ko je kruh vse dražji, tudi pridelovalci pšenice še zdaleč ne morejo trdi-
ti, da cene zlatega zrnja rastejo enako kot cene pravemu zlatu. Pa čeprav 
je za mnoge lahko vrednost žita in kruha veliko večja kot vrednost »suhe-
ga zlata«. Ali pa kakšnega drugega zdravega pridelka, ki lahko zraste na 
naših njivah ali vrtovih.

Prav na to, na potrebo po večji samooskrbi s kmetijskimi pridelki, sta na 
našem največjem kmetijsko živilskem sejmu v Gornji Radgoni opozorila 
kmetijski minister in tudi predsednik države. Večja samooskrba pomeni, 
da bi se težje znašli v zagati v oskrbi s hrano. Pa ne le to, pomeni tudi 
večjo varnost, saj še vedno velja, da je naša domača hrana zelo zdra-
va. Tudi zato, ker hitro pride z njive ali hleva na mizo. So pa vseeno 
pri nečem mnogi vendarle skeptični. Niso prepričani, da bi res zaživel 
kodeks, ki naj bi pravičneje uredil razmere med trgovci, živilci in kmeti. 
Mnogi še vedno menijo, da bodo trgovski živilce stiskali za vrat, ti pa 
kmete.

Pa preskočimo še malo na drugo bolj lahkotno področje. Naša rubrika 
je dobila konkurenco. Dobili smo namreč tudi športno, oziroma konkre-
tneje - rokometno navezo. Savinjsko-šaleški rokometni turnir, katerega 
nosilca sta največja regijska rivala celjska Pivovarna Laško in velenjsko 
Gorenje. Prvi tak turnir se ni končal po želji Šalečanov. Pivovarji so v 
finalu pogasili Gorenje. Bolj miroljubno se je končala zadnja nogometna 
regijska »naveza«. S po tremi goli v vsaki mreži, čeprav so rudarji želeli 
ob Velenjskem jezeru »poplaviti« celjske cestarje.

So pa Celjani izgubili »bitko« z ustavnim sodiščem. Kot smo že poročali, 
se je celjska občina pritožila na zakon o integriteti in preprečevanju 
korupcije, po katerem, na kratko povedano, je nezdružljiva tudi funkcija 
podžupana in vodje družbe, ki jo je ustanovila občina. Vsi trije celjski sve-
tniki, ki naj bi bili podžupani, so namreč direktorji takih družb. Celjski 
župan še ne ve, kaj bo storil, zaenkrat pa vsi trije ostajajo še naprej njego-
vi pooblaščenci za posamezna področja, kot so že doslej.

n k

Rumeno zlato gor, zeleno močno dol

Od 1. septembra 
dalje Mestna blagajna 
le za občane mestne 
občine Velenje 

Velenje,	10. avgust 2011	–	Me-
stna	občina	Velenje	od	prvega	julija	
preteklega	leta	občankam	in	obča-
nom	z	Mestno	blagajno	omogoča	
gotovinsko	plačevanje	položnic	za	
različne	storitve	na	enem	mestu.	
Zagotovo	je	največji	magnet	tovr-
stnega	plačila,	da	ga	lahko	opravijo	
brez	provizije,	kar	pri	več	položni-
cah	nanese	kar	nekaj	evrov.	Mestna	

blagajna,	ki	deluje	v	kletnih	prosto-
rih	Mestne	občine	Velenje,	je	zelo	
dobro	obiskana,	saj	v	njej	občani	
mesečno	poravnajo	več	kot	14	ti-
soč	položnic.

So	se	pa	na		MO	Velenje	odloči-
li,	da	bodo	v	mestni	blagajni	od	1.	
septembra	dalje	položnice	lahko	
poravnavali	le	občani	in	občanke	
MO	Velenje.	Ob	tem	na	velenjski	
občini	pravijo,	da	naj	bi	tovrstno	
blagajno	organizirali	tudi	v	občini	
Šoštanj,	ni	pa	jim	znano,	kakšne	
namene	imajo	v	občini	Šmartno	
ob	Paki.		Še	pred	kratkim	o	uvedbi	
svoje	blagajne	tam	niso	razmišljali,	
morda	pa	se	bo	to	po	1.	septembru	
spremenilo.

V	projekt	Mestne	blagajne	 je	
vključenih	že	25	pravnih	oseb,	ki	
omogočajo	tovrstno	plačilo	polo-
žnic.	Poleg	vse	večjega	števila	pri-
druženih	podjetij	in	institucij	pa	se	
povečuje	tudi	število	uporabnic	in	
uporabnikov	Mestne	blagajne.	V	
dneh,	ko	je	ta	najbolj	obiskana,	so	
tako	v	preteklem	letu	uvedli	podalj-
šani	delovni	čas.	Informacije	o	de-
lovnem	času	mesečno	objavijo	tudi	
na	spletni	strani	Mestne	občine	Ve-
lenje	(www.velenje.si).	

Z	uvedbo	Mestne	blagajne	so	
omogočili	tudi	dve	zaposlitvi,	in	
sicer	v	okviru	javnega	razpisa	Za-
voda	za	zaposlovanje	''Spodbuja-
nje	zaposlovanja	dolgotrajno	brez-

poselnih	oseb''.		Storitve	Mestne	
blagajne	lahko	že	od	vsega	začet-
ka	uporabljajo	tudi	invalidi.	Ker	do	
blagajne	v	kletnih	prostorih	Mestne	
občine	Velenje	zanje	ni	posebnega	
dostopa,	to	poteka	tako,	da	polo-
žnice	skupaj	z	gotovino	za	plačilo	
v	zaprti	kuverti	prevzamejo	osebe,	
ki	so	v	občinski	upravi	zadolžene	
za	pomoč	invalidom.	Ti	sodelavci	
nato	po	opravljeni	storitvi	odrez-
ke	položnic	in	morebitno	preostalo	
gotovino	vrnejo	invalidni	osebi,	ki	
medtem	počaka	v	avli	Mestne	ob-
čine	Velenje.	

n

Mesečno poravnanih 14 tisoč položnic

Topolšica 
v veselem 
pričakovanju
V nedeljo bodo predali 
namenu nov dom krajanov 
in gasilski dom, za katerega 
je Občina Šoštanj samo za 
gradbena dela odštela milijon 
312 tisoč evrov

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj, Topolšica	–	V	Topolšici	nestrpno	pri-
čakujejo	nedeljo	in	otvoritev	novega	doma	kraja-
nov	in	gasilskega	doma.	Gre	za	izjemen	dogodek	
in	izjemno	pridobitev	tako	za	krajevno	skupnost	

in	društva	kot	za	Prostovoljno	gasilsko	društvo	
Topolšica,	ki	se	v	nove	prostore	seli	po	osemde-
setih	letih	uspešnega	delovanja.

Za	večnamenski	dom	je	samo	za	gradbeni	del	
Občina	Šoštanj	odštela	milijon	312	tisoč	evrov.

Društva,	ki	so	v	Topolšici	že	sedaj	zelo	aktiv-
na,	bodo	imela	tako	še	več	možnosti	za	druženje	

in	snovanje	novih	programov.	V	domu	sta	dve	
večnamenski	dvorani	namenjeni	prireditvam	in	
hišniško	stanovanje.	V	pritličju	so	štirje	lokali,	
v	enem	bo	turistična	pisarna,	v	drugem	pošta.

Slovesnost	se	bo	začela	v	nedeljo	ob	14.15	s	
svečano	gasilsko	parado	in	proslavo	ob	15.	uri.

n

Že v nedeljo bo v njem življenje (foto: arhiv Občine Šoštanj)
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Razjasnjene neznanke o 
končni vrednosti – Blok 6 
bo stal 1,3 milijarde evrov 
– Čakajoč na državno 
poroštvo – Medtem 
se dela pospešeno 
nadaljujejo

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj, 18. avgusta – V Termoelektrar-
ni Šoštanj so v četrtek predstavili noveliran 
investicijski program nadomestnega bloka 
6 moči 600 megavatov. Pred tem mu je na 
dopoldanski seji dal soglasje nadzorni svet. 
S tem so v Šoštanju izpolnili priporočila 
ministrstva za gospodarstvo in zahteve, ki 
jih je vlada sprejela aprila letos. Zdaj blok 
6 čaka le še na državno poroštvo.

Končni znesek naložbe ni več stvar ugi-
banj. Pomembno, kot so poudarili na novi-
narski konferenci, pa to, da se ne bo več dra-
žil. Po dolgotrajnih pogajanjih z Alstomom 
so vrednost eskalacije omejili na 93 milijo-
nov evrov. Predračunska vrednost znaša 
1,3 milijarde evrov, za blizu milijardo evrov 
je poslov že sklenjenih, v pripravi pa je raz-

pis za še šest večjih sklopov, ki bodo letos 
objavljeni v evropskem glasilu. Za dela bo-
do lahko kandidirala tudi domača podjetja. 

Noveliran investicijski program se od 
predhodnega iz leta 2009 razlikuje v tem, 
da so vanj vključene nekatere nove postav-

ke, nekatere pa so ovrednotene ponovno. 
Denimo sanacija transportne infrastrukture 
za izredne prevoze, krožišče, parkirišča, pri-
prava gradbišča, rušenje hiš na Aškerčevi, 
nova upravna stavba, stikališče, priključitev 
na elektroenergetski sistem, zavarovanje, tu-

di revizije, zaradi česar je ta 113 milijonov 
evrov dražji.

Posebna pozornost je v noveliranem inve-
sticijskem programu namenjena analizi ob-
čutljivosti in iz nje izvedeni oceni tveganj. 
»S simuliranjem sprememb posameznega 
parametra, v našem primeru premoga, ce-
ne električne energije, cene emisijskih ku-
ponov in spremembe investicijske vrednosti 

smo dobili odgovor na vprašanje, na kateri 
parameter je investicija najbolj občutljiva. 
To je brez dvoma cena električne energije, 
njen strm padec, vendar vse simulacije ka-
žejo, da se to ne bo zgodilo. Glede na doga-
janja na Japonskem in skepse glede jedrske 
varnosti prej pričakujemo porast cen,« pravi 
mag. Simon Tot, direktor Termoelektrarne. 

Zdaj je na potezi država, ki mora dati 
garancijo za 440 milijonov evrov posojila, 
ki bo zagotovilo nemoteno financiranje iz-
gradnje nadomestnega bloka. Poroštvo v 
Šoštanju pričakujejo najpozneje do konca 
oktobra. »Rezervnega scenarija nimamo in 
o njem tudi ne razmišljamo,« pravijo in ob 
tem poudarjajo tudi, da naložba v izgradnjo 
bloka 6 ne bi potrebovala poroštva države, 
če energetski zakon družbam v državni la-
sti ne bi prepovedoval zastavljanje lastnega 
premoženja kot poroštva za kredite.

n

Velenje, 12. avgusta  - V začetku meseca avgu-
sta sta začela veljati predpisa, ki omogočata raz-
glasitev degradiranih območij v Sloveniji zaradi 
prekomerne onesnaženosti zraka s PM10. To 
so delci s premerom, manjšim od 10 mikronov, 
imenujejo jih tudi trdi ali prašni delci v zraku. 
Po sklepu o določitvi podobmočij zaradi upra-
vljanja kakovosti zunanjega zraka in odredbe o 
določitvi območja in razvrstitvi območij glede na 
onesnaženost zunanjega zraka bo lahko vlada v 
naslednji fazi imenovala degradirana območja, 
ki se že več let soočajo s prekomerno onesnaže-
nim zrakom z delci PM10, in opredelila potreb-
ne ukrepe za izboljšanje kakovosti zraka na teh 
območjih.   Razveseljivo je, da med temi območji 
ni Šaleške doline, saj se je kakovost zraka v njej v 
zadnjih letih bistveno izboljšala. Po drugi strani 
pa je dejstvo tudi, da doslej Velenje ni bilo v re-
publiški mreži merilnih postaj za onesnaženost 
z PM10 delci v zraku (izvaja jo ARSO). Postajo 
naj bi v treh tednih država postavila na prostoru 
med osnovnima šolama Antona Aškerca in Gu-
stava Šiliha v samem središču mesta.

To pa ne pomeni, da v Šaleški dolini merilne 
postaje ne spremljajo onesnaženosti zraka s trdi-
mi delci. Zaenkrat jih merijo na lokalnih meril-
nih postajah v Šoštanju, Pesju in Škalah. Podatke 
pošiljajo tudi na ministrstvo za okolje. Meritve 
so po besedah mag. Alenke Pivko Kneževič, ki 
pripravlja in spremlja podatke za Ekološki infor-
macijski sistem MO Velenje, kvalitetne in kažejo, 
da se je kakovost zraka v Šaleški dolini v zadnjih 
desetih letih bistveno izboljšala. Nevarno pove-
čanih koncentracij trdih delcev v zraku v zadnjih 
letih niso izmerili, tudi koncentracije žveplovega 

dioksida so se bistveno izboljšale. Tako kot po 
vsej Sloveniji pa ostaja težava ozon; vsako poletje 
je ta po meritvah osemurnih vrednosti nekajkrat 
povišan, v posameznih dnevih tudi preko dopu-
stnih meja. Dejstvo je, da so največji onesnaže-
valci zraka iz industrije v dolini v zadnjih letih 
vložili veliko napora v zmanjšanje izpustov, žal 
pa težava ostaja promet. Ta je trenutno največji 
onesnaževalec zraka tudi v Šaleški dolini.  Sicer 
pa lahko točne vrednosti onesnaženosti zraka 
spremljamo tudi preko spletnega mesta www.
okolje.velenje.si. Podatki so zelo ažurni, saj jih 
osvežujejo vsake pol ure. O izsledkih redno pri-
pravljajo poročila, z njimi pa seznanjajo tudi žu-
pane vseh treh občin v Šaleški dolini.

Večina večjih mest 
»degradiranih«

Sicer pa naj bi slovenska vlada najprej, predvi-

doma jeseni, za degradirano območje razglasila 
Zasavje, uredbo o načrtu za kakovost zunanjega 
zraka na območju občin Trbovlje, Zagorje ob Sa-
vi in Hrastnik pa je ministrstvo za okolje in pro-
stor že pripravilo in bo do 9. septembra v javni 
razpravi. Ukrepi za izboljšanje kakovosti zraka v 
Zasavju se v predlagani uredbi osredotočajo na 
tri največje onesnaževalce zraka z delci PM10, 
to so promet, mala in srednje velika kurišča ter 
industrija. V enem letu naj bi za degradirana ob-
močja razglasili še Celje, Maribor, Ljubljano, 
Mursko Soboto, Novo Gorico. Povečane kon-
centracije od začetka leta 2010 beležijo tudi v  
Novem mestu in Kranju. Zanje bodo prav tako 
pripravili ukrepe za izboljšanje kakovosti zraka. 
V večini teh mest so bile namreč že več let za-
poredoma izmerjene prekomerne koncentracije 
delcev PM10, v letu 2010 pa so se te koncentra-
cije v primerjavi z letom 2009 še povečale. Naj-
višjo stopnjo onesnaženosti zraka z arzenom in 
kadmijem pa beležijo v občini Ravne na Koro-
škem, kjer bodo prav tako razglasili degradirano 
območje in sprejeli številne ukrepe za izboljšanje 
kakovosti zraka.

Ker slovenska vlada več let ni ukrepala, je 
evropska komisija med drugim že julija lani proti 
državi na evropsko sodišče vložila tožbo zaradi 
večletne prekomerne koncentracije delcev PM10 
v zraku. V tem primeru je šlo za ugotovitveno 
sodbo brez izrečenih denarnih sankcij za Slo-
venijo, vendar ima Evropska komisija možnost 
vložiti ponovno tožbo, v kateri pa bo Sodišče 
EU lahko Sloveniji dosodilo tudi denarno kazen. 

n bš

Blok 6 čaka le še na jamstvo države

Po soglasju nadzornega sveta so z noveliranim programom javnost seznanili mag. Janez Keržan, predsednik 
NS TEŠ, mag. Simon Tot, direktor TEŠ, mag. Miran Žgajner, direktor projekta bloka 6, in dr. Dean Besednjak, 

predsednik Odbora za aktivni nadzor investicije.

Dela pospešeno nadaljujejo. 
November 2014 je blizu.

Bloka 6 ni več mogoče ustaviti.

Izpolnili so zahteve in 
priporočila vlade in zdaj  
pričakujejo, da bo državni 
zbor do konca oktobra 
sprejel zakon o poroštvu. 
S tem bi bilo zagotovljeno 
nemoteno financiranje 
izgradnje.

Stopnja donosnosti 
7-odstotna, donosnost 
na lastniški kapital 
13,6-odstotna.

Blok 6 bi kljub zamudi 
lahko začel obratovati 
novembra 2014.

V Šaleški dolini vse lažje dihamo 
Med mesti in območji, kjer beležijo povečano koncentracijo trdih delcev v zraku, ni Velenja 
in tudi Šaleške doline ne – Kakovost zraka v Šaleški dolini se izboljšuje – Velenje še ni v 
republiški mreži merilnih postaj za meritve trdih delcev – Postajo bodo namestili v treh 
tednih

Pri zdravih ljudeh lahko povečana kon-
centracija delcev PM10 v zraku povzroča 
blago vnetno reakcijo dihal, iz katere ob 
dolgotrajni izpostavljenosti sledi manjša 
sposobnost pljuč in njihov počasen propad. 
Pri ljudeh z boleznimi dihal (bronhitis, ast-
ma, kadilska pljuča) pa prekomerne kon-
centracije trdih delcev poslabšujejo njihovo 
bolezen in lahko vodijo v hospitalizacijo ali 
celo prezgodnjo smrt. Trdi delci prek dihal 
vstopajo tudi v krvni obtok in povzročajo 
arteriosklerozo, ki je glavni vzrok za nasta-
nek bolezni srca in ožilja.

Dihamo čist zrak?
V Šaleški dolini imamo veliko 
industrije, ki, roko na srce, tudi 
onesnažuje tukajšnje okolje. Ima-
mo zato slabši zrak? Odgovarjali 
so mimoidoči na velenjskih uli-
cah …

Karmen Zajc: »Zrak v Velenju je ne-
kaj srednjega. Ko recimo tečem okrog 
jezera, še vedno čutim smrad s smeti-
šča. Premogovnik tudi najbrž dela svo-
je … Sicer pa panike po mojem mnenju 
ni. Da bi hodila po mestu in bi ime-

la obču-
tek, da je zrak umazan, to pa ne. Vsaj 
jaz ne občutim tega.«

Gabrijela Iršič: »Vsake toliko časa 
imam, sploh zjutraj, občutek, da v me-
stu nekoliko smrdi, zato vedno zaprem 
vsa okna. Ampak res tu in tam. Druga-
če je kar vredu. Je znosno, zato poseb-
ne panike ni. Sem pa bila že marsikje 
drugje. V Ljubljani recimo … Razlika je 
očitna, zato Velenje gotovo nima naj-
slabšega zraka. Sicer pa sem najraje v 
planinah. Tam je zrak še najbolj čist.«

Romana Jenrok: »Industrija gotovo 
vpliva na kakovost zraka, ki ga dihamo 
v Velenju in okolici. Sama sreča pa je, 
da je v naših koncih veliko gozdov. Če 
bo tako ostalo in bomo v mestu imeli 
veliko zelenja, potem bo še boljše. Tre-
nutno pa sama ne občutim tega, da bi 
dihala res slab zrak. Še vedno imamo 
boljšega kot ljudje v velemestih. Celje, 
na primer, se mi zdi, da je od Velenja 
veliko slabše.«

n vg
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Milena Krstič – Planinc 
Fotografije: Stane Vovk

Graška gora, 20. avgusta	–	Na	zdaj	že	
25.	srečanju	borcev,	planincev	in	članov	
veteranskih	organizacij	se	je	v	soboto	na	
Graški	gori	znova	zbrala	množica	ljudi.	
Vrsta	praporščakov	je	bila	spet	presenetlji-
va,	spisek	uglednih	gostov	prav	tako.	Žal	

tokrat	na	gori	ni	bilo	vedno	ljubega	gosta,	
generala	Borisa Dolničarja,	ki	ga	je	zadržala	
bolezen.	Udeleženci	so	mu	poslali	voščilni-
co	ob	osebnem	jubileju,	saj	v	teh	dneh	pra-
znuje	90-letnico.

Z	druženjem	so	počastili	spomin	na	67.	
obletnico	pohoda	XIV.	divizije,	70.	oble-
tnico	upora	proti	okupatorju	in	ustanovitvi	
OF,	počastili	20.	obletnico	osamosvojitve	
Slovenije	in	praznik	Mestne	občine	Vele-
nje.	Delegacija	je	k	spomenikoma	položi-
la	venca.	

Bojan Kontič,	predsednik	borčevske	or-

ganizacije,	je	v	imenu	organizatorjev	sreča-
nja	imel	čast	opaviti	pozdravni	nagovor.	V	
njem	je	poudaril,	da	je	bil	včasih	nujen	boj	
za	svobodo,	danes	je	nujen	boj	za	razvoj,	za	
nova	delovna	mesta.

Slavnostni	govornik,	častni	občan	Me-
stne	občine,	velenjski	rojak	dr. Matjaž 
Kmecl, je	bil	z	 izbranimi	besedami	na	
Graški	gori,	ki	jo	je	skupaj	z	okoliškimi	

hribi	označil	za	sončno	stran	slovenskega	
ponosa	in	uporne	kljubovalnosti,	jasen	in	
natančen:	»S	certifikatsko	razdelitvijo	sku-
pnega	premoženja	smo	po	abecedi	sledili	
k	spremembi	družbenega	sistema.	Postali	
naj	bi	družba	drobnih	kapitalistov.	Soci-
alistično	vzgojeni	in	kapitalistično	nena-
darjeni	ljudje,	vsaj	velika	večina,	s	temi	
certifikati	pogosto	niso	vedeli	kaj.	So	pa	
priložnost	hitro	zavohali	eni,	izrinili	male	
delničarje	in	z	veliko	žlico	požrli,	kar	se	je	
požreti	dalo.	Pri	tem	jih	nič	ne	moti,	ko-
liko	preprostih	poštenih	delavskih	rok	s	

tem	prehaja	v	stisko	in	na	socialo.	Bankir-
ji	bodo	kmalu	spet	tako	debeli,	kot	so	jih	
risali	v	predrevolucijskih	časih.	Skupaj	z	
ljudmi,	ki	smo	se	jim	navadili	reči	tajkuni,	
so	izkopali	globoko	črno	luknjo,	ki	požira	
davkoplačevalski	denar.	Njihova	potreba	
po	dokapitaliziranju,	ki	je	bolj	strokoven	
in	malo	manj	razumljiv	izraz		za	molzenje	
državnega	proračuna,	torej	tistega	denarja,	
ki	nam	ga	vsem	pobira	država	na	sto	različ-
nih	načinov,	je	zato	večna.	Ni	dobro	in	ni	
pravično,	predvsem	pa	je	nevarno,	ker	to	
koplje	vedno	globlji	prepad	med	revnimi	in	

bogatimi.	Se	vprašamo	preprosto:	kam	pa	
je	izginil	denar,	ki	so	ga	tajkunski	voluharji	
kot	dolgove	naprtili	svojim	podjetjem?	Da	
se	zdaj	eno	za	drugim	pogrezajo	v	stečaje	
in	ukinjanje?	Nekje	ta	denar	zagotovo	mo-
ra	biti.	Briga	te	tajkune,	ali	ostanemo	Slo-
venci,	briga	jih	slovenska	kultura,	briga	jih	
tudi	vse	drugo,	avtoprevozniki,	ki	vsake	to-
liko	časa	zaprejo	kak	predor,	da	jim	potem	
Avstrijci	delijo	klobase	...	Če	bi	se	zdaj	po	
naključju	med	nami	znašel	človek	iz	čisto	
drugega	sveta	in	samo	poslušal	radio,	bral	
časopise	in	gledal	televizijo,	zlasti	državno,	

takoimenovano	nacionalno,	za	katero	nam	
vsak	mesec	poberejo	po	12	evrov,	bi	bil	hi-
tro	prepričan,	da	tu	živi	najbolj	nesrečen,	
najbolj	prepirljiv,	najbolj	tatinski	in	golju-
fiv	narod,	ki	ne	pozna	ne	morale	ne	česa	
podobnega.	Tako	podobo	si	ustvarjamo.	
Takšni	naj	bi	radi	bili	po	vsej	sili,«	je	med	
drugim	ocenil	dr.	Kmecl.«

Posebej	toplo	pa	je	bil	na	Graški	gori	poz-
dravljen	Franc Hudomalj,	dobitnik	letošnje	
zlate	plakete	ZZB	Za	vrednote	NOB.	

n

Tajkunski voluharji, 
kam je izginil denar?
Borci, planinci, veterani vojne za Slovenijo so bili v 
soboto na Graški gori znova kritični – Gora jurišev 
in okoliški hribi sončna stran slovenskega ponosa in 
uporne kljubovalnosti

Stara	modrost	pravi,	da	se	človek	
uči	vse	življenje.	Tudi	v	teh	časih,	
ko	je	pridobljena	uradna	izobraz-
ba	že	nuja	za	uspešno	delo,	se	izo-
braževanje	ne	konča	z	maturo	ali	
diplomo,	temveč	se	mora	človek	
zato,	da	se	uspešno	razvija	v	de-
lovnem	in	življenjskem	okolju,	iz-
obraževati	vse	življenje.

Knjižnica	Velenje	že	nekaj	let	
kot	ena	od	štirih	točk	sodeluje	v	
projektu	Center	vseživljenjskega	
učenja	Saša,	katerega	nosilka	je	
Ljudska	univerza	Velenje.	Glavni	
cilj	točk	vseživljenjskega	učenja	je	
povečati	vključevanje	prebivalcev	
v	organizirano	samostojno	učenje	
ter	različne	oblike	neformalne-
ga	učenja.	Knjižnice	danes	poleg	
osnovne	dejavnosti	opravljajo	tudi	
pomembno	vlogo	informacijskega	
središča.	Slogan	velenjske	knjižni-
ce	je	»Knjižnica	Velenje	–	svetišče	
knjige	in	informacijsko	središče«.	
Ravno	drugi	del	slogana	pomeni,	
da	se	v	knjižnici	vedno	več	sreču-
jejo	ljudje	z	različnimi	potrebami,	

interesi	in	znanji,	ki	se	lahko	med-
sebojno	prenašajo.	Knjižnica	Ve-
lenje	nudi	stalno	ali	pa	občasno	
»zatočišče«	številnim	interesnim	
združenjem,	katerih	člani	se	v	knji-
žnici	dobivajo,	občasno	pa	svoje	
delo	predstavijo	tudi	širši	javnosti.

Jedro	delovanja	knjižnice	v	okvi-
ru	projekta	vseživljenjskega	učenja	
predstavljajo	predavanja,	ki	pome-
nijo	prenašanje	različnih	znanj	in	
izkušenj	na	obiskovalce.	Tako	se	
učimo	od	drugih.

V	minulem	enoletnem	obdobju	
je	tako	knjižnica	pripravila	kar	šti-
riindvajset	predavanj,	ki	se	jih	je	
udeležilo	več	kot	petsto	obiskoval-
cev.	Med	predavanji	je	bilo	največ	
potopisnih,	saj	na	njih	obiskoval-
ci	doživijo	vsaj	delček	tujine,	ki	je	

sicer	ne	morejo	
obiskati.	Takšnih	
predavanj	je	bilo	
kar	polovico	od	

vseh.	Zelo	dobro	so	obiskana	pre-
davanja,	ki	govorijo	o	vsakodnev-
nih	tegobah	našega	planeta,	našega	
telesa	in	duha,	(recimo	Vojna	ali	
mir	z	bakterijami,	Zdravje	na	do-
segu	roke,	Zdravilne	gobe),	o	med-
sebojnih	odnosih	je	bilo	govora	

na	večeru	Vloga	sodobne	ženske	v	
službi	in	doma,	humanistični	večer	
je	bil	namenjen	gostu	dr.	Mladenu	
Dularju,	v	literarnem	večeru	pa	so	
predstavili	knjigo	Kot	žaba	na	ce-
sti	domačinke	Milojke	Komprej.

Posebna	skupina,	ki	se	ji	knjižni-
ca	posveča	kot	točka	vseživljenj-
skega	učenja,	so	varovanci	v	do-
movih	za	varstvo	odraslih.	Knji-
žničarke	pripravljajo	bralne	ure	v	

domovih	za	varstvo	odraslih	v	Ve-
lenju	in	Topolšici.

V	jesenskem	delu	se	bo	zvrstila	
še	vrsta	zanimivih	predavanj,	ki	bo-
do	pomenila	še	kakšen	kamenček	
v	mozaiku	znanja.	Vsi	dogodki	so	
vedno	najavljeni	na	spletni	strani	
www.vzu.si	in	spletni	strani	www.
knjiznica-velenje.si.	

Učimo se vse življenje

Polaganje vencev. Graški gori nekateri rečejo tudi Gora jurišev.
Predsednik OZB za vrednote NOB Bojan Kontič je Francu 

Hudomalju izročil zlato plaketo.
Dr. Matjaž Kmecl: »Briga tajkune, ali ostanemo 

Slovenci. Briga jih slovenska kultura.«

Pozdrav Graški gori in 25. srečanju.
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Velenje, 12. avgust – V tem tednu 
je počitniško delo pri projektu Me-
stne občine Velenje »Čisto moje Ve-
lenje« začela že peta skupina velenj-
skih dijakov in študentov. Projekt, 
pri katerem mladi urejajo središče 
mesta, parke, okolico šol in vrtcev, 
javnih zavodov, krajevne skupnosti 
in mestne četrti ter pohodne poti, 
na MO Velenje izvajajo vse od leta 
2002, ko je v njem sodelovalo (le) 
37 mladih. 

Zanimanje za to delo iz leta v leto 
narašča, saj je podjetij, ki  omogoča-
jo počitniško delo, vsako leto manj. 

Leta 2008 je bilo v projekt vključe-
nih 280 dijakov in študentov, 444 
leta 2009, preteklo leto pa je v njem 
sodelovalo več kot 600 mladih Ve-
lenjčank in Velenjčanov.   

Zaradi varčevalnih ukrepov Me-
stna občina Velenje letos projektu 
namenja nekoliko manj sredstev. 
Kljub temu bodo letos vanj vklju-
čili 450 mladih, ki bodo delo opra-
vljali v sedmih skupinah (skupaj 35 
ekip). Projekt poteka v času pole-
tnih počitnic (od 27. junija do 30. 
septembra 2011). V tem času se 
bo izmenjalo več skupin dijakov 

in študentov, ki delo opravljajo po 
štirinajst dni. 

Projekt so v preteklem letu nad-
gradili z novimi vsebinami, katerih 
poudarek je na medgeneracijskem 
sodelovanju. Poleg urejanja okolice 
mladi tako odslej sodelujejo pri ak-
tivnostih Medobčinske zveze prija-
teljev mladine na centralnem otro-
škem igrišču, pomagajo tabornikom 
pri izvedbi tradicionalnega tabor-
jenja v Ribnem in pomagajo varo-
vancem Doma za varstvo odraslih. 

n

Mira Zakošek

Brane Vrtačnik iz Raven je bil že 
kot mlad fant podjeten, zato ni ču-
dno, da se je pred več kot dvajsetimi 
leti odločil za samostojno pot. Časi 
so bili negotovi, gradbenih del pa 
malo. Toda počasi in vztrajno je le 
uspeval. »V ospredje sem postavljal 
dober poslovni odnos. Naredil sem 
vse, da smo sprejeta dela dobro in 
kvalitetno opravili in da je bila tu-
di naša cena konkurenčna,» pravi.

Potem so prišla boljša obdobja, 
del je bilo več in tudi podjetje Ci-
grad, ki je nastalo iz njegovega do-
tedanjega s. p., je iz leta v leto bolj 
raslo, tako po številu zaposlenih 
kot tehnološki opremljenosti in 
ustvarjenih prihodkih. Bila so leta, 
ko jih je kar podvojil, leta 2006 pa 
prvič presegel magično mejo dese-
tih milijonov. Četudi je bilo podje-
tje uspešno, del pa veliko, je ostajal 
»na realnih tleh« in s širjenjem ni 
pretiraval. Kljub vsemu pa je pre-
vzemal tudi zahtevnejša in obse-
žna dela, ki jih je opravljal skupaj 
s številnimi podizvajalci, predvsem 
za zaključna in obrtniška dela. Fi-
nančna in gospodarska kriza ga ni-

sta presenetili, a težavam se pov-
sem le ni mogel izogniti. 

»Ocenili smo, da je stanovanjska 
izgradnja za trg odlična tržna niša 
in smo se je lotili tako v Velenju kot 
Mariboru. Seveda je to tako velik fi-
nančni zalogaj, ki ga brez sodelova-
nja bank ni mogoče uresničiti. Ko 
smo začeli to gradnjo, s pridobiva-
njem kreditov ni bilo težav, banke 
so bile pripravljene gradnjo za trg 
financirati tudi do višine 90 odstot-
kov.« Seveda so kot dobri gospodar-
ji načrtovali postopno črpanje kredi-
tov, v skladu z rastjo objektov. Potem 
pa se je kar naenkrat zgodilo. Banke 
so način kreditiranja spremenile in 
sprejele novo usmeritev, da takšno 
gradnjo financirajo le še med 50 in 
60 odstotki. Ta odločitev je seveda 
pahnila mnoge slovenske gradbeni-
ke, ki se že tako srečujejo z veliko 
krizo, v še večje težave. Mnogim se 
je to zgodilo sredi gradnje, ko torej 
ni mogoče niti naprej niti nazaj. Tudi 
podjetju Cigrad ni bilo prizanešeno, 
zato je sedaj intenzivno vsa energija 
in znanje usmerjeno v dokončanje 
156 stanovanj na Selah v Velenju in 
44 stanovanj v Mariboru. So namreč 
tik pred koncem, povsem po načr-

tih. Računajo, da bodo pripravljena 
za vse potrebne preglede in prevze-
me že sredi jeseni. K temu prav tako 
prispeva dober strokovni in finančni 
nadzor  na obeh objektih gradnje za 
trg, kar je bilo vzrok težav preneka-
terih ostalih podobnih objektov, ki 
so se gradili v celotni Sloveniji v pre-
teklosti. Naše dobro sodelovanje z 

NLB, d. d., kljub težavam, ki smo 
jih imeli oboji, vse kaže na uspešen 
zaključek projekta - zadovoljne kup-
ce stanovanj. 

 »Dokončna izgradnja in prodaja 
sta edina možna pot,« je odločen 
Vrtačnik, ki seveda potem, ko so 
se pojavile spremembe pri finan-
ciranju bank, ni držal križem rok. 
Pogovoril se je z vsemi podizvajal-
ci (dogovori o plačilih obveznosti 
na njihove transakcijske račune v 
sodelovanju z banko, pa tudi o mo-
žnostih, da bi njihova dela poplačal  
morebiti tudi s stanovanji), prav ta-
ko tudi z zaposlenimi, ki so pripra-
vljeni na trenutno situacijo. »Pred-
stavil sem jim celoten položaj in 
razumeli ter sprejeli so potrebne 
ukrepe,« pravi Brane.

Gradnjo na Selu je zastavil dvo-
fazno (na srečo!). Trenutno gradi 

156 stanovanj različnih velikosti, 
od garsonjer do večsobnih. Na že-
ljo naročnikov je bil namreč pripra-
vljen načrte tudi prilagoditi. Okoli 
60 odstotkov stanovanj je že proda-
nih, od tega četrtino Mestni občini 
Velenje. Druge faze izgradnje načr-
tovanih stanovanj, za katera je seve-
da tudi že uredil komunalno uredi-
tev, pa se bo lotil, ko bodo sedanja 
stanovanja prodana vsaj v višini 80 
do 90 odstotkov. Prepričan je, da 
se bo to zgodilo kmalu, saj v tem 
okolju še vedno primanjkuje stano-
vanj. Stanovanja so lepa in moder-
na, imajo pa tudi pokrita parkirišča. 
Celotna investicija I. faze  bo veljala 
14,5 milijonov evrov.

Poleg tega gradi večjo poslovno 
skladiščno halo v Vojniku za pod-
jetje Dentacom, v času kolektivne-
ga dopusta so delali v Gorenjevi 

Notranji opremi ter Gorenju v Ve-
lenju in opravili veliko manjših del. 
»Časi so izjemno zahtevni. Mnogi 
sicer pravijo, da nam je zdaj, ko so 
nekatera gradbena dela propadla, 
lažje, a ni tako. Investicij je še vedno 
malo, še posebej večjih. Še bolj pro-
blematičen pa je pritisk na cene. Za-
res težko je najti delo, pri katerem 
se ti stroški res pokrijejo. Žal so ne-
kateri še vedno pripravljeni delati 
pod ceno, s tem ustvarjajo neko ču-
dno konkurenco, sebe pa zagotovo 
vodijo v propad, pravi Vrtačnik, ki 
ima kljub težavam, predvsem z li-
kvidnostjo, jasno zastavljene cilje. 
Seveda se veseli jeseni, najkasneje 
pa začetka leta 2012,  ko bodo pri-
čeli s primopredajami navedenih 
stanovanj, s tem pa tudi  zapirati 
finančno luknjo. 

n

Sredi gradnje konec kreditiranja
Podjetje Cigrad, ki ga vodi Brane Vrtačnik, uspešno kljubuje težavam 
– Jeseni bodo dogradili 156 stanovanj na Selah – V gradbeništvu 
največja kriza zaradi omejitve kreditiranja bank in nelojalne 
konkurence

Prekmurski 
večer
V Velenju že drugič 
praznovali priključitev 
Prekmurja k Sloveniji – 
Letos združili kulinariko s 
filmsko umetnostjo

Slovenci imamo od leta 2006 državni pra-
znik, ko zaznamujemo priključitev Prek-
murja k slovenskemu ozemlju. Tudi letos 
smo se velikega dogodka naše zgodovine 
spomnili v Velenju. V sredo so v Letnem 

kinu tri generacije, ekipa Mladinskega cen-
tra Velenje, Mestne občine Velenje in Uni-
verze za tretje življenjsko obdobje, kuhale 
tradicionalno prekmursko specialiteto bo-

grač, s katero so pogostili več kot petdeset 
obiskovalcev. Nekaj si jih je ogledalo tudi 
film Vlada Škafarja, ki je posnet ob Bukov-
niškem jezeru in razkriva pretresljive ži-

vljenjske zgodbe Murinih delavcev. 
»Prekmurci so takrat dokazali, da so za-

vedni Slovenci in so se raje odločili za bi-
vanje v SHS, kot da bi bili tlačani pod Ogri. 

S to energijo so gotovo pripomogli k temu, 
da smo kasneje dobili svojo državo,« je po 
prireditvi povedal velenjski podžupan Jože 
Kavtičnik, ki je prepričan, da bomo državni 
praznik praznoavli tudi v prihodnje. Prav to 
je obljubil tudi direktor mladinskega centra 
Marko Pritržnik: »Radi se odzivamo na po-
vabila k organizaciji. Znani smo potem, da 
pripravimo nekoliko drugačne prireditve. 
Tako smo se letos odločili, da poskrbimo 
za kulinarično in umetnostno doživetje, kar 
bomo prihodnje leto gotovo nadgradili.«

n tf

Sprva kar preveč slovenski film je 
na koncu vse pustil neme, ko se je 
zgodba razvila tako, da je pokazala 
kruti vsakdan prekmurskih 
delavcev. Film je bil posnet ravno v 
času Murine kalvarije.

Direktor in lastnik podjetja 
Cigrad Brane Vrtačnik: 

»Delavcem sem predstavil 
težave in razumeli so me.«

Stanovanjska soseska na Selu dobro napreduje, kljub temu da se je znašlo podjetje sredi 
gradnje v velikih likvidnostnih težavah. Banke so nenadoma zmanjšale višino kreditiranja.

Projekt »Čisto moje Velenje« 
uspešen tudi letos
V sedmih skupinah, ki delajo po 14 dni, bo počitniško delo 
opravilo kar 450 mladih domačinov – Letos še več pozornosti 
medgeneracijskemu sodelovanju

Na enem od druženj mladih s starostniki jih je pozdravil tudi župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič.
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Sreda, 17. avgusta
Premier	je	v	državni	zbor	poslal	

obvestilo	o	odstopu	Katarine	Kre-
sal,	ki	tako	čez	teden	dni	ne	bo	več	
ministrica.	Iz	SD	so	sporočili,	da	bo	
Pahor	predlagal	pet	kandidatov	za	
nove	ministre	in	nanje	vezal	svojo	
zaupnico.

Delodajalci	so	opozarjali,	da	mo-
rajo	kljub	številnim	nezaposlenim	
slovenska	podjetja	še	vedno	naje-
mati	sezonske	delavce	iz	tujine,	
predvsem	iz	držav	nekdanje	Jugo-
slavije,	saj	se	domači	brezposelni	ne	
odločajo	za	sezonska	dela.

Na	Hrvaškem	je	trajekt,	ki	vozi	
med	Mišnjakom	in	Jablancem,	tr-
čil	v	obalo	na	plaži	Banja	v	trajek-
tnem	pristanišču	Jablanac	pri	Senju	
in	nato	nasedel.

Ivu	Sanaderju	so	še	za	dva	mese-
ca	podaljšali	pripor,	saj	preiskoval-
ci	menijo,	da	bi	lahko	na	prostosti	
vplival	na	priče	ali	pa	bi	znova	sku-
šal	pobegniti	iz	države.

Stopnja	smrtnosti	med	somalij-
skimi	begunci	v	Etiopiji	je	postala	
alarmantna.	V	begunskih	taboriščih	
vsak	dan	v	povprečju	umre	deset	
otrok,	mlajših	od	pet	let.

Četrtek, 18. avgusta
Na	pravosodnem	ministrstvu	so	

potrdili,	da	se	je	za	slovenskega	
člana	arbitražnega	sodišča	prijavil	
le	podpredsednik	londonskega	ar-
bitražnega	sodišča	Jernej	Sekolec.	
Minister	Zalar	je	povedal,	da	ga	pri	
kandidaturi	podpira.	

Računsko	sodišče	spet	ni	bilo	za-
dovoljno.	Tokrat	z	vladnim	upra-
vljanjem	gospodarske	javne	infra-
strukture,	saj	vlada	zanjo	ni	vzpo-
stavila	celovite	strategije	in	so	zato	
spremembe	samo	povečale	nepre-
glednost.

Mediji	so	poročali,	da	naj	bi	vod-
stvo	mariborske	občine	na	sporen	
način	dodeljevalo	parkirišča	v	brez-
plačno	uporabo.	Policija	je	odkrila	
razloge	za	sum,	da	je	šlo	za	korupci-
jo,	zato	je	zadevo	predala	tožilstvu.

V	Madridu	se	je	mladim	na	sreča-
nju	katoliške	mladine	pridružil	pa-
pež.	Med	zbranimi	je	bilo	tudi	nekaj	
manj	kot	900	Slovencev.	

Odvetnik	Ratka	Mladića	je	potr-
dil,	da	se	njegov	klient	po	operaciji	
kile	počuti	dobro.	

Voditelji	ZDA,	Velike	Britanije,	
Francije,	Nemčije	in	EU	so	sirske-
ga	predsednika	Bašarja	Al	Asada	
pozvali,	naj	zaradi	nasilja	nad	pro-
testniki	odstopi.

V	Berlinu	so	že	tretji	dan	zapored	
neznanci	zažigali	avtomobile.	

Petek, 19. avgusta
Oglasil	se	je	slovenski	premier	in	

povedal,	da	je	naša	država	v	naspro-
tju	z	letom	2008	pripravljena	na	
morebitno	novo	recesijo.	Pahor	je	
še	dodal,	da	vlada	načrtuje	krepitev	
konkurenčnosti	izvoznega	gospo-
darstva	in	spodbude	za	zaposlova-
nje.	»Kriza	Slovenije	tokrat	ne	bo	
ujela	nepripravljene,«	je	bil	samo-
zavesten.	

Državni	zbor	se	je	na	izredni	seji	
seznanil	z	odstopom	Kresalove.	Ob	
tem	je	vodja	poslanske	skupine	SD	
Dušan	Kumer	zatrdil,	da	je	širši	iz-
bor	kandidatov	za	njeno	in	še	štiri	
druga	izpraznjena	ministrska	mesta	
pripravljen.

Slovenija	in	Avstrija	sta	dosegli	
dogovor,	da	lahko	tovorna	vozi-
la,	katerih	največja	dovoljena	ma-
sa	presega	7,5	tone,	v	času	podalj-
šane	zapore	prometa	z	avstrijske	
strani	prečkajo	predor	Karavanke	
v	konvojih.

Potekala	je	žalna	seja	Državnega	
zbora	v	spomin	na	Andreja	Bajuka.	
Govornik	France	Cukjati	je	ob	tem	
dejal,	da	je	bila	njegova	največja	na-
paka,	»da	se	ni	oziral	ne	na	svoje	ko-
risti	ne	na	koristi	vplivnih	lobijev,	
ampak	le	na	koristi	vseh	državlja-
nov	-	na	koristi	države	Slovenije.«	

Izrael	se	je	z	obstreljevanjem	od-
zval	na	četrtkov	niz	napadov	na	ju-
gu	države,	ki	so	jih	po	trditvah	Izra-
ela	izvedli	Palestinci.

Sodnik	je	odločil,	da	bo	Anders	
Behring	Breivik	še	najmanj	mesec	
dni	preživel	v	priporu	v	popolni	
osami.

Sobota, 20. avgusta
Ljubljanski	župan	Zoran	Janko-

vić	je	dejal,	da	na	naslednjih	voli-
tvah	ne	moreta	zmagati	ne	Janez	
Janša	na	Borut	Pahor,	a	poudaril,	
da	njega	strankarsko	življenje	ne	
zanima.

V	cerkvi	Marije	Pomočnice	na	
Zaplazu	blizu	Trebnjega	je	poteka-
lo	29.	romanje	vernikov	iz	Furlani-
je,	avstrijske	Korške	in	Slovenije.	

Dejan	Židan	je	v	Gornji	Radgoni	
na	največjem	živilskem	sejmu	pou-
daril	pomembnost	samooskrbe	in	
pravico	porabnikov	do	obveščeno-
sti	ter	okaral	ostro	politiko	Evrop-
ske	unije.	

Zaradi	smrti	petih	policistov,	ki	so	
umrli	med	povračilnim	napadom	
izraelske	vojske	na	domnevne	pale-
stinske	skrajneže,	je	Egipt	odpokli-
cal	svojega	veleposlanika	v	Izraelu.	

Sirska	vojska	je	z	več	tanki	in	okle-
pnimi	vozili	znova	vdrla	v	mesto	
Homs.

Neznani	napadalec	je	na	Bir	fe-
stu	v	Beogradu	z	nožem	ranil	osem	
ljudi.	

Nedelja, 21. avgusta
Na	Žalah	v	Ljubljani	so	z	voja-

škimi	častmi	pokopali	nekdanjega	
predsednika	vlade	in	stranke	NSi	
ter	finančnega	ministra	Andreja	
Bajuka.

Nadaljevalo	se	je	obstreljevanje	
med	Palestinci	in	Izraelci.	Izrael-

ska	letala	so	obstreljevala	cilje	na	
območju	Gaze,	potem	ko	so	Pale-
stinci	na	jug	Izraela	izstrelili	17	ra-
ket	in	granat.

Norveška	se	je	s	čustveno	slove-
snostjo	spomnila	77	žrtev,	ki	jih	je	
pred	skoraj	natanko	mesecem	dni	v	
dveh	napadih	ubil	skrajnež	Anders	
Behring	Breivik.

Potem	ko	je	sobotno	nočno	bde-
nje	prekinilo	hudo	neurje,	je	papež	
Benedikt	XVI.	na	letališču	blizu	
Madrida	pred	koncem	obiska	da-
roval	sklepno	mašo	na	svetovnem	
dnevu	mladih	in	jih	pozval,	naj	ži-
vijo	v	veri.	

Iz	delov	Tripolisa	je	bilo	slišati	
eksplozije	in	streljanje,	medtem	ko	
so	se	libijski	prestolnici	približevali	
uporniki	in	napovedovali,	da	se	je	
»začela	ura	nič«.

Na	 letalskem	mitingu	na	 jugu	
Anglije	je	strmoglavilo	letalo	elitne	
akrobatske	letalske	skupine	britan-
ske	vojske	Red	Arrows,	pri	čemer	
je	umrl	pilot	Jon	Egging.

Ponedeljek,  
22. avgusta

V	krizi	se	je	znašla	še	ena	medij-
ska	družba	-	Žurnal	media,	ki	izdaja	
brezplačnik	Žurnal24.	Odpustili	so	
okoli	30	sodelavcev	in	ukinili	regio-
nalne	edicije.

Domače	vesti	so	bile	v	glavnem	
polne	novic	iz	črne	kronike.	V	kranj-
ski	občini	je	tako	tovorni	vlak	do	
smrti	povozil	19-letnega	mladeniča.

Sobarica,	ki	naj	bi	jo	v	elitnem	
hotelu	posilil	Dominique	Strauss-
-Kahn,	se	je	sešla	s	tožilcem,	ki	naj	bi	
jo	obvestil,	da	bodo	opustili	tožbo.

Izrael	in	Hamas,	ki	nadzoruje	pa-
lestinsko	enklavo	Gazo,	sta	po	ne-
kajdnevnem	medsebojnem	obstre-
ljevanju	sklenila	premirje,	ki	je	že	

začelo	veljati.
Nemška	kanclerka	Angela	Mer-

kel	se	je	danes	mudila	na	obisku	na	
Hrvaškem.	Glavna	tema	pogovorov	
je	bilo	približevanje	Evropski	uniji.	
Medtem	so	se	na	njen	obisk	pripra-
vljali	tudi	v	Sloveniji.	

Sirski	predsednik	Bašar	Al	Asad	
je	nagovoril	državljane,	ki	se	mu	že	
več	mesecev	upirajo,	hkrati	pa	za-
vrnil	pozive	tujih	državnikov,	naj	
odstopi.

Režim	Moamerja	Gadafija	je	bil	
tik	pred	sesutjem.	Uporniške	sile	
so	prodrle	v	središče	glavnega	libij-
skega	mesta	Tripolis	in	ga	v	večjem	
delu	zavzele.

Torek, 23. avgusta
Predsedstvo	DeSUS-a	je	na	seji	

sklenilo,	da	jesenskih	vladnih	pro-
jektov	ne	bo	podprlo,	tako	kot	tudi	
ne	kandidature	ministrov	in	Pahor-
jeve	zaupnice.	

Predsednik	Komisije	za	prepreče-
vanje	korupcije	Goran	Klemenčič	
je	predstavil	aplikacijo	Supervizor,	
v	okviru	katere	so	javno	dostpni	po-
stali	vsi	posli	podjetnikov,	sklenjeni	
z	državo.		

Nemška	kanclerka	Angela	Mer-
kel	je	po	pogovorih	s	srbskim	pred-
sednikom	Borisom	Tadićem	v	Be-
ogradu	poudarila,	da	Nemčija	želi,	
da	bi	Srbija	postala	članica	Evrop-
ske	unije.

Libijski	uporniki	so	vdrli	v	hišo	
Moamerja	Gadafija	v	dobro	utrje-
nem	oporišču	v	Tripolisu,	a	uso-
da	diktatorja	ni	bila	znana,	njegovi	
privrženci	pa	so	se	še	vedno	srdito	
upirali.

Območje	vzhodne	obale	ZDA	je	
stresel	potres	z	magnitudo	5,9,	čutili	
so	ga	tudi	v	sosednji	Kanadi.

Sodnik	v	New	Yorku	je	ovrgel	vse	
obtožbe	proti	nekdanjemu	direktor-
ju	IMF-a	Dominiqueu	Strauss-Kha-
nu,	ki	ga	je	hotelska	sobarica	obto-
žila	spolnega	napada.

Od srede do torka - svet in domovina

Vročina
Kaja Avberšek

Prevroče je. V Velenju, v nedeljo ob pol petih 
popoldne, nekje proti koncu avgusta, ki smo 
mu nekdaj, v časih intenzivne povezanosti z 
zemljo, rekli veliki srpan (ker se je na veliko 
rabilo srp?), bratje Hrvatje pa mu še vedno rečejo kolovoz (ker se nav-
kljub vročini že da voziti s kolesom?), se ne da racionalno razmišljati. 
30 v senci, na soncu pa … si lahko predstavljata. Drug teden bo 36, 
jaz pa bi želela dež, od vlage nabrekle oblake, luže na cesti, sprano 
nebo, sprano glavo. Za efektivnost, za delo, za to, kar so nas od nek-
daj učili, da je treba, da se preživi, delati, delavnost, lepa, najlepša 
slovenska čednost! 

V vročini je potrebno piti tople pijače, od poparka iz na vrtu vzgojene 
ekobio mete se še bolj cedim. V trenutkih nedelovanja možganov 
menda pomaga tudi kapljica domačega zeliščnega alkohola. Malo 
žajbljevca za grlo in pljuča, ki hkrati z zdravilnim delovanjem pod nos 
prinese slike omamno dišečih južnodalmatinskih otokov. Še bolj mi 
ogreje (dušo in) telo. Tipkovnica hladne mašine (kot rada poimenu-
jem tole svoje srebrno računalo) je vse prej kot hladna, prav po klavir-
sko moram udarjati po razžarjenih črkovnih ploščicah. Ste vedeli, da 
banane hladijo telo? Meni so se vedno zdele zimsko sadje. Vključiti 
ventilator, odpreti vsa okna in vrata in paziti na steklo, da ga veter ne 
butne in nakoščka, skočiti pod tuš, ne ne, skočiti … v morje! 

»Kdo bo pa delal?« me napol v šali (napol zares) vpraša stara mama 
po vrnitvi s skoraj dvomesečnega krmarjenja po kamnitih, balvana-
stih, skalnatih in peščenih obalah, oblivajoč jih turkizno, žadasto, 
pariško, yves-kleinovsko obarvana morja … če ne kar oceani. Ob 
tovrstnih vprašanjih se vedno znova spomnim kultne, meni od naj-
nežnejših let zelo ljube slovenske ilustratorke Ančke Gošnik Godec, 
ki je nekoč nekje dejala, da je »velik kos ustvarjanja sanjarjenje, 
ko je videti, kot da oseba ne počne prav nič, a ravno tedaj napeto 
premišljuje, kako bi novi zgodbi vdihnila življenje s pravimi barvami 
in podobami.« In tako je, pri nas, ki upravljamo z zgodbami. Napisa-
nimi, narisanimi, v gledališču udejanjenimi in nenazadnje – živetimi. 
Kamorkoli gremo, si nesemo delo s seboj. Ker je tisto, kar se imenuje 
»delo«, v bistvu kreativni proces. Najdemo barve, najdemo ljudi in 
povezave, najdemo teksture, najdemo fizične materiale (za katere 
nas skrbi, ali nam jih bo uspelo pripeljati čez mejo, saj so morda del 
državnega naravnega bogastva, pa čeprav so suhe oljčne in borove 
veje), najdemo smešne nesmisle in logične smisle, nabiramo, kot smo 
nabirali takrat, zdavnaj in nabrano zbiramo v brlogih. V stanovanjih, 
v glavah, na trdih diskih. Da v časih suše, miselne, kreativne, kakršne-
koli že, vlečemo iz njih … lešnike (bi rekle veverice). 

Zbudim se, nekje, poltema, zastrte rolete. Dvignem glavo in nimam 
pojma, kje sem. Procesiram … (preračunavam, bi rekla naša Zofka, 
ki upravlja GPS), ah, v Ljubljani … ura je pol sedmih zjutraj, zakaj bi 
že vstala po vsem tem intenzivnem življenju? Začnem mežikati okoli 
sebe s svojimi kratkovidnimi očmi. Kaj pa, če bi oprala vse, kar se 
oprati mora (kar je skoraj vse, kar je v stanovanju), kaj pa, če bi pre-
gledala hladilnik, posesala parmesečni prah, končno zložila vinilke 
na police? Zlikala, skuhala, se povezala s svetom tukaj in zdaj, se zelo 
počasi poskusila reintegrirati, asimilirati, iti v Velenje, pogledati brata, 
ki mu je noga zrastla za 4 številke, pogledati jablane, hruške, slive, 
robide, paradižnike, kupiti predrag avokado iz Kenije v tagroznem 
tanovem utrdbenem nakupovalni center na M … kako zelo prilagodlji-
va bitja smo ljudje! Danes spim v šotoru na Korziki, jutri na postelji v 
Portu, pojutrišnjem na letalu proti Zagrebu, potem v avtu proti naprej, 
naslednji dan sredi borovega gozdička na Lastovem in naenkrat 
spet v Velenju, kjer se proti jutru z glavo zadenem ob leseno polico 
… sanjam, sanjarim, mislim, tuhtam, se polnim, se praznim, delam, 
delam in NAREDIM! Kajti kdor seje, ta žanje. 

Pa sprocesirajta, draga bralka, dragi bralec … In ne pozabita: včasih 
odgovori potrebujejo več časa, kot bi si v svoji nestrpnosti želela. Hočem 
reči: kdor čaka, dočaka. In seveda: zrno na zrno pogača. Pa tudi: na 
koncu ne bosta obžalovala ničesar, razen tistega, česar nista storila …

Naj se možganski koleščki še zadnjič zavrtijo takole, podmazani s 
kokosovim oljem za sončenje …

Na svežino misli, ki čaka, da vročina mine!
n

Bo Borut Pahor preživel 
zaupnico?

Slovenija in Avstrija sta 
vendarle dosegli dogovor.

Andreja Bajuka so na Žalah pokopali z vojaškimi častmi.

Z edinim prijavljenim za 
mesto slovenskega arbitra 

so bili – presenetljivo – 
večinoma zadovoljni vsi.

ZDA je stresel močan potres.

V krizi se je znašla še ena 
domača medijska družba.

V Gornji Radgoni se je pričel še en mednarodni kmetijsko-
živilski sejem.
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25. avgusta 2011  IZOBRAŽEVANJE

Tatjana Podgoršek

Na glasbeni šoli v Velenju zagotavljajo, da 
začenjajo novo šolsko leto z velikim vpisom 
učencev in z zadostnim številom dijakov. 
Vpisali so več kot 800 učencev, 12 dijakov 
v 1. letnik vzporednega programa, podob-
no število dijakov imajo v programu ume-
tniške gimnazije. »Zadovoljni smo. Lahko 
bi jih vpisali še več, a se bojim, da bomo 
morali kljub temu nekaj učencev zavrniti 
oziroma jim bomo lahko ponudili le obi-
skovanje skupinskega pouka nauka o glasbi 
ali pa bodo morali počakati eno leto. Žal je 
tako, da zaradi krize ministrstvo za šolstvo 

in šport ne dovoljuje nikakršne širitve, ne 
pri programih, brez pridobitve predhodne-
ga soglasja tudi ne glede števila zaposlenih. 
Težko je, a verjamem, da bo tudi ta kriza 
prinesla nekaj pozitivnega,« je na vpraša-
nje, kakšno bo šolsko leto 2011/2012 na 
velenjski glasbeni šoli, odgovoril ravnatelj 
šole Boris Štih. 

Iztekajoče se počitnice so izkoristili za 
zamenjavo parketa v nekaterih učilnicah, 
glede na razpoložljiva sredstva so opravili 
najnujnejša vzdrževalna dela. Lotili pa so se 
tudi prenove knjižnice, ki je bila v primerja-
vi z ostalimi prostori najbolj zapostavljena. 
Po zagotovilih Štiha so se z izvajalci dogo-

vorili o njeni celoviti prenovi. Uredili so jo 
v dveh nadstropjih. V zgornjem so uredili 
še glasbeno-pravljični kotiček za najmlajše. 
»Verjamem, da bo knjižnica takšna, kot smo 
si jo zamislili, obiskovalcem in njenim upo-
rabnikom všeč. Dela so veljala kar nekaj po 
10 tisoč evrov, zagotovili pa smo jih sami.«

V oddelku glasbene šole v Šoštanju pa 
je največja pridobitev novega šolskega leta 
nov klavir. Zanj so zbirali denar na dobro-
delnem koncertu z naslovom Po črno-be-
lih tipkah. Akcija je uspela, nov klavir pa 
pričakuje učence v Šoštanju od minulega 
meseca dalje.

n

Tatjana Podgoršek   

»Na eni strani zaključujemo tekoče šolsko 
in študijsko leto, hkrati pa na široko odpi-
ramo vrata novemu, v katerega vstopamo 
podobno kot v šolskem letu 2010/2011,« je 
dejal direktor Šolskega centra Velenje mag. 
Ivan Kotnik in nadaljeval: »Pričakujemo, 
da bomo imeli 50 dijakov manj, kot smo 
jih imeli v minulem šolskem letu (več kot 
1800), kar je zelo dobro glede na to, koliko 
jih je na voljo.« V programih Višje strokov-
ne šole centra naj bi se v novem študijskem 
letu izobraževalo blizu 700 študentov, kar je 
toliko kot v lanskem, in vsaj 1500 odraslih. 

Ni novih programov, so 
pa izzivi

Vsebinskih novosti v programih centra ni, 
saj se ministrstvo za šolstvo ni odločilo za 
širitev ponudbe. »Programi, za katere si pri-
zadevamo (farmacija, predšolska vzgoja …) 
so za zdaj »zacementirani« tam, kjer so že. 
Razmere v slovenskem šolstvu, kriza in še 
kaj dobesedno narekujejo iskanje priložno-
sti na trgu. Ne samo v Sloveniji, tudi zunaj 
njenih meja. Prizadevali si bomo, da bodo 
tisti, ki potrebujejo kakršno koli znanje, to 
dobili, če je le mogoče, pri nas.« Kot je za-

gotovil Kotnik, se lotevajo tujega trga bolj 
organizirano, kar pomeni, da iščejo izzive 
najprej v okoljih, ki jih že poznajo. Tako 
bodo v novem šolskem letu znova izobra-

ževali skupino dijakov iz Valjeva ter prvič 
skupino učiteljev iz Nemčije. Ti bodo izko-
ristili možnosti, ki jih nudi Medpodjetniški 
izobraževalni center MIC). To je, meni Ko-
tnik, velik uspeh, saj je bilo doslej obratno 
- da so slovenski učitelji dopolnjevali svoje 
znanje v Nemčiji. 

Se bodo pa v novem šolskem letu še bolj 
zavzeto kot doslej ukvarjali s številnimi tu-
di mednarodnimi projekti, ki jih bogatijo 
in nenazadnje prinašajo denar, ki jim ga za 
to, da bi še naprej rasli, primanjkuje. »Šol-
ski center Velenje je s 24 tisoč kvadratnimi 
metri uporabnih površin, z najsodobnejšo 
opremo za izvajanje pouka, gigant v izobra-

ževanju v Sloveniji. Možnosti, ki jih dajejo, 
bomo morali izkoristiti v čim večji možni 
meri, sicer nam bo trda predla.«

V Gaudeamusu 
»življenje« že v zimskih 
počitnicah

S šolskim letom 2011/2012 bodo končali 
vlaganja v objekte in opremo, ta trajajo že 
več kot 10 let. V največji možni meri so po-
sodobili MIC na Starem jašku v Velenju, ki 
mu ni enakega v Sloveniji. Po Kotnikovih 
besedah upajo, da bodo ob rednih dejavno-
sti dobro tržili  vedenje in opremo na podro-
čju racionalne rabe energije in alternativnih 

virov energije. To je tržna niša, saj so med 
prvimi v Sloveniji glede tega. Končujejo 
tudi zelo zahtevno, finančno in tudi sicer, 
naložbo v izgradnjo pedagoškega objekta 
Gaudeamus na Trgu mladosti. Gradijo ga 
skupaj z Mestno občino Velenje. »Denarja 
je malo, priteka sproti in tako tudi odteka, 
kar je izvajalcu, ki je dobil delo za mini-
malno ceno, narediti pa mora kakovosten 
objekt, težko dopovedati.« Po izdelanem 
terminskem planu naj bi naložbo končali 
novembra letos, med zimskimi počitnica-
mi preselili opremo, spomladi prihodnje 
leto pa v objektu začeli »na polno.« Poleg 
dijakov centra bodo v Gaudeamusu tudi 
študenti visokošolskih programov.  

Investicijsko-vzdrževalna 
dela prihodnji mesec

Poleg omenjene naložbe so med počitni-
cami pripravljali vse potrebno za tehnični 
pregled objekta za obnovljive vire energi-
je na MIC-u, z rednimi vzdrževalnimi deli 
poskrbeli za urejene učilnice, ki jih bo 31. 
avgusta napolnilo blizu 500 novincev, dan 
kasneje vsi ostali dijaki. Sicer pa namera-
vajo investicijsko-vzdrževalna dela opraviti 
v prihajajočih mesecih predvsem pri racio-
nalni rabe energije. Prijavili so se namreč 
na razpis ministrstva za šolstvo in šport in 
bili uspešni. Pridobili so nekaj denarja še 
za izvajanje projekta racionalna raba ener-
gije v slovenskih srednjih šolah. »Prihodnje 
leto naj bi še znižali stroške za električno 
energijo. Na leto ti znašajo dobrih 220 ti-
soč evrov, zato bo vsak prihranek zelo po-
memben.« Med počitnicami so kupili nekaj 
računalniške opreme, med novostmi pa je 
Kotnik omenil še internetno komunikacijo 
s starši in dijaki. Na ta način naj bi še bolj 
zbližali šolo in dom. 

n

Vse bolj na trgu
Na Šolskem centru Velenje v novem šolskem letu 
manj blizu 50 dijakov, število študentov in odraslih 
približno enako – Zaključujejo več kot 10-letna 
vlaganja - Poleg izobraževanja dijakov iz Valjeva tudi 
učitelji iz Nemčije

Pedagoški objekt Gaudeamus naj bi bil končan do letošnjega novembra.

Ivan Kotnik: »Letos prvič bomo 
izobraževali na MIC-u tudi učitelje 

iz Nemčije.«

Največja pridobitev knjižnica
Na velenjski glasbeni šoli bodo morali nekatere učence bodisi zavrniti ali jim 
ponuditi obiskovanje nauka o glasbi – V Šoštanju nov klavir, v knjižnici glasbene 
šole tudi glasbeni pravljični kotiček

Nova knjižnica v velenjski glasbeni šoli počasi dobiva novo podobo. Do 
začetka šolskega leta bo nared za njene uporabnike.

Na centralni Osnovni 
šoli Šoštanj bodo 
šolsko leto začeli s 717 
učenci, v Topolšici jih 
bo 30, v Ravnah 7

Šoštanj –  Med počitnicami v vseh šo-
lah, tudi Osnovni šoli Šoštanj, postorijo 
tisto, kar je potrebno, da lahko pouk s 
prvim šolskim dnem steče. Pripravijo 
učilnice, dokupijo ali zamenjajo kakšno 
opremo, vzdržujejo okolico, zelenice, 
prečistijo kanalizacijo.

»Pregledali smo vso opremo v telova-
dnici. Vsako leto na centralni šoli in po-

družnici Topolšica opravimo dezinfek-
cijo cevi, premažemo vse talne obloge, 
očistimo stekla, letos smo se lotili tudi 
beljenja v desnem traktu sredinskega 
nadstropja, dokupili smo nekaj stolov 
in jih nadomestili s tistimi, ki so se že 
obrabili, opravili drobna popravila,« 
pravi ravnateljica mag. Majda Zaver-
šnik – Puc.

Na centralni šoli bo 1. septembra se-
dlo v šolske klopi 717 učencev, v po-
družnici Topolšica 30 in v podružnici 
Ravne 7. Med njimi bo na centralni šoli 
79 prvošolcev, v podružnici Topolšica 
8 in v Ravnah 2. »Enako kot lani. Pove-
čanje pričakujemo šele leta 2014 oziro-
ma 2015.« Za primerjavo: pred šestimi 
leti, ko je nova Osnovna šola Šoštanj, ki 
je nadomestila prejšnji dve šoli, odpr-

la vrata, jo je obiskovalo približno 100 
otrok več, kot jih je sedaj.  

V novem šolskem letu bo za pedago-
ški proces in dogajanje v šoli skrbelo 
76 profesorjev in 12 tehničnega osebja. 
Želijo si, da bi bilo novo šolsko leto ta-
ko uspešno, kot je bilo zadnje. »Osvo-
jili smo dva naslova državnih prvakov 
v športnu, v košarki in atletiki. Posta-
li smo športna šola, izredno smo bili 
uspešni na vseh tekmovanjih iz različ-
nih znanj, tudi v tehniki, kar se mi zdi 
izjemno pomembno. Uspešni smo bili 
v kulturi. Kultura, bodisi likovna, bodisi 
glasbena, pusti pečat na mladih osebno-
stih in njihovi osebni rasti, zato temu 
področju namenjamo posebno skrb.«

n

Več jih bo spet čez štiri leta

Mag. Majda Zaveršnik – Puc: »Veliko imamo zelenih površin.«
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 25. avgusta 2011NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Grof Coronini Kromberg
vabi na

Zadnjo  nedeljo v avgustu

Srednjeveški
dan na
velenjskem
gradu 

V Občini Rečica ob 
Savinji razgrnjen 
dopolnjen prostorski 
načrt – Poskušali 
se bodo držati vseh 
smernic sprememb – 
Dolgoročni razvojni 
načrt v rokah občanov

Tatjana Podgoršek

V prostorih Občine Rečica ob Savinji 
bo do 16. septembra razgrnjen dopol-
njen osnutek občinskega prostorskega 
načrta, javna obravnava pa bo 31. avgu-
sta ob 17. uri v avli tamkajšnje osnovne 
šole. Razprava zna biti kar živahna, saj 
nekateri nasprotujejo predvideni po-
zidavi na južni strani trga Rečice, ker 
zatrjujejo, da bodo s tem za vedno iz-
gubljena najboljša kmetijska zemljišča.

Vinko Jeraj, župan občine Rečica ob 
Savinji, je ob tem povedal, da so se pri 
pripravi sprememb prostorskega načr-
ta držali vseh smernic, ki so jih podali 
strokovnjaki s posameznih področij. 
»Spremembe prostorskega načrta pri-
pravljamo vse od ustanovitve samostoj-
ne občine. Seveda razumemo ljudi, ki 
imajo ob tem pomisleke, vendar se je 
treba zavedati tega, da kjerkoli v obči-
ni predvidimo kakšno možnost za sta-
novanjsko izgradnjo in obrtno-poslov-
no cono, naletimo na ovire. Povsod 
so kmetijska območja z omejitvami, 
kot so poplavna varnost, arheološke 
najdbe, zaščita samega trga Rečica. Pre-
pričani smo, da je predlagana rešitev 
prava. Naš prostorski načrt je osrednji 

dolgoročni razvojni dokument lokalne 
skupnosti in odločitev, ali se bomo po-
dali na to pot ali ne, je sedaj v rokah 
občanov.«

Jeraj je še povedal, da so se v pripra-

vah na spremembe prostorskega načrt 
pogovarjali z večino lastnikov zemljišč 
na predvidenem območju. Kar nekaj 
jih je izrazilo pripravljenost, da zemlji-
šča prodajo, še več je bilo takih, ki bi 
radi nadomestno zemljišče. »Poskušali 
bomo v čim večji meri uskladiti potrebe 
in možnosti za obe strani.«

Poleg prostorskega načrta v občini 
Rečica ob Savinji zbuja negotovost pre-
dlog rebalansa državnega proračuna. V 
sodelovanju z državo so namreč predvi-
deli kar nekaj razvojnih načrtov: most 
čez reko Savinjo oziroma ureditev Tr-
navčkega mostu s cestnimi navezavami, 
gradnja krožišča Renek je ena od izje-
mno težko pričakovanih naložb, ki se 
vleče že nekaj let, ureditev Tavčarjeve-
ga dvora, samega trškega jedra … Vinko 
Jeraj upa, da Gregor Ficko, direktor Di-
rekcije RS za ceste, ne bo snedel oblju-
be, ki jim jo je dal pred nedavnim glede 
ureditve krožišča Renek. Zagotovil jim 
je, da naj bi letos pridobili projektno do-
kumentacijo, prihodnje leto pa končno 
začeli gradnjo. Za ureditev mostu čez 
reko Savinjo in navezovalnih cest so že 

na 3. javnem razpisu službe vlade RS 
za lokalno samoupravo in regionalni 
razvoj pridobili 230 tisoč evrov, kar 
je tretjino potrebnega denarja. »Zade-
ve imamo pripravljene tako, da bomo 
predvideno gradnjo začeli sami proti 
koncu leta. Glede ostalih omenjenih 
projektov pa bomo morali biti zelo iz-
najdljivi, zelo zavzeti, da bomo prido-
bili na javnih razpisih tudi denar zanje. 
Se pa bojim, da se bodo zadeve še bolj 
zamaknile, kot smo načrtovali. Vedno 
poudarjam, da je nastala občina Rečica 
ob Savinji mandat, če celo ne dva pre-
pozno. Denarja za cestno infrastruk-
turo ni, državnih razpisov je vse manj. 
Res nas skrbi krožišče Renek,« je še 
dejal Vinko Jeraj.  



Predlagana rešitev je prava

Vinko Jeraj: »Pričakujemo 
pripombe, pričakujemo pa tudi 

razumevanje in podporo za 
naša razvojna prizadevanja.«

Z ureditvijo krožišča Renek bi se rešili tudi razpadajočega kozolca, po katerem je občina danes 
skorajda najbolj prepoznavna.

Spremembe občinskega prostor-
skega načrta zajemajo približno 
11 hektarjev veliko območje. V 
enem delu naj bi uredili zemlji-
šča za individualno stanovanjsko 
gradnjo, drugi del (na desni strani 
pod igriščem Rečica) pa naj bi bil 
namenjen obrti in podjetništvu, 
trgovini, v enem delu pa je pred-
videna tudi lokacija za izgradnjo 
doma za odrasle.

Zadolženost – težava mnogih
Današnja gospodarska situacija tako v državi kot 

v svetu je vse prej kot rožnata. Posledično je manj 
cvetoče tudi življenje posameznikov. Mnogi so (pre)
zadolženi. Kakšne so izkušnje naših sogovornikov?

Savina Bohak: »Mislim, da bi moralo naše vodstvo, 
predvsem vlada, bolj pametno razmišljati o tem, koliko 
se zadolžuje, in mislim, da bi se 
dalo marsikje privarčevati. Tako 
kot posamezniki sproti razmišlja-
mo o tem, za kaj bomo porabili 
denar, tako bi morala tudi oblast 
bolj ekonomično ravnati z dav-
koplačevalskim denarjem. Z eno 
samo pokojnino na primer, se ne 
shaja ne vem kako dobro, a če sta 
v družini dve, še nekako gre. Tisti, ki živijo sami, pa 
dandanes težko preživijo. Treba je biti racionalen, saj 
je veliko načinov, kako lahko človek privarčuje. Vsak se 
mora znajti po svoje, sreča pa je, če ima človek službo.«

Rudi Pustinek: »Moje izkušnje so, da je država slabo 
organizirana in bi morala več narediti za ljudi, saj bi 

lahko prihranila veliko denarja. 
Gotovo. Jaz sem upokojenec, 
shajam iz meseca v mesec, pokoj-
nina je nizka, zato se mi težko izi-
de in poskušam čim več narediti 
ali pa pridelati sam. Tudi ljudje 
okrog mene so zadolženi, nimajo 
denarja … Res je kriza …«

Simon Hudournik: »Znajti se 
moramo po svoje, saj je dandanes 
težko preživeti. Sploh delavske 
plače niso visoke, zato se pač 
trudimo. Po mojih izkušnjah pa 
so ljudje okrog mene kar precej 
zadolženi, saj brez kreditov danes 
ne gre. Sploh mlajši imajo veli-
ko težav, se zadolžijo čez svoje 

možnosti … Mislim, da to ni rešitev … Tudi midva 
imava stanovanjski kredit, drugače pa poskušava, da 
se ne zadolžujeva preveč.«

 vg
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Velenje, 20. avgusta – Začelo se je po 
petkovi nevihti, ki je rahlo ohladila ozra-
čje. Pohodniki so se na kmetijo Tuševo 
odpravili proti večeru, preko Gonžarjeve 
peči, druženje ob kresu pa jim je okoli 11. 

ure spet popestril dež. A vzpon na Tuše-
vo in tudi druženje v sicer toplem večeru 
je bilo prijetno. Organizatorji družinskega 
vikenda, Turistično društvo Vinska Gora, 
tamkajšnja krajevna skupnost in številna 

društva iz kraja pa so bili zadovoljni tudi 
zato, ker se za pohodništvo odloča iz leto 
v leto več ljudi.

Sobota je bila tudi letos glavni dan tri-
dnevnega dogajanja na Tuševem. Številni 
udeleženci družinskega družabnega sreča-
nja so bili aktivni tako pri družabnih kot 
športnih igrah, ki so jih pripravila tamkaj-
šnja športna društva. Poskrbeli so, da jih 
je večina potekala v senci, saj je vročina 
krepko začinila dan, sicer pa so udeleženci 
lahko spretnosti pokazali v kar 12 različnih 
disciplinah. Najmlajši udeleženci so pridno 
ustvarjali v otroških delavnicah, ki so jih 

pripravili člani krajevnega odbora Rdečega 
križa. Starejšim so, če so to želeli, izmerili 
tudi krvne vrednosti.

Prava paša za oči je bila razstava malih 
živali, ki so si jo z veseljem ogledali mali in 
veliki obiskovalci. Ob 17. uri se je začelo 
srečanje mladih harmonikarjev. Da znajo 
raztegniti meh in poskrbeti za dobro raz-
položenje, ni treba posebej poudarjati. Po 
njihovem nastopu so člani gasilci iz Vinske 
Gore pripravili prav atraktiven prikaz gaše-
nja ognja v kuhinjskem požaru. Druženje se 
je zavleklo pozno v večer, večina pa je do-
mov odhajala utrujena, a z odličnimi vtisi.

V nedeljo, ko so pripravili kolesarski 
vzpon na Tuševo, se je vabilu odzvalo 22 
kolesarjev. Vzpon ni mačji kašelj, zahteva 
dobro pripravljenost, če je tako vroče, kot 
je bilo, pa je še toliko težji. A vsi, ki so prišli 
na cilj, so bili prav ponosni nase. Organiza-
torji pa so že obljubili, da bodo družinski vi-
kend pripravili tudi prihodnje leto, saj imajo 
vsako leto več obiskovalcev, ki na prireditvi 
resnično uživajo.

n bš, foto: fš

Šmihel nad Mozirjem 
v znamenju 35. 
ovčarskega praznika 
– Sodeluje cela vas

Tatjana Podgoršek

Društvo podeželske mladine 
Šmihel nad Mozirjem je minuli vi-
kend poskrbelo, da se je v tej idilič-
ni vasici  na 35. ovčarskem prazni-
ku sejmarilo, zabavalo, predvsem 
pa obujalo spomine na čase, ki so 
pomembno zaznamovali življenje 
tamkajšnjih ljudi. Gre za praznik, 
za katerega je predsednik društva 
Boštjan Goličnik dejal, da je prilo-
žnost za obujanje preteklosti ozi-
roma ohranjanje izročila in hkrati 
snovanje prihodnosti, saj prireditev 
pritegne mlade in stare. 

Minula sobota je minila v zname-
nju prikazov opravil, ki so bila vča-
sih del vsakdanjega življenja tukaj-
šnjih ljudi: od priprave stelje za ži-
vino, izdelave strešnih škodel, pre-
delave volne do izdelave izdelkov 
iz nje. Na prireditvenem prostoru 
sredi vasi so postavili skorjevko - 
pastirsko kočo s turškim plotom, 
v kateri so žene pripravljale tipične 
jedi tega okolja – obrnenk in ma-
sovnik. Manjkale seveda niso ovce, 
ki so jih spretni mojstri okopali in 
ostrigli. Kmečke žene so poskrbe-
le za dobrote, učenci podružnične 

šole Šmihel in domači pevci pa za 
vedro razpoloženje. V večnamenski 
dvorani podružnične šole je bila v 
soboto in v nedeljo na ogled zanimi-
va fotografska razstava. Nedeljsko 
popoldne so zaznamovale vaške 
igre: vlečenje vrvi, tek na smučeh  
…, ki so »postregle« z obilico smeha.

Povezovanje mladih, 
predvsem pa …

»Čeprav se na obronkih Mozirske 
planine danes pase več govedi kot 
ovac, ohranjamo izročilo, saj so ov-
ce pomembno vplivale na življenje 
tukajšnjih ljudi. Nekaj se jih danes 
z ovčerejo še ukvarja, gojijo pa sol-
čavsko pasmo,« je povedal Goličnik 
in dodal, da ovčarski praznik ni edi-
na prireditev, ki jo pripravi društvo, 
je pa najbolj odmevna. V pripravah 
nanjo in pri sami izvedbi združijo 
moči skorajda vsi v vasi. »Upam si 
reči, da sodeluje 200 krajanov, od 
najmlajših do najstarejših.« Društvo 
šteje blizu 50 članov, osrednji cilj 
delovanja pa je povezovanje mladih 
na podeželju, povezovanje s podob-
nimi društvi v Sloveniji, izmenjava 
izkušenj, »predvsem pa skrbimo, da 
se imamo lepo.«

Bilo je težko, a 
lepše, kot je danes

Ena tistih, ki ji je mladost zazna-
movala tudi skrb za ovce na paši, 
je bila Zvonka Hudobreznik. Sku-
paj z mlajšo kuharico je na ovčar-
skem prazniku pripravljala masov-
nik. »Vsa njegova modrost je, da 
na maslu prepražiš moko, zaliješ z 
vrelim mlekom ter dodaš smetano, 
s katero jedi izboljšaš okus,« je po-
vedala. Tudi do 100 ovac je pasla 
od 20. maja do konca septembra. 
»Vstajali smo ob 4. uri zjutraj, pa-
sli smo do trde teme. Pa se je kljub 
temu zgodilo, da smo kakšno ovco 
naslednje jutro našli na Ljubnem. 
Takrat ni bilo nobenih ograj.« Tudi 
ko je že hodila v šolo, ji ni bilo pri-
zaneseno. Uro in pol hoda do šole, 
prav toliko nazaj do doma, kjer so 
jo na mizi čakali najpogosteje krom-
pirjeva juha, žganci in zelje, na paši 
pa so jo čakale ovce. »Takšno sta bi-
la moje otroštvo in mladost. Težko 
je bilo, a lepše, kot je danes.« Na 
ovčarskem prazniku rada sodeluje, 
a je bila letos med sodelujočimi naj-
brž zadnjič. »Raje bi pasla kot kuha-
la,« je še dejala Zvonka. 

Letos je organizatorjem vreme res 
postreglo, obiskovalci pa so jim po-
vrnili vložen trud. 

n

Vroče in zabavno Tuševo
Tradicionalni družinski vikend je na zanimivo 
turistično kmetijo privabil veliko obiskovalcev

Priložnost za obujanje preteklosti 
in snovanje prihodnosti

Boštjan Goličnik: »Pri 
pripravi in izvedbi 

ovčarskega praznika 
sodeluje skoraj vsa vas.«

Zvonka Hudobreznik: »Z 
nostalgijo se spominjam 

časov, ko sem pasla ovce. Bili 
so težki, a lepši kot danes.«

Pred striženjem je potrebno ovce tudi umiti.

Striženje ovac ni enostavno opravilo. Danes to »obvladajo« 
zelo redki.

Srečanje sosedov v dolini mlinov
Velenje – Dobrna, 22. avgusta - V nedeljo, 28. avgusta, bodo ob 

14. uri v dolini mlinov, na meji med MO Velenje in občino Dobrna, 
člani KUD Dobrna in Turističnega društva (TD) Vinska Gora v 
sodelovanju z ostalimi društvi izvedli tradicionalno prireditev, tokrat 
že 5. Mlinarsko nedeljo.

Organizatorji bodo pet zgornjih mlinov okrasili z jesenskimi aranž-
maji. Ob sprehodu po dolini mlinov bosta pri vsakem mlinu voditelja 
Anica Drev iz TD Vinska Gora in Jaro Tašler iz TD Dobrna pred-
stavila zgodovino mlina, pevci in godci iz Dobrne in Vinske Gore 
pa bodo izvedli krajši kulturni program. Bogat kulturni program bo 
tudi ob spodnjem Vovkovem mlinu, kjer bodo lahko obiskovalci 
ob stojnicah okušali kulinariko iz teh krajev. Mladi likovniki iz OŠ 
Dobrna bodo celo popoldne ustvarjali motive iz zanimive doline 
mlinov. Pungartnikovi bodo nudili moko in dobrote iz moke, zmlete 
v Vovkovem mlinu. Obiskovalci si bodo lahko ogledali delovanje 
mlina, mlinar pa jim bo povedal nekaj zanimivih zgodb iz zgodovine 
delovanja Vovkovega mlina.

Organizatorji so tudi za letošnjo mlinarsko nedeljo izbrali geslo 
»srečanje soseske«, saj se bodo srečali na meji dveh občin, svoj prihod 
pa napovedujejo tudi župani Velenja, Dobrne in Žalca. Izmenjali si 
bodo tudi simbolična darila. Organizatorji pričakujejo na prireditvi 
preko 1000 obiskovalcev. 

n bš

Za konec počitnic »Ta veseli dan«
Velenje, 22. avgusta – Izteka se zadnji počitniški teden. Celo poletje 

je tistim, ki so počitniške dneve preživljali doma, aktivnosti pripravlja-
la tudi Medobčinska zveza prijateljev mladine (MZPM) Velenje. V 
Vili Mojca in na mestnem otroškem igrišču so potekale vse delavne 
dni poletnih mesecev. To soboto bodo za slovo od počitnic pripravili 
še tradicionalno prireditev »Ta veseli dan«. 

Otroški živ-žav bodo začeli ob 16. uri na vrtu Vile Mojca, če bo 
vreme slabo, pa v notranjosti. Pripravljajo niz kreativnih športno 
obarvanih aktivnosti, ki jih bodo izvedli skupaj s prostovoljci iz kluba 
Mladi za mlade. Ta veseli dan oziroma otroški živ-žav pred Vilo Moj-
ca je tradicionalna prireditev, ki se je v preteklih letih dobro prijela. 
In tudi letos bo napovedala slovo od počitnic in začetek novega šol-
skega leta, ki se ga eni že veselijo, drugi pa bi raje še imeli počitnice. 
Za mnoge so bile lepe tudi zaradi MZPM Velenje, ki je to poletje v 
kolonije ob morju popeljala številne otroke iz Šaleške doline, za njih 
pa so dobro skrbeli tudi doma.

n bš

Tudi Staro Velenje ima talent
Velenje, 22. avgusta – Krajevna skupnost staro Velenje je ob leto-

šnjem prazniku, ki ga uradno praznujejo 17. avgusta, napovedala 
družabno prireditev. Pripravljajo jo to soboto, 27. avgusta, od 16. 
ure dalje na trgu v starem mestnem jedru. 

Od 16. ure bo potekal Starotrški sejem z zanimivimi stojnicami 
in prikazom rokodelskih spretnosti. Ob 18. uri bo na trgu v Starem 
Velenju opravil bogoslužje župnik g. Luka Mihevc, sodeloval bo 
tudi pritrkovalec na cerkvenih zvonovih. Ob 19. uri se bo pričela 
prireditev »Krajani krajanom ali Tudi Staro Velenje ima svoj talent«. 
Gost prireditve bo spletni zmagovalec televizijske prireditve Slovenija 
ima talent Andrej Kmetič. Sicer pa bo prireditev obiskala tudi grajska 
gospoda in vitezi, pevci in vaški godci ter veteranska godba na pihala 
velenjske tretje univerze. Izboru krajevnega talenta bo sledila zabava z 
ansamblom Krajcarji, seveda pa bodo organizatorji poskrbeli tudi za 
dobro kulinarično postrežbo. Krajevna skupnost Staro Velenje se ob 
tem zahvaljuje vsem, ki jim pomagajo pripravljati letošnjo prireditev 
ob krajevnem prazniku. Obljubljajo, da se bodo res potrudili, da vam 
bo v soboto pri njih lepo.

n bš
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Nezavedna 
obljuba 
alternativcev
Nataša Tajnik Stupar

Pred dnevi sem poslušala osrednjo informativno oddajo na Radiu 
Slovenija ob pol štirih in ena od novic v pozitivnem kontekstu je bila 
tudi odprtje Kunigunde, festivala alternativnih kultur, 14-ega zapo-
red. Presenetljivo se mi je zdelo in namuznila sem se, saj iz lastnih 
izkušenj vem, kako se je iz nekega zakotnega slovenskega kotla 
prebiti v vseslovenski nacionalni eter, tako radijski kot televizijski. 
Tako da, bravo naši. 

Na žalost letos ne bom obiskovala kaj preveč Kunigundinih 
dogodkov, tako da ne bom mogla »modrovati« o kvaliteti, izboru in 
ostalem, kar se tiče samih programskih vsebin. 'Pa saj so te tako ali 
tako vredne 100-odstotne podpore, saj je glavno, da se nekaj dogaja 
in je nujno podpreti folk, ki kaj dela, da se lahko ostali zabavamo', 
je zadnjič izjavil nek obiskovalec in podpornik Festivala Kunigunde 
na Facebooku. 

Ne razumite, dragi bralci, današnje kolumne napak, saj ni namenje-
na slabi reklami, kritiki in sestopanju na etablirano stran kulture. 
Festival Kunigunda si je namenil in dodal oznako festivala alterna-
tivnih kulturnih in umetniških praks, ki so v splošnem v današnjem 
času radikalnejše, družbeno bolj kritične in tehnološko naprednejše 
kot etablirane kulturno-umetniške prakse. Torej tiste, ki jih sreču-
jemo v  naših kulturnih javnih zavodih in ostalih inštitucijah, ki se 
financirajo iz kulturnega državnega proračuna in zanje pač ne glede 
na njihovo konzumiranje plačujemo vsi davkoplačevalci. Tudi sama 
sem pred leti sodelovala na več Kunigundah, v njenih čistih začet-
kih, kjer si nismo upali pomisliti na to, da so naši pogledi na kulturo 
in umetnost tako novodobni in sodobni, da bi sami sebe oklicali 
kot veliki alter---nativci. Alternativa, sploh v umetnostih, se mi zdi, 
da nastaja v zaprtejših krogih in ni nikoli pogojena z mladostjo, 
kvečjemu bolj z gverilskim in ilegalnim načinom delovanja, večjo 
družbeno angažiranostjo in kritičnostjo, in mislim, da če si star 25, 
ni nujno, da si ravno zaradi svoje rosne mladosti alternativen. Vča-
sih, kot na Kunigundini spletni strani že podano v zgodovini - op…aa 
ravno zaradi dvoma o naši alternativnosti nismo upali podajati tako 
pogumnih oznak festivalu in smo raje kot mačka hodi okoli vrele 
kaše - smo poimenovali Kunigundo kot festival mladih kultur.  

Alternativa, navadno kot nujna izbira med dvema možnostima in 
ali ena od dveh izključujočih se možnosti, ponuja v kulturniškem 
in umetniškem kontekstu nekaj novega, drugačnega, izključuje že 
obstoječe, priznano in videno. Kako pa lahko v času skoraj popolne 
reciklaže vrednot, idej in kreativnih izrazov sploh posegamo po ozna-
kah alternativa oz. prva bojna vrsta, tista vrsta, ki nam bo pokazala 
in dokazala smisle o izbiri novih, »alternativnih« poti za naprej. 

Ob festivalu alternativne kulture vidim veliko obvezo, skoraj neza-
vedno veliko obljubo mlade velenjske kulturno-umetniške scene, 
da postane še boljša, resnično alternativna in ne samo kimajoča 
potrošniškim vrednotam priznanih sodobnih umetniških praks ter 
njihove reciklaže na tisoč in en način. Mogoče je biti danes alternati-
ven resnično biti samosvoj, unikaten in neponovljiv. Poiskati najbolj 
novo, navdihujočo in popolnoma odštekano in nevideno zamisel, ki 
lahko pripelje do popolnoma altenativnega kulturno-umetniškega 
projekta, ki pa ga davkoplačevalska etablirana kultura prizna in 
ga podpre po svoji najboljši finančni moči. Tako le-ta pride do svoje 
premierne izvedbe in kar naenkrat ni več alternativen, temveč eta-
bliran, na strani tistih, ki jih alternativci dostikrat popljuvajo. Lahko 
bi celo rekli, če si alter, si pač alter. Zato upam, ne, bolje bo, res si 
močno želim, da enkrat Kunigunda postane resnično alter, nujna 
izbira. In da njena maskota ne bo več tako prežvečena kapitalistič-
na helloween čarovnica, temveč lokalna grajska zgodba o dekletu, 
ki se nikakor ni pustilo in je bilo za svoje čase resnično alter. 

Kajti še vedno je Velenje v tem kontekstu pravo mesto priložnosti, 
saj podpre še tako nekonvencionalne oznake in v smislu mladih 
kultur, valilnice malih a velikih, je prav tako.

n

Uspešna 
premiera
Gespačo je uspel 
– Meri in Bowie 
se nista poročila – 
Sirene so zagrozile 
z napadom na 
Slovenijo

Tina Felicijan, foto: Goran 
Petrašević

Velenje, 18. avgust	–	Prejšnji	te-
den	je	bilo	v	Letnem	kinu	res	slav-
nostno.	Najprej	praznovanje	priklju-
čitve	Prekmurja	k	Sloveniji,	pa	otvo-
ritveni	koncert	14.	festivala	mladih	
kultur	Kunigunda,	v	četrtek	pa	pre-
miera	neodvisnega	mladinskega	fil-
ma	Poroči	se	z	mano,	David	Bowie!	
Sproščeno	komedijo	je	posnela	eki-
pa	mladih	filmskih	ustvarjalcev	z	
režiserko Tino Poglajen	na	čelu.	So-
delovali	so	tudi	Velenjčani,	med	nji-
mi	brata	Andraž in Jaka	ter	sestra	
Jerca Jerič	ter	Simon Penšek.	Nad	
produkcijo	filma	pa	je	bdel	regional-
ni	multimedijski	center	Kunigunda.

Komične	situacije	oboževalke	Da-
vida	Bowieja,	pripravljanje	gespača	
in	neprisebni	miličniki	pa	tudi	odlič-
na	scenografija	in	kostumografija	
so	vse	gledalce	prijetno	presenetili	
in	jih	preselili	v	pop	kulturo	zgo-
dnjih	90-ih	let.	»Nisem	pričakova-
la	tako	dobrega	odziva,	zelo	sem	

vesela,	da	so	vsi	tako	navdušeni,«	
je	po	premieri	svojega	prvega	filma	
povedala	Tina	Poglajen.	»Odloči-
la	sem	se,	da	bom	začela	snemati	
film,	ko	sploh	še	nisem	imela	ideje.	
V	glavi	sem	imela	samo	karakterje.	
Na	podlagi	tega	smo	vse	zgradili.	
Da	se	zgodba	dogaja	v	letu	1991,	
nima	nobenega	simbolnega	pome-
na.	Fino	se	nam	je	zdelo.«	Ni	pa	
naključje,	da	se	zgodba	vrti	okrog	
pop	ikone	Davida	Bowieja,	saj	je	
Tina	njegova	oboževalka.	

Film	bodo	zavrteli	tudi	v	Kinu	Ši-
ška	na	festivalu	Krasni	novi	novi	
val,	Tina	pa	z	novim	zaupanje	vase	
že	piše	nov	scenarij.	

n

Trojna zgoščenka, 
razstava, eden od 
zaključnih koncertov 
tudi v Mariboru – 
Osrednja prireditev 
ob 60-letnici 
glasbene šole Velenje 
9. septembra

Tatjana Podgoršek

V	glasbeni	šoli	Frana	Koruna	Ko-
željskega	v	Velenju	že	nekaj	časa	ni	
zatišja.	Od	včeraj	(srede)	dalje	iz-
koriščajo	možnosti,	ki	jih	nudi	šola	
za	pridobitev	dodatnih	glasbenih	
znanj,	udeleženci	mednarodne	po-
letne	violinske	šole	prof. Igorja Ozi-
ma.	Na	njej	aktivno	sodeluje	21	vi-
olinistov	iz	šestih	držav:	Avstrije,	
Nemčije,	Japonske,	Italije,	Rusije,	
10	pa	jih	je	iz	Slovenije,	svoje	zna-
nje	v	igranju	na	violino	pa	bodo	pi-
lili	do	3.	septembra.	

»Letošnja	je	jubilejna,	20.	po	vr-
sti.	Jubilej,	80-letnico,	praznuje	sam	
profesor	Ozim,	slovenski	violinist	
svetovnega	slovesa.	Jubilej,	60-le-
tnico	delovanja,	praznuje	tudi	ve-
lenjska	glasbena	šola.	Vsi	so	vredni	
pozornosti,	zato	bomo	v	njihovo	
počastitev	pripravili	več	dogodkov,«	
je	povedal	ravnatelj	glasbene	šole	
Frana	Koruna	Koželjskega	Vele-
nje	Boris Štih.

Eden	od	dogodkov	je	bila	nedav-
na	predstavitev	slovensko-angleško-
-nemškega	slovarčka	glasbenih	iz-
razov.	Nastal	je	kot	končni	izdelek	
šolskega	razvojnega	projekta	Kon-
zorcija	strokovnih	gimnazij	v	minu-
lem	šolskem	letu.	Naslednji	večji	

dogodek	bo	drevišnje	(v	četrtek)	
odprtje	razstave	o	življenju	in	delu	
prof.	Ozima	ter	o	violinizmu	v	Slo-
veniji	(ob	19.	uri),	ki	sta	jo	pripravi-
li	glasbena	šola	in	Galerija	Velenje.	
Ob	tej	priložnosti	bodo	predstavili	
trojno	zgoščenko,	ki	je	izšla	pred	
nedavnim	v	sodelovanju	z	Radiom	
Slovenija.	Na	dveh	so	Beethovno-
ve	sonate	v	izvedbi	Ozima	in	Ala-
na Browna	(klavir),	na	tretji	pa	so	
nastopi	najboljših	udeležencev	na	
zaključnih	koncertih	mednarodne	
violinske	šole,	ki	so	jih	uspeli	naj-
ti	v	arhivih	Radia	Slovenije.	Izbor	
je	opravil	mojster	Igor	Ozim.	Ob	
zaključku	mednarodne	violinske	
šole	bosta	dva	koncerta,	in	sicer	
2.	septembra	v	Kazinski	dvorani	v	
Mariboru.	»S	Festivalom	Maribor,	
katerega	direktor	je	udeleženec	ene	
od	prvih	Ozimovih	violinskih	šol	v	
Velenju	Richard Tognetti,	smo	se	
dogovorili	za	ta	koncert,	na	njem	
pa	bo	poleg	Ozima	in	Browna	zai-

grala	še	Ozimova	žena	Wonji Kim 
Ozim.	Dan	kasneje	pa	bo	v	orgel-
ski	dvorani	naše	glasbene	šole	še	
zaključni	koncert	najboljših	ude-
ležencev	letošnje	violinske	šole.«

Sicer	pa	bo	osrednja	prireditev	ob	
60-letnici	velenjske	glasbene	šole	v	
petek,	9.	septembra.	To	bo	slove-
sna	akademija.	Na	njem	bo	zaigra-
la	Slovenska	filharmonija	pod	di-
rigentsko	palico	Nikolaja Žličarja,	
kot	solisti	pa	se	bodo	na	koncertu	
predstavili	še	najboljši	učenci	in	
dijaki	šole	-	pet	jih	je,	ki	so	opra-
vili	avdicijo.	V	splet	prireditev	ob	
praznovanju	jubileja	šole	sodi	še	

skupen	koncert	dijakov	velenjske	
glasbene	šole	s	šolo	pobratenega	
poljskega	mesta	ter	pobratene	šole	
iz	Novega	Sada14.	septembra.	Vsi	
ti,	komorne	skupine,	orkestri,	zbo-
ri,	pa	bodo	nastopili	še	dan	kasneje		
(15.	septembra)	ob	17.	uri	na	Tito-
vem	trgu.	»Pripravili	bodo	60-minu-
tni	program,	obiskovalce	prireditve	
pa	čaka	še	eno	presenečenje.	To	bo	
tudi	zaključni	koncert	poletnih	kul-
turnih	prireditev	v	rudarskem	me-
stu,«	je	še	povedal	Boris	Štih.

n

20. mednarodna poletna violinska šola
Ozimova	mednarodna	poletna	violinska	šola	velja	za	mojstrsko	šolo	

z	eno	najdaljših	tradicij	v	Sloveniji.	V	preteklih	letih	je	privabila	več	
kot	380	mladih,	nadarjenih,	danes	uspešnih	violinistov.	Sem	so	prišli	
iz	24	različnih	držav.

Boris Štih: »V počastitev 
jubilejev bomo pripravili več 

dogodkov.«

Slovenski violinist svetovnega slovesa prof. Igor Ozim vodi 
mednarodno violinsko šolo v Velenju že 20 let.

Marko Pritržnik, Andraž Jerič In Tina Poglajen
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Noctiferia v Velenju!
Ena od skupin, ki nastopajo na 

letošnjem festivalu Kunigunda, je 
tudi metal zasedba Noctiferia. Na 
sceni so se pojavili ob koncu 90-
ih, ko so izdali ploščo Baptism At 
Savica Fall, zanimanje javnosti pa 
so vzbudili s kontroverznim spo-
tom za komad Fond Of Lies. Sodijo 
med začetnike black metal gibanja 
v Sloveniji. V Velenju bodo nasto-
pili pred odhodom na evropsko tur-
nejo s švedsko skupino In Flames. 
»Naredili bomo mešan repertoar 
skladb z nove plošče in starih hitov. 
Sicer pa je Kungiunda za nas pred-
priprava na turnejo, na katero se 
opravljamo deset dni po tem kon-
certu. Tako bomo predstavili reper-
toar, ki ga bodo obiskovalci lahko 
slušali tudi na turneji,« je povedal 
basist Uroš Lipovec. Noctiferia je 
igrala s številnimi zvenečimi imeni 
in se vedno bolj usmerja v Evropo. 
V Sloveniji je namreč metal še ve-
dno del povsem alternativne sub-
kulture, zato se najboljši bendi že 
zgodaj podajo v tujino. 

Z Noctiferio bo nastopila tudi vzni-
kajoča skupina Negligence, ki je prav 
tako dobila tujega založnika in že igra 
po Evropi. Na Kunigundi bosta oba 
benda sledila tradiciji in nastopila na 
zadnji festivalski dan, v soboto, 27. 
avgusta, pred eMCe placem. 

Rekorderka 
Billboarda kriva za 
slabo prodajo?

Katy Perry je postala prva pev-
ka in hkrati drugi izvajalec v zgo-
dovini s petimi singli z istega albu-
ma na prvem mestu Billboardove 

lestvice vročih 100. S svojim tre-
nutnim singlom Last Friday Night 
(T.G.I.F.) na prvem mestu lestvice 
je tako dosegla Michaela Jacksona. 
Katy Perry je prva izvajalka in edini 
živeči umetnik, ki mu je te uspelo. 
Zanimivo, da je ravno v tem času 
slišati očitke, da je prav Katy Per-
ry kriva za slabo prodajo albumov. 
To ji očita Linda Perry, nekdanja 
članica skupine 4 Non Blondes in 
znana avtorica, ki pravi, da sta na 
albumu dve dobri skladbi, ostalo pa 
je s…. Prav zato si po njenem mne-
nju ljudje raje skladbe pretočijo s 

svetovnega spleta, kot pa kupijo al-
bum. No, pet uspešnic, bi jih skoraj-
da moralo prepričati v nakup. Ka-
ty Perry je trenutno na razprodani 
turneji California Dreams, ki se bo 
nadaljevala tudi jeseni. Od začetka 
leta je že obiskala Evropo, Avstra-
lijo, Novo Zelandijo ter Japonsko.

Po sedmih letih nov 
album

Ameriški pevec in igralec Tom 
Waits, znan po svojem raskavem 
glasu, bo ta teden izdal nov album. 
Album z naslovom Bad As Me pri-
haja po sedmih letih, naslov pa je 
dobil po eni izmed skladb, ki jih je 
moč najti na njem. Waits je glasbe-
no kariero začel leta 1973 s ploščo 
Closing Time, sicer pa je njegove 
skladbe izvajalo kar nekaj glasbeni-

kov. Uspešnica Downtown Train, 
na primer, je znana tudi v izvedbi 
Roda Stewarta. Svoj zadnji studijski 
album Real Gone je izdal leta 2004, 
skladbo s tega albuma Day After 
Tomorrow pa je Tom Waits napisal 
v znak nasprotovanja vojni v Iraku.

Prvi The Best Of … 
pevke Joss Stone

Britanska pevka Joss Stone bo ko-
nec septembra izdala album, na ka-
terem bodo zbrane vse njene najve-
čje uspešnice. Na albumu z naslo-
vom Super Duper Hits: The Best 
of Joss Stone bo 13 skladb, na pro-
dajnih policah pa bo od 27. septem-
bra dalje. Danes 24-letna dobitnica 
grammyja in nagrade Brit se je na 
svetovni glasbeni sceni pojavila leta 
2003, ko je pri rosnih 16 letih izšel 

njen debitantski album The Soul 
Sessions. Že leto kasneje je izšel 
Mind, Body & Soul, leta 2007 pa 
platinasti Introducing …, ki je na 

Billboardovi lestvici albumov zase-
del odlično 2. mesto. Četrti album 
Colour Me Free iz leta 2009 je pri-
nesel uspešnici Free Me in Stale-
mate, 26. julija letos pa je izšel že 
njen peti album LP1. Trenutno je 
Joss na turneji po Evropi, med dru-
gim pa je postala tudi članica nove 
skupine SuperHeavy, katere člani 
so tudi Mick Jagger, Dave Stewart, 
Damian Marley, najmlajši sin legen-
darnega Boba Marleya, in indijski 
glasbenik A.R. Rahman.

Nenavadno ime 
albuma

Skupina Coldplay napoveduje iz-
id svojega petega studijskega albu-
ma z naslovom Mylo Xyloto. Al-
bum, ki bo nasledil izjemno uspe-
šnega Viva La Vida, bo izšel 24. 
oktobra letos. Njegov predhodnik 
je na lestvicah albumov zasedel pr-
vo mesto v kar 36 državah sveta, 
vključno z Anglijo in ZDA, kar je 
uspeh, ki ga bo novi album z ne-
navadnim imenom težko ponovil. 
Mylo Xyloto bo izšel v digitalnem, 
CD in vinil formatu. Zanimivo je, 
da bo imel dvojno naslovnico, in si-
cer bo polovica naklade v embalaži 
z ilustracijo v barvi naslovnice, dru-
ga polovica pa bo imela na naslovni-
ci zadnjo stran knjižice, na kateri se 
bo videlo srebrne inicialke M.X. Po 
aktualnem singlu Every Teardrop 
Is A Waterfall bodo Coldplay 12. 
septembra predstavili nov single z 
naslovom Paradise.

Še nismo 
v polni 
zasedbi

Ni kaj, poletje še traja, avgust pa 
se izteka, z njimi pa tudi dopusti. 
Seveda še ne za vse. Tudi v naši 
časopisni in radijski hiši nekatere 
misel na kakšen teden dni ali več 
dopusta še razveseljuje.

V tem trenutku dopustuje (kar 
doma) tonski tehnik Dragan Ber-
kenjačevič, ki je v teh dneh pra-
znoval tudi rojstni dan. Čestitali 
mu bomo, ko se vrne za mešal-
no mizo v studio Radia Velenje 
na Starem trgu v Velenju. Mimo-
grede – dan ali dva pred njim je 
praznovala EPP-jevka Bernarda 
Matko. Prisotni smo ji čestitali, 
darila pa še ni dobila. Ga bo. No, 
Bernarda je v glavnem dopust, 
predviden za poletni čas, že »po-
kurila«. Še vedno ni naše čistilke 
Rajke Lesnik, ki okreva po opera-
tivnem posegu. Se nam je pa prej-

šnji teden po daljši odsotnosti za-
radi operacije kolena pridružil od-
govorni urednik časopisa Naš čas 
Stane Vovk. Poleg rehabilitacije je 
odsotnost izkoristil tudi za razmi-
slek o zdravem načinu življenja. 

Edini, ki še ni koristil poletne-
ga dela dopusta v »naši hiši«,  je 
oblikovalec Tomaž Geršak. Tisti, 

ki smo bili že v začetku julija, smo 
na to, kaj so počitnice, že pozabi-
li, zato mu kar zavidamo. 

Si pa tisti, ki smo v službi, želi-
mo, da bi bilo vreme bolj priza-
nesljivo. Brez klime v redakciji 
ne gre, na terenu pa vročina »de-
la« svoje. 

n Tp

Glasbene novičke

POP DESIGN
Skupina se je odločila, da predela 
svojo veliko uspešnico Zate, ki 
je še vedno ena najbolj zaželenih 
pesmi na njihovih koncertih. Za 
remiks je poskrbela preverjena eki-
pa plesnih odrov DeeJay Time in 
Dj Svizec. Pesem je sicer v origina-
lu izšla na albumu Slava Vojvodine 
Kranjske leta 1989.

ATOMIK 
HARMONIK 
Predstavili so nov album z naslo-
vom Traktor Polka. Na njem je 
poleg že znanih uspešnic, kot so 
Sladko vince, Pivo mi dej in Choco 
La, še nekaj veselih poskočnic, 
med njimi tudi priredba skladbe 
Jasmina skupine Agropop.

VICTORY
Po krajšem medijskem odmoru po 
lanskoletni uspešnici Upaj si! so se 
odločili storiti korak v drugačno, 
bolj svežo glasbeno zvrst. Odločili 
so se za povsem sodoben pop 
rock in na radijske postaje poslali 
pesem Dan brez tebe. V naslednjih 
dneh bodo za pesem posneli video-
spot, ki ga bo režiral Ven Jemeršič.

POLETJE POD 
KOZOLCEM
Peti poletni festival v Šmartnem 
ob Paki se nadaljuje. Jutri, v petek, 
26. avgusta, vabijo na koncert Ire-
ne Vrčkovnik in Big banda Zagorje, 
v nedeljo, 28. avgusta, pa na 
srečanje ljudskih pevcev in godcev 
pod naslovom Eno pesem peti.

PETRA SLAPAR
Posnela je videospot za skladbo 
Am I Running To Me. V oko 
kamere je Petro ujel znani režiser 
Dejan Babošek, ki je svoje znanje 
in talent že dokazal v spoti znanih 
izvajalcev, kot so Anika Horvat, 
Frenk Nova, Make Up 2, Tinkara 
Kovač, Trkaj in drugi.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. ELENA GHEORGHE - Midnight Sun
2. MAROON 5 feat. CHRISTINA AGUILE-
RA - Moves Like Jagger
3. MARTIN SOLVEIG & DRAGONETTE - 
Hello (Out Now)

Elena Gehorghe je pevka, ki prihaja iz 
Romunije. Leta 2009 je to državo zasto-
pala na tekmovanju za pesem Evrovizije 
in se uvrstila v finale. Njeni doslej najbolj 

znani skladbi sta Te Ador (2008) in Disco Romancing (2010). Lani jeseni 
je premierno predstavila novi single Midnight Sun, ki se je v letošnjem letu 
povzpel na prvo mesto nizozemske in priplezal na lestvice še nekaterih 
evropskih držav.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.
1. Zakrajšek - V deželi suhe robe 
2. Unikat - Sanjala sva 
3. Igor in Zlati zvoki & Domen Kumer - Ostala si zdaj sama 
4. Pogum - V Volčjem potoku 
5. Trio Šubic - Obala želja 
6. Modrijani - Kje so tisti mladi fantje 
7. Ansambel Galop - Kaj bo z našo pokojnino 
8. Gorenjski kvintet - Dobra viža 
9. Vagabundi - Rad šel bi za srečo nocoj 
10. Modri val - Primorske kelnarce

www.radiovelenje.com

Za tonskega tehnika Miča (Mitja Čretnika) je poletnega 
dopusta konec. Preživel ga je v Nerezinah - že nekaj let 

zanj priljubljeni destinaciji.
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Neenakost
Zaradi suma na nov primer 
nore krave na žalskem ob-
močju so nekateri spet za-
gnali velik vik in krik. Za-
radi suma kakšnega norega 
politika pa nič.

Uresničevanje
Kdo pravi, da nas oni zgo-
raj nočejo uslišati. Napo-
vedovali smo vroče poletje 
in imamo ga! Gotovo se 
bodo uresničile tudi napo-
vedi za vročo jesen. Pa če-
prav morda ne ravno vre-
mensko.

Pasji park
In so ljubitelji psov doča-
kali: zdaj lahko svoje lju-
bljenčke tudi uradno vodijo 
v velenjski Sončni park. To 
novost že pridno izrablja-
jo, upajmo, da bodo tudi 
določilo, kako se morajo v 
zvezi s človekovim najljub-
šim prijateljem v parku ob-
našati.

Vračanje nazaj
V poletnem času je vse več 
prikazov starih šeg. Žal se 
v preteklost ne vračamo le 
s takimi prireditvami.

Klicaj
Le s predčasnimi volitvami 
lahko ujamemo čas. Da bo-
mo s predčasnimi volitva-
mi prišli v čas pred krizo, 
je menda le pobožna želja.

Polpismenost
Še vedno velja: eni sicer 
znajo pisati, ne znajo pa se 
podpisati. Ali nočejo. Am-
pak to menda niti ni prava 
knapovska pogruntavščina.

Zgodovina se 
ponavlja
Za brezposelne je tudi v 
težkih časih veliko možno-
sti za izobraževanje. Tako 
bomo še naprej imeli zelo 
izobražene brezposelne.

Kdo za krmilo
V skrbi za našo prihodnost 
naj bi bilo zelo pomemb-
no, kdo bo prišel za krmilo 
Slovenije. Čeprav je pri nas 
veliko takih, ki bi krmarja 
radi usmerjali po svoje. Pa 
ni čudno, da zavozimo.

Šranganje
Tudi ponekod v našem 
okolju »predzakonsko« 
šranganje ni nekaj tujega. 
Tudi na drugih področjih 
mnogi želijo z raznimi pre-
prekami »ovirati« zakone. 
Take, že sprejete.

 Kako so gasili včasih, si je prišel pogledati tudi direk-
tor Termoelektrarne Šoštanj mag. Simon Tot. A na vročini ni 
vztrajal (pre)dolgo, saj se je kar hitro namenil proti TEŠ-u.  
Na prizorišče se je vrnil potem še enkrat, da je podelil pokale.

 Jabolko ne pa-
de daleč od dreve-
sa. Kar pet Poprija-
novih fantov, sinov 
hčere Karla Draga 
Semeta, je sode-
lovalo v programu 
na srečanju borcev, 
planincev in vetera-
nov na Graški gori. 
Nejc, Andrej, Adri-
an in Gašper so ob 
dedku, ki je vodil 
program, recitirali, 
Rok pa je bil med 
tolkalisti. 

Teniški lopar 
vrtelo več kot 100 
udeležencev – Prišli 
novi in stari obrazi – 
3000 evrov za šaleške 
otroke

Velenje, 20. avgusta - V	soboto	se	je	
na	peščenih	igriščih	ob	Velenjskem	
jezeru	odvil	že	24.	VIP	CUP	teniški	
turnir	dvojic.	Gre	za	eno	redkih	slo-
venskih	športno-zabavnih	srečanj,	ki	
so	še	preživela.	Tudi	velenjski	turnir	
bi	brez	velike	podpore	domačega	go-
spodarstva	verjetno	že	zaprl	vrata,	
tako	pa	lahko	za	letošnjega	rečemo,	
da	je	po	številu	udeležencev	prekosil	
lanskega	in	predlanskega,	kar	je	dober	
obet	za	jubilejni,	25.	turnir,	ki	bo,	kot	
pravi	organizator	Marjan	Gaberšek,	
še	bolj	bogat	in	mednarodno	obarvan.	

Dogajanje	na	teniških	igriščih	ob	Ve-
lenjskem	jezeru	se	je	v	soboto	začelo	
že	zgodaj.	Malo	po	9.	uri	so	bila	zase-
dena	že	vsa	teniška	igrišča,	udeleženci,	
bolj	ali	manj	znani	Slovenci,	pa	so	še	
kar	prihajali.	Med	njimi	je	bilo	letos	le	
za	vzorec	žensk,	zato	so	še	tiste,	ki	so	
res	prišle	zaradi	tenisa,	morale	igrati	v	
mešanih	dvojicah.	Vročina	je	pritiska-
la,	igralci	se	niso	dali.	Mnogi	pa	so	se	
raje	skrivali	v	senci,	jih	opazovali	in	se	
družili	ob	dobri	kulinarični	ponudbi.	
Kolega	novinar	mi	je	ob	tem	povedal,	
da	se,	ko	se	dobi	moška	družba,	po-
navadi	že	kar	v	uvodu	zmenijo,	ali	se	
bodo	najprej	pogovarjali	o	nogometu	
ali	o	ženskah.	Tokrat	se	mi	zdi,	da	se	
je	beseda	veliko	bolj	pogosto	ustavila	
pri	politiki	in	aktualnem	dogajanju	v	
Sloveniji,	pa	tudi	o	krizi,	ki	jo	čuti	go-
spodarstvo,	ni	bilo	malo	besed.	

Med	udeleženci	teniškega	turnirja	
dvojic	je	bilo	veliko	nekdanjih	in	se-
danjih	politikov,	nekaj	glasbenikov,	
med	njimi	tudi	Andrej Šifrer	in	Andraž 
Hribar,	ki	nista	prišla	prvič.	Oba	sta	se	
na	teniških	igriščih	dobro	držala.	Za-
dnjih	pet	let	na	VIP	prihaja	tudi	nek-
danji	minister	za	delo	Janez Drobnič,	
ki	je	lani	domov	odnesel	zmagovalni	
pokal.	Zakaj	prihaja?	»Zaradi	tenisa,	
dobre	družbe	in	lepega	vremena,«	je	
povedal.	In	še,	da	je	sedaj	v	gospodar-
skih	vodah	in	da	se	zato	veseli	tudi	ne-
formalnih	druženj	z	gospodarstveniki.	

»Duma« premagala 
slovenska politika

Točno	ob	13.	uri,	ko	je	bilo	sonce	
res	žgoče,	so	se	na	teniškem	igrišču	
številka	1	pomerili	minister	za	pro-
met	Patrik Vlačič,	bivši	minister	Karl 
Erjavec	na	eni	strani,	na	drugi	pa	dva	
predstavnika	ruske	dume.	Eden	od	
njiju	naj	bi	bil	tudi	bodoči	minister	v	
novi	Putinovi	vladi.	Predstavnika	Slo-
venije	sta	začela	odlično,	vodila	sta	že	

4	proti	1.	Potem	pa	sta	popustila	in	na	
koncu	dvoboj	izgubila.	Še	predem	se	
je	ta	začel,	nam	je	Karl	Erjavec	pove-
dal,	da	je	v	Velenje	prišel	po	avtocesti	
in	naprej	od	Arje	vasi	do	Velenja.	»Za-
dnji	čas	je,	da	se	nekaj	naredi	za	tretjo	
razvojno	os,	to	gre	prepočasi.	Trpijo	
pa	predvsem	ljudje,«	je	povedal.	In	
še,	da	si	je	privoščil	počitnice	in	da	še	
isti	dan	spet	odhaja	na	morje	po	dru-
žino,	ki	se	še	kar	hladi	ob	vodi.	Res	je	
turnir	takoj	po	izgubljenem	dvoboju	
zapustil.	Nekam	v	senco	pa	je	z	dve-
ma	steklenicama	hladne	vode	odšel	
tudi	Patrik	Vlačič,	saj	je	bil	dvoboj	res	
peklenski.	Se	je	pa	prej	veliko	družil	z	
župnikom	Janezom Furmanom,	ki	je	
bil	kot	ponavadi	poln	veselih	zgodb.	
Sredi	dneva	je	skočil	še	na	poroko,	se-
veda	zato,	da	je	opravil	obred.	

Rdeče in oranžno 
Med	udeleženci	turnirja	so	bili	tu-

di	številni	župani	sosednjih	občin	in	
večina	jih	je	igrala	tenis.	Tega	pa	to-
krat	ni	igral	ljubljanski	župan	Zoran 

Jankovič,		ki	se	je	verjetno	vprašanj	
novinarjev,	ali	se	bo	potegoval	za	no-
vega	slovenskega	premiera,	že	krepko	
naveličal.	Vseeno	smo	mu	ga	zastavili	
tudi	mi,	in	zatrdil	je:	»Ne	bom	se	pri-
družil	nobeni	stranki,	še	naprej	osta-
jam	župan	najlepšega	mesta	na	svetu.«	
Povedal	nam	je,	da	tenisa	ne	igra	več	
veliko,	da	pa	ima	doma	pokal	z	velenj-
skega	VIP-a.	Zato	še	vedno	rad	pride	

v	»Vele'je«.	In	to	z	napisom	»Ljublja-
na	je	lepo	mesto«.	K	temu	doda,	da	je	
majica	rdeča,	kot	se	za	obisk	Velenja	
spodobi.

Letošnji	VIP	turnir	so	donatorsko	
podrli	Gorenje,	Premogovnik	Vele-
nje,	Termoelektrarna	Šoštanj	in	Me-
stna	občina	Velenje.	Zato	so	se	ga	
udeležili	tudi	prvi	možje	vseh	razen	
Gorenja.	Novi	 stari	direktor	pre-

mogovnika	Milan Medved	tokrat	ni	
igral	tenisa,	ampak	je	dan	izkoristil	
za	druženje	z	gospodarstveniki.	Na	
prireditev	je	prišel	oblečen	v	oran-
žno	srajco,	kar	so	mnogi	pospremili	
z	nasmeškom.	»Zakaj	pa	ne,	poletje	
je	čas	za	bolj	žive	barve,«	je	dejal	z	
nasmeškom.	»Vesel	sem,	da	se	je	ta	
turnir	ohranil,	saj	tudi	tako	lahko	po-
kažemo,	kako	lepo	je	Velenje,	kako	
lepo	smo	uredili	nekoč	degradirana	
področja	in	to	brez	državne	pomoči,«	
je	še	dodal.	Tračev,	ki	jih	je	bilo	men-
da	kar	nekaj,	pa	z	nami	ni	hotel	deliti.	
»Naj	ostanejo	za	jesen,«	je	pripomnil.	

Na	koncu	pa	gremo	še	enkrat	k	teni-
su.	V	finalu	sta	dva	domačina,	velenj-
ski	podžupan		Jože Kavtičnik	in	Bra-
ne Vrtčanik,	direktor	podjetja	Cigrad,	
izgubila	proti	Rusu	Eduardu Subot-
cu	in	»našemu«	Nejcu	Jeraši.	Vsi	pa	
so	na	zaključni	prireditvi	dobili	spo-
minske	pokale.	Zapela	jim	je	Manca 
Špik, Tinca Kovač	iz	velenjske	Med-
občinske	zveze	prijateljev	mladine	pa	
je	prejela	3	tisoč	evrov,	ki	so	jih	s	svo-
jimi	prispevki	zbrali	udeleženci	turnir-
ja.	S	tem	bodo	obogatili	programe,	ki	
jih	zveza	pripravlja	za	otroke	vse	leto.

n bš

Vroče na igriščih in v senci

 »Brez sončnih očal in vode v teh dneh res ne gre,« sta 
prepričani pevka Manca Špik in velenjska podjetnica Mar-
jetka Gaberšek – Golež. Manci tudi pri 30 in več stopi-
njah Celzija uspeva, da izgleda sveže in več kot urejeno. 
Recept? »Delam, kar me res veseli. Imam tudi po tri na-
stope na dan, a mi sploh ni težko. Glasba in publika mi 
vračata energijo.«

Milan Medved, Bojan Požar in  zelo verjetno kandidat 
za  novega gospodarskega ministra Tomaž Orešič. Teme 

pogovora? Kdo ve, zagotovo pa niso bile le resne.  

Zoran Jankovič je tudi v Velenju reklamiral svoje mesto, a 
je izbral rdečo majico. Tokrat tenisa ni igral, ima pa doma 

pokal z enega od preteklih VIP-ov. 

Čeprav je bilo vroče tako na igriščih kot v senci, je mnogim teknila morsko obarvana 
ponudba. Tudi ministru Patricku Vlačiču, ki se je izkazal tudi kot odličen in vzdržljiv športnik.
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Kunigunda je letos pripravila 
nekaj resnično posebnega. Zbra-
la je toliko čudovitih mladih, ki ji 
pomagajo pri organizaciji, iz podze-
mlja sklicala izjemne glasbenike in 
iz zatemnjenih ateljejev na dnevno 
luč privedla najbolj nenavadne ideje 
umetnikov. Izzvala je nekaj začu-
denih pogledov, zavihanih nosov, 
povzročila nespečnost in se igrala 
s strpnostjo, vendar je tudi odpi-
rala oči, razrahljala kravate, sezula 
čevlje in nahranila alternative lačne 
duše. 

Ples v dežju
Petkov koncert makedonske 

zvezde Kirila Džajkovskega je 
bil najtežje pričakovan dogodek 
celega festivala. Uspeh sicer ni bil 
popoln, saj je »velenjske križan-
ke« že popoldne namočila nevihta, 
vztrajno pa je škropilo ravno med 
koncertom Kirila s trubači in pev-
cem Ras Tweed. Največji žurerji 
niso odpirali dežnikov. Do zadnje 
vibracije so se naužili makedonske-
ga melosa na elektronski podlagi z 
afro-karibskimi pridihi. »Reakcija 
občinstva je bila res čudovita. Ne 
glede na vreme so ljudje uživali, 
zato smo se tudi mi imeli super. 
Vedno pravim, da igramo enako, 
tako pred 500 kot pred 5000 lju-
dmi. Vse damo od sebe in napra-

vimo spoj energije med ljudmi. In 
nocoj je bilo fenomenalno!« je po 
najboljšem žuru, kar smo jih imeli 
v Letnem kinu, povedal Kiril Džaj-
kovski.

Prav nič kislo vreme pa ni bilo v 
nedeljo, ko je pred eMCe placem 

igral Big Band Vox. Člani, večino-
ma domačini, so z užitkom predsta-
vili svojo glasbo. Čudovite popevke 
v jazz verziji, prisrčen nastop Sanje 
Mlinar in Aleša Hadalina ter spoj 
jazza s hip hopom, ki ga je ustvaril 
6pack Čukur, so vtisnile Big Bnad 
Vox v spomin Kunigunde kot enega 
najboljših jazz koncertov. 

Skriti kotički
V soboto je Kunigunda izbrance 

povabila v atrij Velenjskega gradu 
na otvoritev festivala. Tudi letos sta 
v njenem imenu ustvarjala Matevž 
Čas in Simon Penšek, pripravila 

pa sta 3-D film, posnet v Kunigun-
dinem domu. Smeli smo pokukati 
v kotičke, kjer spi, telefonira in se 
druži s prijatelji. Razkrila je majhne 
skrivnosti, kako prišepetava dobre 
ideje županu Bojanu Kontiču, pod-
županu Srečku Mehu, pa direktorju 
MC Velenje Marku Pritržniku in 
vodji festivala Dimitriju Amonu, 
potem pa mislijo, da so njihove. 
Čeprav župan ni prišel odpret festi-
vala, Kunigunda njegovo sliko še 
vedno hrani na posebnem mestu. 
Pozdravil pa nas je Drago Martin-
šek: »Mladinska kultura je vedno 
drugačna od tiste, ki jo poskušajo 
ustvarjati mediji ali neka oblast. 
Tudi v moji mladosti je mladinska 
kultura gledala en korak naprej. 

Kunigunda ima lepo prihodnost, 
ker je vpeta v projekt EPK in bo 
morala pokazati še več. Nastaja 
med mladimi in ji nihče ne pripo-
veduje, kaj mora in česa ne sme, 
zato se ne bojim zanjo.« Na priho-
dnost festivala optimistično gleda 

tudi Marko Pritržnik: »Takoj, ko je 
MC bil ustanovljen, je začel pote-
kati festival Kunigunda, ki ponuja 
možnost mladim umetnikom, da 
se predstavijo v urbanem prosto-
ru. Verjamem, da je prihodnost 
festivala široka, vendar odvisna od 
mladih, ki ga pripravljajo, ter spon-

zorjev in donatorjev.«

Koliko si vreden?
Tako smo se spraševali v nedeljo, 

ko sta brata Primož in Matevž Čas 
zagnala prostorsko inštalacijo You 
art. »Gledalec in razstava sta eno in 
isto. S pomočjo senzorjev gledalec 
ustvari svojo sliko, ki jo računalnik 
oceni in natisne račun,« je pojasnil 
Matevž. Vrednosti sličic, ki nastane-
jo s pačenjem pred kamero, stiska-
njem gumbov in pihanjem v vetr-
nico, se gibajo od nekaj evrov do 
6000 evrov. Inštalacija bo v galeriji 
eMCe placa postavljena do konca 
prihodnjega tedna.

Stekli psi v Velenju
Kunigunda vedno poskrbi za vse 

okuse. Tako smo že poslušali tudi 

hip hop. V torek je pred eMCe pla-
cem nastopala prekmurska zased-
ba Stekli psi, svoje pa sta povedala 
tudi Mrigo&Ghet. »Člani benda že 
od leta 2000 igrajo v klubu MIK 
v Murski Soboti. Kmalu se je pri-
družilo več MC-jev, leta 2008 pa 
smo ustanovili zasedbo Stekli psi,« 

je pojasnil basist Lelo. Izražajo se 
v izvirni prekmurščini in brez cen-
zure povedo vse o stanju družbe, 
gospodarstva in človečnosti. »Glav-
ni dejavnik pri tem je naše okolje. 
Velenje je gotov v zelo podobni 
situaciji, saj je vse odvisno od sta-
rih koncernov. Ko vznikneš iz tega 
okolja, razen družbene kritike ne 

moreš posredovati drugega. Zdi 
se mi, da je rap nov punk. Če ne 
bo rap kritičen, ne vem, kdo bo.« 
Ponos velenjskih ljubiteljev rapa 
Mrigo pa je prav na Kunigundi 
predstavil svoj novi videospot. 

n Tina Felicijan 
Foto: Goran Petrašević

Velenje v prijemu alternativne kulture
14. festival mladih kultur Kunigunda v polnem razmahu – Letos coprnije izpopolnjene, prihodnje leto bodo 
mojstrske – V soboto se poslavlja s tradicionalnim metal koncertom

Danes bosta pred eMCe pla-
cem nastopali zasedbi Hella 
Comet iz Avstrije in one-man-
-band O Lendario Chucro-
billyman iz Brazilije. Ekstra-
vagantni glasbenik je začel 
nastopati leta 2006, ko je raz-
padel njegov rock'n'roll band. 
V Velenju je že nastopal, ko je 
v eMCe placu igral oblečen v 
gorilo. »Vsak ima obdobje gori-
le v življenju. Zdaj nisem več,« 
je povedal za intervjuju. »Rekel 
bi, da igram trash rockabilly 
iz 50. let s pridihom garažnih 
ritmov in koreninami bluesa 
iz 30., vse pa povezujem z ele-
menti punka,« o svoji glasbi 
razmišlja Klaus Koti. Očitno se 
nocoj obeta res nepredvidljiv 
koncertni večer.

Zadnje festivalske dni bo na ulicah pravi alternativni vihar. Že 
jutri bo v skate parku Blade Session, v Sončnem parku predstavitev 
delavnic Plesno poletje za otroke s predstavo Doba nove Kunigunde, 
zvečer pa koncert Superhiks, Welcoming Committee in Flames ter 
Sport Billy krši embargo. V soboto pa še ulične predstave v centru 
mesta, predstavitev delavnic Capoeira in Strojnica, otvoritev grafita 
na klasirnici ter koncert Noctiferie in Negligence. 

Mojca Štruc

Takšnih in drugačnih veselic 
te dni ne manjka; veselica pa, na 
kateri so ljudje v glavnem oblečeni 
elegantno, in to navkljub neznosni 
vročini,  je brez dvoma neprecen-
ljiva. In prav takšna se je minulo 
nedeljo zgodila v Gaberkah, »pod 
kozolcem«. 

Premogovnik Velenje je v sode-
lovanju s Kulturnico Gaberke že 
peto leto zapored organiziral tradi-
cionalno srečanje preseljenih zaradi 
posledic rudarjenja. Zbranih je bilo 
v nedeljo ogromno, a med njimi 
ni bilo videti koga, ki bi pretakal 
solze, ker se je moral nekoč seliti, 
nasprotno: v nedeljo so se vsi vese-
lili. Srečanje so namreč obogatili 
z blagoslovom obnovljene cerkve 
ter kapele v vasi, ki so ju domačini 
zelo veseli.  Kot smo poročali že v 
prejšnji številki, je pri obnovi dobra 
dva meseca sodeloval Premogov-
nik Velenje, saj je do razpok prišlo 
zaradi posledic rudarjenja. In tako 
so letošnje tradicionalno srečanja 
združili z blagoslovom obnovljenih 
objektov. 

V nedeljo se je vse skupaj priče-

lo ob kapeli, ki stoji na domačiji 
Hrastnikovih - na začetku poti, ki 
vodi na Pristavo. Zbrane je nagovo-
ril mariborski nadškof, dr. Marjan 
Turnšek, ki je kapelo tudi blagoslo-
vil. Od tam so se podali k cerkvi sv. 
Urha. Vsi niso mogli noter. Toda 
tudi že zunanjost je zgovorno priča-
la o kvaliteti obnove: razpok ni več, 
fasada se blešči, na zazidanem cer-
kvenem oknu je po novem upodo-
bljen zavetnik šoferjev. Tudi notra-
njost se je bohotila v vsem svojem 
sijaju in tako zahvalno sveto mašo 
odela v res slavnostno podobo.  Že 
tam je bilo mogoče opaziti nekaj 
znanih obrazov, ki so se po daritvi 
premaknili pod kozolec. Točneje, 
pod šotor blizu kozolca, kjer so 
prihajajočim delili rdeče nageljne. 
V znak dobrodošlice, solidarnosti, 
zavedanja, da imajo nekaj skupne-
ga. Najprej je spregovoril predse-
dnik Kulturnice Gaberke, Franc 
Šteharnik, vesel, »da je v našem 
kraju spet velik dogodek.« O tem 
je pričala tudi prisotnost direktor-
ja Termoelektrarne Šoštanj mag. 
Simona Tota, šoštanjskega župa-
na, predsednika gaberške krajevne 
skupnosti, direktorja PV Invest, pa 

direktorja Premogovnika Velenje 
dr. Milana Medveda. Slednji je bil 
povabljen k besedi. Povedal je, da 
tudi njegova družina izvira iz obmo-
čja, od koder se je bilo treba seliti, 
in da ve, da je Premogovnik Vele-

nje glavni krivec za rušenja domov, 
ki so se godila. »Je pa Premogov-
nik Velenje tudi glavni krivec, da 
danes živimo v tako lepi dolini,« je 
še dodal direktor. Napovedal je, da 
bodo še vsaj 50 let kopali premog 
in navihano povabil na 55. sreča-
nje preseljenih – čez 50 let, seveda. 
Pozabil ni niti na obnovo cerkve, 
pri kateri je njegovo podjetje aktiv-
no sodelovalo. Zahvalil se je – kot 
je dejal – »soborcu v letošnjih aktiv-
nostih v Gaberkah«, msgr. Jožetu 
Pribožiču in tako njemu kot nad-
škofu Turnšku podaril kipec sv. 
Barbare, zavetnice rudarje, katere 

podoba krasi tudi obnovljeno kape-
lo. »Ja, kar zaploskajte,« je dejal, ko 
se nekatere roke niso mogle upreti 
aplavzu. A največje navdušenje je 
Medved požel, ko je pripovedoval, 
kako večkrat, ko potuje skozi te 
kraje, misli na to, »kaj je morala ta 
dolina žrtvovati, da je imela Slove-
nija dovolj energije.« 

Med kulturnim programom je k 
besedi pristopil še župan Občine 
Šoštanj Darko Menih.  »Danes je 
poseben praznik tudi za občino, 
saj nam bo prenovljena cerkev v 
ponos,« je dejal in se zahvalil tako 
domačemu župniku kot direktorju 

Premogovnika Velenje. Vročina ni 
popuščala, zato so bili vsi govorni-
ki kratki. Tudi šoštanjski župan je 
dejal le še, da je vesel vsakoletnih 
srečanj in tega, da »se trudimo, da 
se spomin na kraje in na ljudi ohra-
nja ter da takole ohranjamo stike.« 

Mnogi so jih navezovali, večino-
ma s svojimi nekdanjimi sosedi, pri-
jatelji. Oni so morali nekdaj zapu-
stiti svoj dom, vernikom gaberške 
cerkve ni bilo treba. Tudi tega so 
bili veseli. Nič čudnega, da so se 
»pod kozolcem« veselili še dolgo 
v noč. 

n

»Ja, kar zaploskajte!«
V Gaberkah so se srečali preseljeni zaradi posledic rudarjenja – 
Obnovljeno cerkev in kapelo je blagoslovil mariborski nadškof 

Srečanje, na katerem se je zbralo veliko ljudi, so obogatili tudi s kulturnim programom.
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	 25.	avgusta	2011VRTCI, LJUDJE

Velenje, 22. avgusta –	Zadnja	leta	
se	tudi	v	Vrtcu	Velenje	soočajo	s	
prostorskimi	težavami,	ki	pa	jih	s	
pomočjo	ustanovitelja	MO	Velenje	
uspešno	rešujejo.	Tako	bo	tudi	v	
novem	šolskem	letu	Velenje	ostalo	
eno	redkih	večjih	slovenskih	mest,	
kjer	ne	bo	treba	oblikovati	čakalnih	

list	za	sprejem	otrok	v	vrtec,	ampak	
bodo	lahko	sprejeli	vse	vpisane.	
»Lahko	rečem,	da	je	bilo	letošnje	
poletje	zelo	živahno,	morda	naj-
bolj	doslej,	saj	smo	morali	zagoto-
viti	kar	za	pet	oddelkov	dodatnih	
prostorskih	pogojev.	Zato	letošnje	
počitnice	niso	bile	prav	počitniške.	

Delo	teče	dobro,	vse	v	želji,	da	1.	
septembra	sprejmemo	vseh	1338	
vpisanih	otrok,«	nam	je	povedala	
ravnateljica	Vrtca	Velenje	Metka	
Čas.	Vrtec	je	zaradi	vpisa	v	osnovno	
šolo	zapustilo	250	otrok,	na	novo	
pa	so	jih	vpisali	kar	za	sto	več.	Veči-
na	novo	vpisanih	otrok	je	stara	od	
enega	do	dveh	let,	v	oddelkih	za	
prvo	starostno	obdobje	pa	je	po	
normativih	manj	otrok,	zato	jih	
morajo	oblikovati	več.	

Že	maja	letos	so	na	novo	odprli	
dva	oddelka	v	novi	enoti	Enciben-
ci	na	Kardeljevem	trgu,	poleg	teh	
pa	bodo	septembra	oblikovali	še	
pet	novih	oddelkov.	Število	oddel-
kov	vztrajno	raste,	a	pripravljenost	
lokalne	 skupnosti,	 da	nenehno	
rešuje	prostorske	težave	za	vrtče-
vsko	vzgojo,	je	zelo	veliko,	poudari	
Časova.	»Ena	od	izjemnih	predno-
sti	je,	da	imajo	naši	občani	možnost	
dati	otoka	v	organizirano	varstvo.	
V	Vrtcih	je	zagotovljeno,	da	delo	
poteka	strokovno,	poleg	tega	imajo	
otroci	ustrezno	prehrano,	aktivnosti	

in	prostorske	pogoje.	Vedeti	mora-
mo,	da	otroci	največ	pridobijo	v	
prvih	letih	življenja,	zato	v	Vrtcih	
res	skrbimo,	da	se	otroci	pri	nas	
razvijajo	na	vseh	ravneh.«

Šolski prostor za 
predšolsko vzgojo

Sicer	pa	je	vrtec	Velenje	eden	
največjih	slovenskih	vrtcev,	kar	je	
po	svoje	tudi	prednost.	Sploh	pri	
organizaciji	dela.	»Števila	enot	letos	
ne	bomo	povečali,	z	enoto	Enci-
benci	smo	število	povečali	na	12	
enot.	Nov	vrtec,	ki	ga	gradimo	ob	
Vrtiljaku,	pa	bo	del	te	enote.	Že	lani	
smo	imeli	oddelke	na	osnovni	šoli	
Livada,	od	letos	dalje	pa	jih	bomo	
imeli	tudi	na	osnovni	šoli	Gorica.	
Tudi	za	naprej	se	z	MO	Velenje	
dogovarjamo,	da	bomo,	če	bodo	
potrebe	po	novih	sprejemih	tudi	
med	šolskim	letom,	zato	namenja-
li	šolski	prostor,	kjer	imajo	nekaj	
prostora	viška.	Zadnja	leta	se	nam	

namreč	dogaja,	da	tja	do	novega	
leta	še	 lahko	vpišemo	kakšnega	
novinca,	po	njem	pa	nimamo	več	
prostora	za	otroke,	ki	jih	starši	vpi-
šejo	po	novem	letu.	Zato	smo	se	
o	tem	letos	pogovarjali	že	v	juni-
ju,	v	šolski	prostor	pa	bomo,	če	
bo	potrebno,	usmerjali	najstarejše	
otroke,	«	smo	še	izvedeli.		Kot	tudi,	
da	naj	bi	se	nataliteta	začela	manj-
šati	po	letu	2013,	ko	se	bo	verjetno	
začel	zmanjševati	tudi	vpis	v	Vrtec	
Velenje.	Tako	kaže	študija,	ki	jo	je	
opravil	MO	Velenje.	In	ko	se	bo	
vpis	zmanjšal,	bo	vrtec	Velenje	lah-
ko	poskrbel	za	večje	igralnice,	saj	
trenutno	marsikje	delajo	v	manjših,	
kot	jih	določajo	normativi.

Nov vrtec končan, 
vendar …

V	teh	dneh	pa	v	Vrtcu	Velenje	še	
držijo	pesti,	da	bo	1.	septembra	vra-
ta	odprl	tudi	nov	prizidek	v	Vrtcu	
Vrtiljak.	»Dela	so	res	v	zaključni	
fazi,	nov	prizidek	je	že	opremljen	
in	je	res	prelep	in	nadstandarden.	
Težava	lahko	nastane	le	v	zvezi	s	
tehničnim	prevzemom	prostorov.	
Vendar	se	vsi,	tudi	Upravna	enota	
Velenje	in	MO	Velenje,	zelo	trudi-
jo,	da	bo	vse	tudi	formalno	urejeno	
do	začetka	septembra,«	je	pojasnila	
Časova.		

n Bojana Špegel

Vrtec Velenje poln kot še nikoli
V novem šolskem letu bo enote Vrtca Velenje obiskovalko kar 100 malčkov več kot lani – 
Brez novih igralnic ne bi šlo, zato je bilo poletje res delavno – Upajo, da bo nov vrtec v teh 
dneh dobil uporabno dovoljenje

Kuhajo kar 75 diet
Število	otrok,	ki	imajo	dieto,	v	Vrtcu	Velenje	zadnja	leta	izredno	

narašča.	Ravnateljica	Vrtca	Velenje	se	pošali,	da	njihove	kuharice	
kuhajo	že	skoraj	»a	la	cart«,	a	so	na	to	pripravljeni.	Letos	računajo,	da	
se	bo	številka	z	lanskih	75	še	povečala,	a	so	se	na	to	dobro	pripravili.	
»Nekati	starši	so	lani	menili,	da	je	v	prehrani	morda	preveč	mlečnih	
izdelkov,	a	takšne	so	usmeritve	za	otroke	v	zgodnjih	letih.	Pri	nas	
kuhamo	vse	sveže,	nobenih	nadomestkov	in	instant	izdelkov	ne	
uporabljamo,«	pravi	Metka	Čas.	Ob	polemikah	o	veganski	prehrani	
v	zgodnjem	otroštvu	nas	zanima,	ali	upoštevajo	želje	staršev	po	
posebnem	režimu	prehrane	ali	upoštevajo	le	zdravstveno	predpisane	
diete.	Izvemo,	da	predvsem	te,	a	da	so	v	zadnjih	letih	upoštevali	tudi	
dve	želji	staršev	po	vegetarijanski	prehrani,	več	pa	jih	tudi	ni	bilo.	
»Pri	tem	seveda	pazimo,	da	takšen	otrok	dobi	dovolj	bogate	obroke,	
da	niso	za	nič	prikrajšani,	saj	jim	pripravljamo	nadomestke,	od	soje	
do	tofuja,«	izvemo.		

Opleskano, novo, prijazno …
V	vseh	velenjskih	vrtcih	bodo	novo	šolsko	leto	dočakali	lepši.	Opra-

vili	so	veliko	opleskov,	beljenja,	enota	v	Pesju	je	dobila	novo	fasado.	
Uredili	so	pohodne	poti	v	enotah	Najdihojca	in	Lučka.	Popolnoma	
so	obnovili	kuhinjo	v	enoti	Ciciban,	preurejajo	kuhinjo	v	enoti	Tin-
kara.	Nabavili	so	konvektomat,	ki	bo	omogočil	pripravo	obrokov	
za	večje	število	otrok.	Uredili	so	peskovnike,	novega	bodo	dobili	v	
Škalah	in	Cirkovcah.	V	osnovni	šoli	Livada	so	zaprli	prostor,	kjer	so	
že	lani	uredili	prostore	za	vrtec	in	jih	močno	posodobili.	Sedaj	bodo	
malčki	popolnoma	ločeni	od	šolarjev,	imeli	bodo	svoj	vhod	in	tudi	
nove	sanitarije.	Na	osnovni	šoli	Gorica	so	v	igralnice	preuredili	dve	
učilnici,	tam	je	že	vse	urejeno	za	1.	september.	Tudi	te	igralnice	so	
dobile	nove	sanitarne	prostore.	Največje	gradbišče	pa	je	še	vedno	pri	
enoti	Vrtiljak,	kjer	so	poleg	novogradnje,	v	kateri	bo	pet	igralnic	in	
velik	skupen	prostor,	še	večje	otroško	igrišče,	ki	ga	prav	v	teh	dneh	
ograjujejo.		

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 22. avgusta –	V	zadnjih	
dveh	letih	je	bilo	v	Šoštanju	veliko	
narejenega	za	to,	da	so	se	zaradi	
povečanega	števila	vpisanih	otrok	v	
Vrtec	znebili	prostorske	stiske.	Med	
počitnicami	pa	so	opravili	nujna	
vzdrževalna	in	druga	dela.

Kot	je	povedala	ravnateljica	mag. 
Milena Brusnjak,	so	v	vseh	enotah	
izvedli	nujna	vzdrževalna	dela	(ple-
skanje	v	Brini,	Barbki,	Lučki)	in	
manjša	popravila	v	igralnicah.	Vseh	
prostorov	pa	so	se	lotili	z	»general-
nim«	čiščenjem.	V	nekaterih	enotah	
so	opravili	obvezno	dezinfekcijo,	
povsod	pregledali	vsa	igrišča	in	igra-
la,	peskovnike	nadomestili	z	novo	
mivko.	Že	med	letom	so	potekala	
različna	investicijska	dela.	V	eno-
ti	Brina	so	denimo	nabavili	novo	
opremo	za	kuhinjo,	v	enoti	Mojca	
v	Gaberkah	so	namestili	novo	kom-
binirano	igralo	na	igrišču,	v	enoti	
Biba,	ki	so	jo	lani	odprli	na	novo,	
so	namestili	drsna	vrata	na	ograji,	
uredili	garderobo	za	zaposlene	in	
zunanja	igrala.

1.	 septembra	v	Vrtcu	Šoštanj	
pričakujejo	370	otrok,	lani	jih	je	
bilo	352.	»Spet	jih	bo	več	kot	lani.	
Število	pa	niha.	Mogoče	bo	že	jutri	
nov	podatek.	Vsak	dan	namreč	
dobivamo	nove	klice	za	dodatne	
vpise,	nekateri	starši	pa	otroke	tudi	
izpišejo.	Morda	so	se	preselili,	niso	
dobili	dela	ali	pa	so	se	preprosto	
odločili,	da	bodo	njihovi	otroci	še	
kako	leto	v	varstvu	pri	babici.«

V	Vrtcu	Šoštanj	pa	imajo	še	nekaj	
prostih	mest,	predvsem	za	prvo	sta-
rostno	obdobje	(rojene	leta	2009	
in	2010)	v	enoti	Lučka	in	v	enoti	
Biba.	V	novem	šolskem	letu	bo	na	
delo	v	Vrtec	Šoštanj	prihajalo	46	
strokovnih	delavk	in	delavcev	ter	
14	tehničnega	in	administrativnega	
osebja,	kuharic	in	čistilk.

n

Tatjana Podgoršek

V	 Vrtcu	 Sonček,	 ki	 je	 enota	
osnovne	šole	Šmartno	ob	Paki,	so	
z	vpisom	otrok	v	novem	šolskem	
letu	zelo	zadovoljni,	saj	je	presegel	
pričakovanja.	Vpisali	so	146	otrok	
v	devetih	skupinah,	od	tega	je	bilo	
novincev	 38.	 	 Po	 dolgem	 času	
bodo	oblikovali	skupino	s	skrajša-
nim	programom	–	od	4	do	6	ur.	
»Zaradi	znova	precejšnjega	vpisa	
otrok	v	prvem	starostnem	obdobju	
(28)	smo	naleteli	na	prostorske	
težave.	V	teh	skupinah	so	namreč	
normativi	nižji.	Zelo	na	hitro	smo	
se	morali	skupaj	z	vodstvom	obči-
ne	ter	osnovne	šole	odločiti,	ali	
bomo	sprejeli	vse	otroke,	ali	bomo	
nekatere	 zavrnili.	Naleteli	 smo	
na	razumevanje	in	našli	potreben	
dodaten	prostor	v	osnovni	šoli.	Tu	
so	začasno	preuredili	v	igralnico	
del	likovne	učilnice,	zato	bomo	1.	
septembra	sprejeli	vse	vpisane	otro-
ke,«	je	dejala	vodja	šmarškega	vrtca	
Vesna	Žerjav.

Žerjavova	je	še	povedala,	da	so	

počitnice	izkoristili	za	nekatera	
obnovitveno-vzdrževalna	 dela.	
Tako	so	zamenjali	dotrajano	ograjo	
okoli	centralnega	vrtca,	generalno	
počistili	in	obnovili	tla,	okna,	preve-
rili,	če	so	igrala	na	igriščih	primer-

na,	obnovili	so	del	pročelja,	ki	meji	
na	lani	postavljeno	bivalno	enoto.	
Končno	bodo	v	centralni	enoti	ure-
dili	mini	pisarno,	ki	jo	nujno	potre-
bujejo	pri	delo	kolektiva.

Projekti	so	že	stalnica	dela	v	vrtcu.	
Letnega	načrta	sicer	še	niso	potrdi-
li,	vendar	–	meni	Žerjavova	–	bodo	
v	novem	šolskem	letu	nadaljevali	z	
obstoječimi,	kot	so	bralna	značka,	
zeleni	nahrbtnik,	upa	tudi,	da	bo	
ostal	Unicefov	projekt	Punčka	iz	
cunj,	čakajo	jih	aktivnosti	za	prido-
bitev	eko	zastave.	»Osrednja	tema	
tega	projekta	bodo	najbrž	čebele.	
Kolektivu	pa	bom	poleg	omenje-
nega	še	predlagala,	da	bi	osrednjo	
pozornost	namenili	gibanju	kot	
zdravemu	 načinu	 življenja.	 Ob	
koncu	šolskega	leta	bi	organizirali	
skupno	tekmovanje	vseh	skupin	v	
vrtcu	-	mini	olimpijado,	na	kateri	
bi	predstavili	kaj	smo	na	področju	
gibanja	naredili.	Verjamem,	da	se	
bo	našel	še	kakšen	zanimiv	projekt,	
morda	celo	na	državni	ravni,	v	kate-
rem	bomo	lahko	sodelovali,«	je	še	
dejala	Vesna	Žerjav.																							n

Velenje	-		V	zaselku	Laze,	delu	krajevne	skupnosti	Šentilj	pri	Velenju,		je	v	začet-
ku	avgusta	praznovala	svoj	90.	rojstni	dan	Marija	Treven,	profesorica	klavirja.	
Ob	tako	visokem	jubileju	so	jo	člani	krajevne	skupnosti	in	Društva	upokojencev	
Šentilj	obiskali	na	njenem	domu.	S	skromno	pozornostjo	so	ji	zaželeli	še	veliko	
zdravih	in	srečnih	let.	Gospa	Marija	je	bila	vesela	čestitk	in	dobrih	želja.	Življenje	
ji	ni	prizanašalo,	velikokrat	jo	je	postavilo	na	preizkušnjo.	Z	trdo	voljo	in	vztrajno-
stjo	je	dosegla	cilje,	ki	si	jih	je	zastavila.	Živi	sama,	v	veliko	pomoč	pa	sta	ji	zakonca	
Mujadžić	iz	Velenja.	Pomagata	ji,	da	je	njena	jesen	življenja	lepša.	Za	svoja	leta	se	
Marija	dobro	drži,	sogovornika	večkrat	preseneti	z	bistrim	odgovorom.	Želimo	
pa	si,	da	bi	še	kdaj	sedla	za	svoj	klavir	in	zaigrala,	so	še	dodali	člani	delegacije,	ki	
so	sokrajanko	obiskali	ob	visokem	življenjskem	jubileju.	Jubilantko	so	obiskali	
tudi	predstavniki	krajevne	organizacije	Rdečega	križa.

n Profesorica klavirja Marija Traven je bila pozornosti sokrajanov zelo vesela.

Obiskali 
devetdesetletnico 

Prostorske težave rešili začasno
V Vrtcu Sonček v Šmartnem ob Paki ponovno precejšen vpis – Za zdaj 
bodo sprejeli vse vpisane otroke – Poleg že obstoječih še kakšen nov projekt 

Vesna Žerjav: »Začasen 
dodaten prostor smo našli 

v osnovni šoli, kjer so v 
igralnico preuredili del 

likovne učilnice.« 

V Vrtcu Šoštanj spet največ doslej
Za prvo starostno obdobje je nekaj mest še na voljo

Tudi med počitnicami: ravnateljica mag. Milena Brusnjak z 
vzgojiteljicama in varovanci v ponedeljek dopoldne.
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25. avgusta 2011  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Tatjana Podgoršek

Krajani v dobršnem delu krajev-
ne skupnosti Ravne so nestrpno 
čakali na odgovor iz Bruslja, ali 
bodo kohezijski skladi odobrili 
sredstva za projekt Celovita oskr-
ba Šaleške doline s pitno vodo, ali 
ne. Nestrpno zato, ker je bil med 
podprojekti tudi njihov, vreden 1,2 
milijona evrov. Z izgradnjo javnega 
vodovodnega omrežja bi po večle-
tnih prizadevanjih zagotovili 100 
gospodinjstvom nemoteno oskrbo 
z zdravo pitno vodo.

Nemotena oskrba in 
zdrava pitna voda

Pri Tajnikovih v Ravnah imajo 
kmetijo, zato je oskrba z vodo v 
vsakem trenutku še kako pomemb-
na dobrina. »Imamo dve vodni zaje-
tji, z enim se oskrbujejo sosedje, z 
drugim mi. Kadar je suša, naš izvir 
usahne, kadar je neurje, pa je običaj-
no vsaj dan motna in neuporabna 
v gospodinjstvu. Ne pravijo zaman, 
da je voda vir življenja. Tega se 
zaveš takrat, ko imaš težave z oskr-
bo,« je povedala gospodinja Helena 

in dodala, da bo sicer izgradnja pri-
ključka dodaten strošek, vendar bo 
na njihovih pipah pritekla zdrava 
voda takrat, kadar jih bodo odprli, 
pa še neoporečna bo.

Da komaj čaka na izgradnjo 
javnega vodovodnega omrežja, je 
povedal tudi Franci Koren. »Gospo-
dinjstvo oskrbuje lastno vodno zaje-

tje, ki je dokaj izdatno. Posebnih 
težav pri zagotavljanju zadostnih 
količin nimamo, a bojazen, da voda 
ni vedno čista, obstaja ob vsakem 
odprtju pipe. Še večja je ob obilnej-
šem deževju. Voda nima stalnega 
nadzora. S priključitvijo na javno 
vodovodno omrežje bomo glede 
tega lahko mirni. A žal še nismo 
med gospodinjstvi, ki bodo vklju-
čena v prvi fazi izgradnje, ampak 
nekoliko kasneje.«

750 evrov za 
priključek

Po besedah Jožeta Soviča, predse-
dnika krajevne skupnosti Ravne, so 
na odgovor v zvezi s kohezijskimi 
sredstvi čakali dobra tri leta. Doča-
kali so ga. V jeseni bodo pripravili 
razpis za izvajalca del, spomladi 

prihodnje leto pa jih čaka delo na 
terenu. »Za 30 gospodinjstev smo 
nemoteno oskrbo z zdravo pitno 
vodo reševali v sodelovanju z obči-
no Šoštanj lani, v naslednjih fazi jih 
bomo več kot 60. Da večina kraja-
nov nestrpno čaka na to, so doka-
zali pri pridobivanju dokumentacije 
za gradbeno dovoljenje. Nihče ni 
zapletal, manjše težave smo imeli, 
a smo jih uspešno rešili. Se pa seve-
da najdejo tudi taki, ki držijo figo v 
žepu in že danes govorijo, da vodo-
voda ne potrebujejo.« Priključek bo 
vsako gospodinjstvo stal 750 evrov, 
pri aktivnostih pa prostovoljnega 
dela krajanov niso predvideli, ker 
gre za evropska sredstva.

3 oziroma 4 cestni 
odseki, trije plazovi

Poleg aktivnosti za izgradnjo 
primarnega voda javnega vodovo-
da so letos v krajevni skupnosti 
znova namenili pozornost nadalj-
njemu posodabljanju cest. »Neka-
teri krajani sicer menijo, da na 
tem področju nismo nič naredili, 
vendar vseskozi nekaj delamo.« 
Svojemu namenu so že predali 
posodobljen, nekaj manj kot 300 
metrov dolg odcep ceste na Prista-
vo. Prav sedaj pa na razpisu izbira-
jo izvajalca del za 540 metrov dolg 
odcep ceste Podvelanšek–Vrholan. 
Jeseni (odvisno od denarja) naj bi 
posodobili še dva odcepa po 200 
metrov. Za posodobitev cestne 
infrastrukture namenjajo na leto 
blizu 100 tisoč evrov s sredstvi 

občinskega proračuna vred. 
Lansko neurje ni poškodovalo le 

cest, ampak je sprožilo tri zemelj-
ske plazove. Dva že odpravljajo, 
za oba je prispevala denar država. 
Plaz Krt–Limovšek-Abidnik bo 
»težak« 100 tisoč evrov, plaz Ivan 
Meh, kjer so tudi že izbrali izvajal-
ca, ki mora predvidena dela konča-
ti do letošnjega 15. septembra, pa 
25 tisoč evrov. Na odgovor države 
za sanacijo še enega plazu pa še 
čakajo. Naslednja večja vlaganja 
načrtujejo v letih 2013–2014. 
Takrat naj bi gradili kanalizacijsko 
omrežje, zanj pa že imajo prido-
bljeno gradbeno dovoljenje.

n

Nestrpno čakajo
V krajevni skupnosti Ravne bodo jeseni 
izbrali izvajalca, spomladi prihodnje leto pa 
začeli izgradnjo javnega vodovodnega omrežja 
– Ceste in plazovi

Uspešno smo zaključili 23. 
raziskovalni tabor Velenje 2011, 
na katerem smo gostili mlade iz 
vse Slovenije. Nastanili smo se v 
podružnični šoli Škale, ki smo jo 
spremenili v raziskovalno središče. 
Šola je ravno pravšnja, da je pod 

svojo streho sprejela 30 znanja 
željnih raziskovalcev. Seveda pa je 
potrebno poudariti tudi profesiona-
len odnos in obenem prijazen ter 
prijateljski odnos šolskega osebja, 
tako podružnične kot tudi matič-
ne šole Livada. Raziskovalni tabor 
še zdaleč ni samo raziskovanje, 
ampak široka paleta dejavnosti, 
od druženja mladih, spoznavanja 
potez pokrajine, zabave, športa in 
še marsikaj se najde. 

V šestih dneh so mladi raziskoval-
ci po skupinah podrobneje spoznali 
pojme s področij: geografije, bio-
logije, novinarstva, kemije, ponov-
no obujene umetniške skupine in 
letošnje nove raziskovalne smeri 
- kitajščine. Geografska skupina je 
spoznavala možnosti pridobivanja 
električne energije iz obnovljivih 
virov energije. Mladi so z obiski 

ustanov, podjetij, kmetij in razi-
skovalnih institucij izvedeli več o 
hidroenergiji, fotovoltaiki, biopli-
nu, »Waste to energy« tehnologi-
jah, e-mobilnosti in učinkoviti rabi 
energije. Zato so v Celju obiskali 
toplarno in Regionalni center za 

ravnjanje z odpadki ter biopli-
narno Flere v Letušu. Biologinje 
so se posvečale popisu flore in 
favne ob šaleških jezerih, vse so 
skrbno fotografirale in se celo 
preizkusile v ribolovu. Podobno 
so tudi kemiki večino svojega 
časa preživljali ob vodi, kjer so 
nato vzetim vzorcem merili pH 
vrednosti v laboratoriju inštituta 
Erico. Novinarji so v časopisu 
Škalek skrbno beležili celotno 
dogajanje na taboru, se javljali 
na radio ter posneli video-film. 
Umetniška delavnica je poglo-
bljeno in celovito obravnavala 
likovno teorijo enostavnih 
likov (kvadrat, trikotnik, krog), 
njihovo risanje in barvanje. S 
teoretičnimi predavanji, analizo 
in ateljejskim delom pod stro-
kovnim vodstvom so udeleženci 

pridobili široko znanje na področju 
akrilov in monotipij. Udeleženke 
skupine za kitajščino so spoznale 
osnovne značilnosti mandarinšči-
ne in njene posebnosti, se naučile 
nekaj besed, fraz, nekaj pismenk, 
spoznale zgodovino jezika in drža-

ve, način življenja ljudi, poskrbele 
pa so za čudovito predstavitev, 
ko so v kitajščini zapele Mojster 
Jaka. Poleg tega, da smo se svoje-
ga dela lotili resno in zavzeto, smo 
ob večerih imeli čas za druženje, 
ki je mineval predvsem ob kitari, 
petju in zabavnih družabnih igrah. 
Letos smo za razliko od preteklih 
taborov organizirali nočni orienta-
cijski pohod po okolici Škal, kjer 

so udeleženci z lučkami na glavi 
iskali kontrolne točke in reševali 
različne naloge. Konec tedna pa 
nas je pot vodila na Golte, kjer 
smo si ogledali popolnoma pre-
novljen hotel in se s sončnimi 
žarki na obrazu odpravili na kraj-
ši pohod. Naslednji večer smo 
ugotovili, da Tabor ima talent 
(TIT), in izbrali tudi himno 
tabora. Polno smeha je bilo tudi 
na igri Raziskovalec, ne jezi se! 
Seveda pa novi raziskovalci niso 
ušli čarovnici Kunigundi, ki jih je 
s svojo metlo parkrat ošvrknila 
in jih krstila v prave raziskovalce.

Na zaključni prireditvi smo 
sadove svojega dela predstavili 
staršem in ostalim gostom, ki 
so z navdušenjem pozdravili 
naše raziskovanje in se veselo 
ustavljali ter kramljali ob naših 

izdelkih. Skupaj smo ugotovili, da 
ne moremo verjeti, kako hitro je 
minilo. Preostal nam je samo še 
stisk roke in želja po ponovnem 
srečanju naslednje leto. 

n Anja Kuhar, Luka Erjavec, 
Jurij Zdovc, Vita Zorko. 

Fotografije: Z. Pavšek, D. 
Kolšek, M. Štimulak

Pogovor z Vito 
Zorko,vodjo  
raziskovalnega 
tabora ERICo

Raziskovalne tabore obiskuješ 
že vrsto let, vendar si letos prvič 
v vlogi organizatorke in vodje 
tabora. Ali zaradi tega tabor 
doživljaš drugače kot prejšnja 
leta?
Seveda, saj se je moja vloga 

močno spremenila. Prejšnja leta 
sem bila samo mentorica, letos 
pa sem koordinirala priprave na 
tabor, organizirati je bilo treba 
nastanitev, postelje, prehrano 
in načrtovati izlete. Pripraviti je 
bilo treba različne raziskovalne 
programe in angažirati mentor-
je. Kljub tej spremembi pa sem 
uživala v delu.

Ali smo kot mladi raziskovalci 
izpolnili pričakovanja?
(smeh) Mislim, da ste se kot 

mladi raziskovalci odlično izka-
zali in celo presegli naša priča-
kovanja. Nad vašim delom in 
obnašanjem na taboru nimam 
nobenih pripomb, pravzaprav 
sem zelo zadovoljna z vami.

Ali bo tabor organiziran tudi 
naslednje leto in kje bo?
Potrudili, se bomo, da se bo tra-

dicija raziskovalnega tabora ERI-
CO nadaljevala. Letos namreč 
poteka že 23. raziskovalni tabor, 
ki je tradicionalno organiziran v 
Šaleški dolini, in želimo si, da bi 
tudi naslednje leto potekal tukaj, 
kjer se imamo najbolje.

Si tudi naslednje leto pri-
pravljena prevzeti vlogo vodje 
tabora?
S tako dobro ekipo sem vedno 

pripravljena prevzeti delo vodje 
tabora.

Živa Petkovšek, 
ki se je tabora 
udeležila že petič, 
pravi:

»Uživala sem pri delu v skupini 
za likovno umetnost. Imeli smo 
krasnega mentorja Jureta Salobir-
ja, ki je sicer že stari udeleženec 
raziskovalnih taborov in se je 

letos prvič preizkusil v mentorski 
vlogi ter jo odlično izpeljal. Na 
splošno pa sem navdušena nad 
taborskim sproščenim in prija-
teljskim vzdušjem ter zabavnimi 
večeri ob kartah in kitari.

Kot navdušena udeleženka raz-
iskovalnega tabora sem z zaključ-
kom letošnjega že začela odšte-
vati, koliko je še do naslednjega. 
Seveda pridem tudi drugo leto!«

Že triindvajsetič raziskovali

Biološka skupina se je preizkusila 
tudi v ribolovu.

Jože Sovič: »Tri leta smo ča-
kali, spomladi prihodnje leto 
bomo izgradnjo javnega vodo-

voda začeli na terenu.«

Franci Koren: »Nimamo težav 
z zagotavljanje zadostnih 

količin vode, a nikoli ne 
vemo, kdaj je ta oporečna.«

Helena Tajnik: »Plačilo 
priključka bo strošek, a 
bomo imeli vodo takrat, 

ko bomo odprli pipo, pa še 
neoporečna bo.«

Udeleženci 
tabora  
Velenje 2011
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Velenjski	 lokalni	
derbi	med	Rudarjem	
in	Celjem	je	navdušil	
ljubitelje	 nogometa.	
To	 velja	 še	 zlasti	 za	
prvih	17	minut,	ko	so	
videli	kar	štiri	zadetke,	
po	dva	v	vsaki	mreži,	skupaj	pa	kar	
pol	ducata.	Čeprav	so	tako	domači	
kot	gostujoči	navijači	želeli	zmago,	
so	vendarle	na	koncu	vsi	zadovoljni	
odhajali	s	stadiona	ob	izidu	3	:	3,	
saj	je	bil	ta	lokalni	obračun	nadvse	
zanimiv	in	do	konca	napet.	Gostom	
tudi	dvakratno	vodstvo	ni	zadosto-
valo	za	zmago,	domači	pa	so	poka-
zali	veliko	psihično	trdnost,	saj	so	
se	iz	prepada	dvignili	skorajda	do	
vrha.	

Gledalci	še	niso	bili	povsem	osre-
dotočeni	na	dogajanje	na	igrišču,	
nekateri	so	še	prihajali	na	tribuno,	
ko	 je	Velenjčan	Zoran	Pavlović	
v	dresu	gostov	z	dobrim	prostim	
udarcem	s	precejšnje	razdalje	pre-
senetil	domačega	vratarja	Bobana	
Savića,	ki	ta	sobotni	večer	–	kot	se	
je	kasneje	pokazalo	–	ni	bil	najbolj	

razpoložen	za	branjenje.	Očitno	nje-
gov	forma	še	preveč	niha,	saj	tudi	
na	nekaterih	prejšnjih	tekmah	ni	bil	
dovolj	odločen.	Morda	bo	tudi	na	
vratarskem	mestu	potrebna	kakšna	
sprememba.	Savić	je	namreč	slabo	
posredoval	tudi	pri	izenačujočem	
(3	:	3)	celjskem	zadetku.	Domači	
trener	Milan	Djurić	je	začetno	enaj-
sterico	tokrat	nekoliko	spremenil.	
Damijan	Trifković	je	zaigral	šele	sre-
di	drugega	polčasa	namesto	Uroša	
Rošetra,	ki	je	prvič	v	tem	prvenstvu		
stekel	na	igrišče	v	začetni	postavi.	
Prvič	je	po	poškodbi	zaigral	tudi	
Elvis	Bratanović.	Svoj	premierni	
nastop	si	bo	zapomnil	po	dobri	igri,	
bil		je	tudi	strelec	tretjega	Rudarje-
vega	zadetka,	sodeloval	pa	je	tudi	
pri	drugem.	V	začetni	enajsterici	
pa	je	prvič	dobil	priložnost		tudi	

Luka	Žinko	in	z	igro	(dokler	je	imel	
moči)	potrdil,	da	je	(bo)	prava	okre-
pitev.	

Veselje	gostov	po	zadetku	je	bilo	
kratkotrajno.	Trajalo	je	le	nekaj	
minut.	Po	žogi	iz	kota	je		bil	v	gneči	
pred	gostujočimi	vrati	najbolj	spre-
ten	Žinko,	ki	je	z	dokaj	rahlim	udar-
cem	presenetil	celjskega	vratarja.	
Nato	se	je	čez	nekaj	minut	veselje	
spet	preselilo	na	celjsko	stran,	ko	
je	za	novo	gostujoče	vodstvo	zadel	
Denis	Popović,	ki	je	naletel	na	odbi-
to	žogo	domačega	vratarja.	A	tudi	
to	veselje	je	trajalo	samo	pet,	šest		
minut.	Najprej	je	Elvis	Bratanović		
zadel	desno	vratnico,	odbito	žogo	
pa	je	v	mrežo	poslal	Luka	Majcen	
za	prvo	domače	vodstvo	na	tej	tek-
mi.	Nato	je	sredi	drugega	polčasa	
sledil	popoln	Rudarjev	preobrat,	ko	

je	za	3	:	2	zadel	Bratanovič.	A	tudi	
ta	zadetek	ni	bil	dovolj	za	popoln	
domači	uspeh.	Gostujoči	trener	
je	spoznal,	da	nima	več	kaj	izgu-
biti.	Okrepil	je	napad	in	na	igrišče		
poslal	Ivana	Firerja.	Od	njegovega	
prihoda	ni		minila	niti	minuta,	ko	je	
izkoristil	nepazljivost	dveh	doma-
čih	igralcev.	Ukradel	jima	je	žogo	in	
nato		z	velike	razdalje,	podobno	kot	
na	začetku	Pavlović,	presenetil	nez-
branega	domačega	vratarja	Savića.			

Do	konca	tekme	je	bilo	še	dovolj	
časa	za	spremembo	izida.	Pobudo	
so	imeli	velenjski	nogometaši,	ven-
dar	se	mreži	nista	več	zatresli.	Naj-
bliže	četrtemu	zadetku	je	bil	v	83.	
minuti	strelec	drugega	Rudarjeve-
ga	gola	Luka	Majcen,	a	je	namesto	
mreže	zadel	vratnico.	

Gostje	so	zadnjih	nekaj	minut	
igrali	z	igralcem	manj,	saj	je	moral		
zaradi	drugega	rumenega	kartona	z	
igrišča	Močivnik.	Bil	je	v	lepi	akciji,	
da	morda	svojemu	moštvu		zagoto-
vi	tri	točke.	To	mu	je	skušal	prepre-

čiti	Petar	Stojnić,	med	igralcema	je	
prišlo	do	stika,	gostujoči	je	padel,	
sodnik	pa	mu	je	pokazal	rumeni	
karton	-	najbrž	zaradi	tega,	ker	je	
nešportno	ter	vsekakor	neupraviče-
no	zahteval	najstrožjo	kazen.

Včeraj	so	nogometaši	Rudarja	v	1.	
krogu	pokala	NZS	gostovali	v	Ilir-
ski	Bistrici	pri	tamkajšnjem	članu	3.	
lige	zahod.	V	sobotnem	7.	krogu	pa	
bodo	gostovali	pri	zadnjem	Kopru.

n vos 

ŠPORT

Nogometaši	Šoštanja	so	po	dru-
gem	mestu	v	prejšnjem	prvenstvu	
gotovo	eden	prvih	kandidatov	za	
novega	prvaka	v	štajerski	ligi.	Boj	za	
prvo	mesto	tudi	odločno	napovedu-

jejo,	saj	si	že	dolgo	prizadevajo,	da	
bi	se	uvrstili	v	tretjo	ligo.	Na	uvodno	
tekmo	na	Ptuj	so	odpotovali	zelo	
optimistično	razpoloženi,	pa	čeprav	
moštvo	še	ni	povsem	uigrano.	Prav	

moč	od	njega	trener	Drago	Kostajn-
šek	pričakuje	dokončno	v	drugem	
delu,	sedaj	pa	se	opri	nekaterih	
igralcih	pozna,	da	so	pozno	začeli	
priprave.	Tako	kot	so	si	zamislili,	

so	tudi	igrali.	Bili	so	boljši	in	še	pred	
odhodom	na	odmor	tudi	povedli.	
Nato	pa	se	jim	je	ustavilo.	Najbrž	so	
ob	koncu	tekme	pozabili,	da	se	tudi	
nogomet	igra	do	zadnjega	sodniko-
vega	piska,	popustila	jim	je	zbranost	
in	zadovoljiti	so	se	morali	le	s	točko.

n

Prvi krog ŠNL
Drava Ptuj - Šoštanj 1 : 1 (0 : 1)
Strelca: 0 : 1 Lubej (40), 1 : 1 Kocar 
(90).

Prehitro so se zadovoljili
Šoštanjčani na Ptuju ob dve točki v zadnjih trenutkih tekme 

Šmarčani	so	v	3.	krogu	2.	SNL	
gostovali	 pri	 starih	 tekmecih	 v	
Krškem.	Ta	ekipa	jim	je	v	pretekli	
sezoni	vzela	kar	devet	točk.	Res	so	
bila	vsa	srečanja	vedno	precej	nego-
tova	in	bi	mogoče	lahko	bil	kdaj	izid	
tudi	bolj	ugoden	za	Šmarčane.	Ti	so	
tokrat	srečanje	začeli	brez	poško-
dovanega	Marka	Kolsija.	Uvodne	
minute	so	obetale	reprizo	prejšnjih	
srečanj,	torej	rezultatsko	negoto-
vost.	V	prvem	polčasu	si	nobeno	
moštvo	ni	zagotovilo	pomembnej-
še	terenske	premoči,	previdna	igra	
obojih	tudi	ni	prinesla	večjih	prilo-
žnosti.	Je	pa	bila	pri	gostih	vidna	
precejšnja	želja	popraviti	spodrsljaj	
v	prejšnjem	krogu.	Tudi	borbenost	
je	bila	dokaj	primerna	-	skratka,	
dobri	obeti	za	ugoden	izid.	

	Začetek	drugega	polčasa	je	bil	
podoben	dogajanjem	v	prvem.	Žal	
so	Šmarčani	dokaj	dobro	igrali	le	
do	približno	30	m	stran	od	doma-
čih	vrat.	Ti	so	dobro	pazili	na	Luko	
Prašnikarja,	ga	tako	rekoč	»odreza-
li«,	premalo	uporabnih	žog	pa	je	
bilo	za	druge	napadalce.	Potem	je	
prišla	še	61.	minuta	in	nepričakova-
no	domače	vodstvo	z	1	:	0.	Res	je,	
da	se	gostje	niso	predali,	vendar	se	
iz	neizdelanih	akcij	težko	dosegajo	
zadetki.	Tudi	ne	stihijski	in	premalo	
pripravljeni	streli	z	velike	razdalje	
niso	pomenili	resne	nevarnosti	za	
Krčane.	Ervin	Polovšak	je	sicer	z	

nekaterimi	menjavami	želel	spre-
meniti	potek	srečanja,	toda	tokrat	
se	mu	računica	ni	izšla.	Tako	so	pač	
na	koncu	domači	vzeli	tisto,	kar	so	
jim	Šmarčani	velikodušno	ponudili.		
Res	je,	da	iz	dveh	zaporednih	pora-
zov	na	začetku	tekmovanja	ne	gre	
delati	tragedije,	obstaja	pa	bojazen,	
da	se	ne	bi	ponovil	lanski	scena-
rij,	ko	so	Šmarčani	kot	po	pravilu	
večino	srečanj	igrali	enakovredno	
nasprotniku,	a	žal	v	glavnem	izgu-
bljali	s	tesnimi	izidi.

V	nedeljo	gostuje	v	Šmartnem	
novinec,	ekipa	iz	Ivančne	Gorice,	ki	
je	nepričakovano	vzela	točko	favori-
ziranemu	ljubljanskemu	Interbloku.

n AP

Se ponavlja lanski 
scenarij?

Tekma za navdušence Po	takšnem	razpletu	sta	bila	
trenerja	(ne)zadovoljna.	Miran 
Djuričić, domači	 trener:	 »Če		
izgubiš,	pač	nikoli	ne	moreš	biti	
zadovoljen.	Tudi	danes	nisem.	
Res	škoda,	da	smo	ostalih	brez		
dveh	točk.	Moram	pa	čestitati	
obojim	za	zelo	športno	igro,	nji-
hovo	željo	po	zmagi.	Mislim,	da	
so	gledalci	videli	dobro	nogome-
tno	predstavo,	negotovo	vse	do	
konca	in	da	so	uživali	v	igri	obeh	
nasprotnikov.	Mi	moramo	vztra-
jati	pri	sedanjem	delu,	smo	na	
dobri	poti.	Viden	je	že	precejšen	
napredek	v	naši	igri.	Je	več	tem-

pa,	igramo	hitreje,	agresivneje.«
Gostujoči	 trener	 Damijan 

Romih	 je	 	 imeli	nekaj	 časa	v	
žepu	vse	tri	točke,	nato	pa	so	
njegovi	igralci	morali	loviti	celo	
točko.	Zato	je	bilo	njegovo	raz-
mišljanje		pričakovano:		»Tekma	
je	bila	zelo	kakovostna,	polna	
ritma,	veliko	je	bilo	teka,	želja,	
fantom	čestitam,		borili	so	se	po	
svojih	najboljših	močeh,	garali	
so.	Če	dosežeš	tri	gole	v	gosteh	
in	osvojiš	samo	točko,	ne	moreš	
biti	zadovoljen.	Toda	po	tej	tek-
mi	moram	biti,	saj	so	bili	domači	
bliže	zmagi.	Bili	so	agresivnejši	in	
konkretnejši	ter	odločnejši.«

V	soboto,	20.	avgusta,	je	v	Ajdo-
vščini	potekal	letošnji	5.	reli	sloven-
skega	državnega	prvenstva.	Na	star-
tu	se	je	zbralo	60	posadk	iz	Avstrije,	
Italije	in	Slovenije,	ki	so	v	peklenski	
vročini,	saj	se	je	živo	srebro	povzpe-
lo	do	37stopinj	Celzija,	odpeljale	
10	hitrostnih	preizkušenj	v	skupni	
dolžini	89	km.	Na	dirki	je	nastopil	
tudi	voznik	Avto	kluba	V-Racing	
iz	Velenja	Matej	Grudnik	z	avto-
mobilom	Renault	Clio	2.0	RS,	ki	
se	je	na	dirko	podal	kot	vodilni	v	
točkovanju	za	slovensko	prvenstvo	
avtomobilov	do	2000	ccm	skupine	
N.	Na	njegovem	sovozniškem	sede-

žu	je	tokrat	prvič	sedel	Vrhničan	
Marko	Štirn,	saj	se	je	njegov	dose-
danji	sovoznik	odločil,	da	predča-
sno	preneha	tekmovati.	Kljub	temu	
je	Matej	odlično	nastopil.	Na	šestih	
hitrostnih		preizkušnjah	je	bil	najhi-
trejši	v	svojem	razredu	in	na	koncu	
osvojil	odlično	drugo	mesto,	v	sku-
pnem	pa	za	zmagovalno	posadko	
Medved/Kacin	-	Peugeot	206	RC,	
pa	je	po	60	minutah	vožnje	zaostal	
pičlih	5	sekund	in	imel	prednost	15	
sekund	pred	tretjo	posadko	Miklav-
čič/Vodopivec	-	Renault	Clio	2.0	
RS.	S	tem	dosežkom	si	je	Matej	že	
dirko	pred	koncem	zagotovil	naslov	

državnega	prvaka.	Tako	se	bo	na	
zadnji	reli	sezone,	ki	bo	v	sredini	
oktobra	v	Idriji,	lahko	podal	zelo	
neobremenjeno.

	Matej	je	po	dirki	povedal:	»Reli	
je	bil	res	zelo	naporen,	zaradi	hude	
vročine	smo	trpele	tako	posadke	
kot	tudi	tehnika.	Zavore	so	se	zelo	
pregrevale,	zato	so	tudi	slabše	pri-
jemale	in	je	vse	skozi	bilo	potreb-
no	misliti	tudi	na	to.	Tempo	glede	
na	relativno	kratek	reli	in	mnogo	
izenačenih	posadk	je	bil	zelo	hud,	
vsaka	najmanjša	napaka	se	je	lahko	
končala	s	predčasnim	odstopom.	
Od	60	posadk,	kolikor	jih	je	bilo	

na	startu,	jih	je	uspešno	pripeljalo	
do	cilja	le	38	in	zelo	sem	vesel,	da	
sem	med	njimi.	Z	osvojitvijo	naslo-
va	prvaka	v	skupini	N	2000	sem	že	
dirko	pred	koncem	sezone	izpolnil	
letošnji	načrt,	česar	sem	še	posebej	

vesel.	Ob	tej	priliki	bi	se	najlepše	
zahvalil	spremljevalni	ekipi,	ki	me	
je	na	vseh	dirkah	zelo	uspešno	pri-
pravljala	in	servisirala	moj	dirkalnik	
in	skrbela	za	vse	ostale	stvari,	tako	
da	sem	lahko	uspešno	nastopal.	V	

8-letni	karieri	svojega	nastopanja,	v	
kateri	sem	do	sedaj	osvajal	naslo-
ve	v	gorskih	hitrostnih	dirkah	in	
paralelnem	reli	krosu,	je	to	moj	prvi		
naslov	tudi	v	reliju,	v	katerem	sem	
pričel	nastopati	v	sezoni	2009.

	Na	reliju	je	zmagala	italijanska	
posadka	 Longhi/Pirollo	 Škoda	
Fabia	S	2000,	ki	nastopa	v	odpr-
tem	slovenskem	državnem	prven-
stvu,	pred	posadko	Humar/Logar	
-	Škoda	Fabia	1600	R2,	tretja	pa	je	
bila	posadka	Logar/Zupan	-	Peu-
geot	206	RC	R3.	Do	sedaj	vodil-
na	posadka	v	generalni	razvrstitvi,	
Turk	/Ložnar	-	Peugeot	207	S	2000,	
je	na	tretji	hitrostni	preizkušnji	zle-
tela	s	ceste	in	odstopila.

n

Matej Grudnik že osvojil naslov prvaka 2011

Murskosoboški sodnik Andrej Tratnjek je na tekmi podelil osem rumenih 
kartonov. Zaradi petelinjenja sta v 34. minuti porumenela tudi  Amel 

Mujaković, domači igralec sredine in Serge  Akakpo, branilec gostov.

Krško – Šmartno 1928 
1 : 0 (0 : 0)
Strelec: 1 : 0 Slivšek (61)
Šmartno: Pusovnik, Omerovič, Mar. 
Lenovšek, Matič (od 84. Čirić), 
Jahič, Kolenc, Babič, Mujakovič, 
Mat. Lenovšek (od 71. Mahmuto-
vič), Jelen, Prašnikar. Trener: Ervin 
Polovšak.
Vrstni red: 1. Ineterblock 7, 2. Alu-
minij 7, 3. Krško (3 : 1) 7, 4. Šenčur 
4 (3 : 3), 5. Simer Šampion 4 (5 
: 6), 6. Dob 4 (3 : 5), 7. Radomlje 
3 (2 : 4), 8. Šmartno 3 (1 : 3), 9. 
Bela krajina 2 (2 : 6), 10. Dravinja 
0 (0 : 3). 
4. krog: nedelja, 28. avgusta, ob 
17. uri: Šmartno – bela krajina.

V Savinjsko-
šaleškem 
derbiju gostje 
dvakrat vodili, 
a vseeno 
domači bliže 
zmagi

Ekipa (Foto: Franc Šmon)

Prva liga, 6. krog
Rudar – Celje  3:3 (2:2)
Strelci: 0:1 Zoran Pavlović (3), 1:1 
Luka Žinko (9), 1:2 Denis Popović 
(12), 2:2 Luka Majcen (17), 3:2 Elvis 
Bratanovič (55), 3:3 Ivan Firer (62)
Rudar: Savić, Jeseničnik (od 42. Ihbi-
sheh), Berko, Stojnić, Dedič, Žinko (od 
67. Djokić), Rotman, Mujaković, Rošer 
(od 75. Trifković), Bratanović, Majcen.
Trener: Milan Djuričić.
CM Celje: Kotnik, Akakpo, Krajcer, 
Krljanović (do 46. Bakarič),  Popović, 
Bezjak, Kapić (od 61. Firer), Močivnik, 
Pavlović , Gobec5, Medved (od 80. 
Šmitran).
Trener: Damijan Romih 
Rumeni  kartoni: Rošer (15), Bezjak 
(21), Kapić (24), Mujaković (34), Aka-
kpo (34), Močivnik (41), Žinko (45+), 
Močivnik (87).
Rdeči Močivnik (87. -  drugi rumeni). 
Drugi izidi: Maribor – Mura 6:0 (3:0), 
Triglav – Olimpija 0:1 (0:0), Domžale – 
Gorcia 0:3 (0:0), Rudar – CM Celje 3:3 
(2:2), Nafta – Koper 0:0.
7. krog: Luka Koper – Rudar  (sobota 
ob 20. uri).
Vrstni red: 1. Maribor 16 (14:3), 2. 
Domžale 11 (8:4), 3. Olimpija 11 (8:7), 
4. Hit Gorica 10 (12:5), 5. CM Celje 
8 (9:7), 6. Rudar Velenje 7 (11:10), 
7. Nafta 6 (6:6), 8. Triglav 6 (3:13), 
9. Mura 05 4 (2:11), 10. Luka Koper 
3 (2:9).
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Rokometašice so 1. avgusta 2011 začele 
s pripravami na novo sezono. Velenjčanke 
se pripravljajo kar doma, in sicer ob velenj-
skem jezeru in na mestnem stadionu, saj 

so tam možnosti za kondicijske priprave 
idealni.  Dekleta trenirajo 2-krat na dan, 
dopoldne opravljajo kondicijske treninge 
in treninge v fitnesu, popoldne pa pred-

vsem vadijo z žogo in pilijo tehniko pod 
vodstvom trenerke Snežane Rodić in njene 
pomočnice Gabrijele Tadić.

Tudi v sezoni  bo v 1. A DRL za ženske 

sestavljalo  11 ekip, saj so Izolčanke pred 
nekaj dnevi izstopila iz lige. 

Velenjske rokometašice so prejšnje prven-
stvo končale na 7. mestu, s čimer so bile 
zadovoljne, saj so presegle zastavljeni cilj 
na začetku prvenstva: to je  obstanek v naje-
litnejši ligi. Veliko zaslug za lažje delovanje 
kluba ima velenjsko podjetje Veplas,  d. d. 
(glavni sponzor domačega kluba), seveda 
na čelu z direktorjem Francem Vedenikom, 
ki je hkrati tudi predsednik  kluba. Iz 1. A 
lige je izpadel Žalec, novopečena prvoligaša 
pa sta Naklo in Sežana.

Igralski kader domače ekipe je glede na 
lansko sezono malce okrepljen, še vedno pa 
gre za zelo mlado ekipo (povprečna starost 
je nekaj manj kot 19 let), ki jo sestavljajo 
predvsem domače igralke. Ekipo so okre-
pile 3 nove igralke: najbolj odmevna pri-
dobitev za Velenjčanke je seveda vratarka 
in hkrati odlična slovenska reprezentantka 
Branka Zec (dolgoletna članica RK Olim-
pije, nazadnje je branila barve prvoligašic 
v Piranu), krilna igralka Katja Sivka (prej 
ŽRK Mercator Tenzor Ptuj) ter mlada 
kadetska reprezentantka, zunanja igralka 
Tjaša Veble (ŽRK Brežice), ''vrnila'' pa se je 
tudi nekdaj domača  igralka, levoroka zuna-

nja igralka Dijana Lakić (lansko sezono 
je igrala v Nazarjah). Najbolj pomembno 
pa je, da so v klubu zadržali vse domače 
igralke (Tanjo Vajdl, Laro Hrnčič, Nives 
Fatkić, Sabino Halilović, Milko Nakić, 
Teo Hofinger, Pijo Čater, Tjašo Herlah, 
Veroniko Perše in Lano Oblak ter vratarke 
Katjo Sešel, Liljano Simić in Aido Pajić) in 
tudi lanskoletno okrepitev, občasno slo-
vensko reprezentantko, krožno napadalko 
Dolores Naglič. Pričakujemo, da se bodo 
velenjske prvoligašice v tej sezoni borile 
nekje za mesta med 4. in 8. Velenjčanke so 
odigrale že 2 prijateljski tekmi, najprej so 
klonile (23:27) proti močnim Zagorjankam 
(lansko sezono so slednje osvojile odlično 
2. mesto),  nato pa visoko premagale ekipo 
iz 1. B lige, Zvezdo iz Logatca, in sicer z 
rezultatom 40:21. V torek, 23. 8. 2011, jih 
čaka nov nasprotnik, lanskoletno prvoliga-
šice iz Žalca. Konec meseca, 27. in 28. 8., 
bodo nastopile na mednarodnem turnirju 
v Luciji. 

Začetek nove prvenstvene sezone bo 17. 
septembra. V 1. krogu bodo Velenjčanke 
gostovale v Zagorju.

n

Konec prejšnjega tedna je bil v 
Velenju in Celju zanimiv rokometni 
turnir z močno mednarodno ude-
ležbo, ki je slovenskima prvoligaše-
ma služil tudi kot dobra priprava za 
novo tekmovalno sezono. S skupni-
mi močmi sta ga organizirala velenj-
ski in celjski klub in se dogovorila, 
da bo ta tako imenovani Šaleško-
-savinjski turnir odslej vsakoleten. 

Na njem so nastopili poleg roko-
metašev celjske Pivovarne Laško 
in velenjskega Gorenja še igralci 
makedonskega Vardarja, hrvaškega 
Nexeja, francoskega Tremblaya in 

Bosne Sarajevo (BiH). Takšen je 
bil tudi končni vrstni red. Uvodne 
tekme v petek in soboto so bile v 
Rdeči dvorani, tekme za razvrstitev 
pa v nedeljo v celjskem Zlatorogu. 
Ekipe so razdeli v dve skupini. Kot 
prvi zmagovalci bodo ostali zapisa-
ni Celjani, ki so v finalni tekmi po 
zelo dobri igri z 32 : 25 premagali 
Velenjčane.  

Oboji so igrali zelo zavzeto, grizli 
za vsako žogo, saj  je bil ta obračun 
poleg boja za prvo lovoriko tega tek-
movanja tudi prestižnega značaja. 
Bolje so začeli Velenjčani in pove-

dli z 2 : 0. Po odličnih obrambah 
Dejana Perića je domačim uspel 
preobrat in v 6. minuti so prvič 
povedli (3 : 2).  Do 22. minute, ki 
je bila odločilna za nadaljnji potek 
igre, sta bili moštvi povsem enako-
vredni. V tej minuti in pri izidu 9 : 
9 pa je po zadetku Roka Žurmana 
velenjski vratar Ivan Gajić nešpor-
tno nasprotoval sodnikoma, saj je 

bil po njegovem mnenju, pa tudi 
po mnenju  drugih Velenjčanov, 
najbrž pa še koga, dosežen po pre-
kršku. Poslala sta ga v slačilnico 
oziroma med gledalce. Sodnika sta 

s svojimi odloči-
tvami bolj ali 
manj razburjala 
oboje. Tudi če 
je imel velenjski 
vratar prav, pa 
to ne opravičuje 
njegovega obna-
šanja, s katerim 
je napravil med-
vedjo uslugo soi-
gralcem. 

Pravico sta na 
parketu delila 
celjska sodnika 
Jure Cvetko in 
Brstin Kavalar, 
kar najbrž ni 
bila modra izbira 
vodstva turnirja. 
Prav bi bilo, da 
takšne tekme, ki 
so navadno tudi 
zelo razburljive, 
napete in vroče 
(tudi sicer je bila 
v dvorani velika 

vročina) do zadnjega piska,  sodijo 
sodniki, ki niso iz mest kot naspro-
tnika. Gajić je do izključitve  zbral le 
tri obrambe. Zamenjal ga je mladi 
Emir Taletovič, ki je tekmo kon-
čal z osmimi. Po tem dogodku se 
rokometaši Gorenja niso več mogli 
zbrati in domači so začeli polniti 
njihovo mrežo ter na koncu zaslu-
ženo slavili z visokimi sedmimi goli 

razlike. Do konca prvega polčasa se  
je domačim sicer uspelo približati 
na tri gole razlike. Po novih sijajnih 
Perićevih obrambah so domači ob 
popolni nezbranosti gostov dosegli 

pet golov po vrsti in povedli z 20 : 
12, pred koncem celo dvakrat na +9 
(28 : 19, 29 : 20), zmagali pa 'samo' 
s sedmimi goli razlike. 

n vos

Celjanom prvi šaleško-savinjski turnir
V finalni tekmi med pivovarji in Gorenjem vroče ne le v dvorani, ampak tudi na samem 
parketu – Velenjčani začeli dobro, a nato povsem odpovedali

KK Elektra dopolnjuje svoje vrste  
z mladimi močmi

Šoštanj, 11. avgusta (STA) - Košarkarski klub Elektra je v skladu z vizijo 
kluba sklenil pogodbe s tremi obetavnimi mladimi košarkarji iz svoje košar-
karske šole. Pogodbe so podpisali Urban Bukovič, Danijel Pajević (za oba je 
to prva profesionalna pogodba) in Jan Rizman.

Bukovič in Pajević sta znanje pridobila v vseh mlajših selekcijah KK Elektra 
in sta s svojim talentom opozorila nase tako v mladinski kot tudi že članski 
konkurenci.

Poleg omenjenih dveh pogodb je mladinsko pogodbo podpisal Rizman, še 
en mlad in zelo obetaven košarkar iz Šoštanja. Rizman se je tako pridružil 
Aldinu Hasiću, ki že ima podpisano mladinsko pogodbo s klubom, so sporočili 
iz Šoštanja.                n

Nikoli ni lepo 
izgubljati

Jure Dolenec, skupaj z Želj-
kom Muso najboljši Gorenjev 
strelec v finalni tekmi: »Goto-
vo se je tekmo ob izključitvi 
našega vratarja zlomila. Po 
izenačenem rezulatu smo 
zaostali pet, šest zadetkov; to 
je težko loviti, sploh na gosto-
vanju v Celju, ki ima spet zelo 
močno ekipo. Danes smo 
igrali podpovprečno. Čaka na 
še veliko dela. Verjamem, da 
bomo do prvenstva pripravlje-
ni, kot moramo biti. Nikoli ni 
lepo izgubljati, pa naj bo to 
pripravljalna tekma ali prven-
stvena. Če pa smo že, je bolje 
sedaj kot pa kasneje, ko bo šlo 
zares.«

Z vsakim 
dnem bo bolje 
in bolje

Branko Tamše, trener Gore-
nja o turnirju: »Bolj sem zado-
voljen z igro v obrambi kot v 
napadu, kar je bilo normalno 
za to odboje. Doslej smo pred-
nost dajali igri v obrambi in 
telesni pripravljenosti. V tem 
smo bili na prvih dveh tekmah 
že kar dobri. Res pa je, da smo 
na finalni tekmi prejeli preveč 
zadetkov, sploh pa jih premalo 
dali. Verjamem, da bo z vsa-
kim dnem, treningom bolje in 
bolje, saj igralci še niso poka-
zali tega, česar so sposobni.«

Rokometašice velenjskega Veplasa se zavzeto pripravljajo na bližajočo se sezono 

 V novi sezoni za mesta med štiri in osem

Celje Pivovarna Laško - 
Tremblay 34 : 25 (21 : 12)
Gorenje Velenje: Gajić (14 obramb), 
Taletović (3 obrambe), Brglez, 
Melić 7 (3), Medved 4, Bezjak 1, 
Manojlović 1, Dolenec 2, Svetelšek 
1, Rutar, Cehte 1, Miklavčič 1, 
Musa, Golčar 1, Gams 1, Bajram 2, 
Dujmovič 4. 
Nexe - Tremblay  
18:14 (11:6)  
Bosna Sarajevo - Vardar 
Skopje 13:16 (4:7) 
Celje Pivovarna Laško - 
Nexe  40:25 (17:12)
Gorenje Velenje  - Vardar 
Skopje  29:26 (13:14)
Gorenje Velenje: Gajić 19 obramb, 
Melić 5, Medved 3, Bezjak 7, 
Dolenec 7, Svetelšek 2 , Rutar, 
Taletović, Cehte 2, Miklavčič, Musa 
3, Golčar, Brglez, Bajram. 
Za 5. mesto: 
Bosna Sarajevo - 
Tremblay 24:28 
Za 3. mesto:
Vardar Skopje - Nexe 
41:37 (18:14)
Finale:
Celje Pivovarna Laško 
- Gorenje Velenje 32:25 
(15:12)
Celja PL: Lesjak, Perić 13 obramb, 
Skok 1 obramba, Marguč 2, Žuran 
6, Razgor 3, Toskić 7, Ranevski 1, 
Poklar, Poteko, Metličić 1, Zeleno-
vić 3, Mačkovšek 4, Žvižej 5.
Gorenje: Gajič 3 obrambe, Taletović 
7 obramb; Melić 4, Medved, Bezjak 
3, Dolenec 5, Svetelšek 1, Rutar, 
Cehte 2, Miklavčič, Musa 5, Golčar 
2, Bajram, Dujmović 2.
Sedemmetrovke: 0(0); 0(1).
Izključitve:Celje  4 minute, Gorenje 
10 minut. Rdeči karton: Gajić (Gore-
nje; 22. minuta). 
Končni vrstni red: 1. Celje Pivovar-
na Laško, 2. Gorenje Velenje, 3. Var-
dar, 4. Nexe Našice, 5. Tremblay, 
6. Bosna.

Poljubi …
Domači rokometaši so 

imeli nadvse bučno podpo-
ro svojih ljubiteljev, ki  niso 
bili navdušeni  le nad njihovo 
odlično igro, ampak tudi nad 
novim trenerjem Vladanom 
Matićem. ta je  na celjsko 
klub vnesel zanimivo novost.  
Vsakega igralca je ob menjavi 
objel in poljubil in s taki poče-
tjem še bolj ponesel navijače. 

Šaleških 
graščakov  
pa ni  bilo …

Velenjski rokometaši pa so 
bili brez podpore. Tista stran 
tribune, ki  jo navadno na vsa-
kem derbiju zasedajo Šaleški 
graščaki, je samevala prazna. 
Kot smo neuradno zvedeli, so 
bili navijači menda užaljeni, 
ker menda na turnir niso ime-
li prostega vstopa, ampak bi 
morali nekaj odšteti za vsto-
pnice. 

Članice ženskega nogometnega kluba Rudar 
Škale so v nedeljo odigrale tekmo 1. kroga 1. 
SŽNL. Na gostovanju v Beltincih pri ekipi 
Teleing Pomurje so precej oslabljene (poškod-
be v reprezentanci) kljub veliko priložnostim, 
ki niso imele pravega zaključka, izgubile z 1 
: 3. Edini zadetek za 'rudarke' je v 49. minuti 

dosegla Polona Govek,  ki se je po enole-
tnem premoru vrnila v domači klub. Podaji 
soigralke je izkoristila prosto pot do gola in 
v dvoboju ena na ena z vratarko Lucijo Mori 
uspešno zadela. Vendar pa zadetek za 1 : 0 
ni bil dovolj za vsaj neodločen izid, kaj šele 
za popoln uspeh.

Prihodnjo nedeljo bodo gostovale v Veleso-
vem, kjer si obetajo zmago. 

n

Drugi izidi: 
Jevnica - Velesovo Kamen Jerič 7:2 (2 : 0), Krka 
– Maribor 4 : 0 (0 : 0), Slovenj Gradec - ŽNK Dor-
nava 9 : 1 (5 : 1).

Slab začetek, dober konec?
Škalsko-velenjska dekleta povedla, a na koncu vendarle izgubila

Gladek poraz Gorenja je 
opozorilo v pravem času 

 (v temnih dresih Dino 
Bajram in Jure Dolenec)
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Iz policijske beležke
Ni odnehal, zato so 
ga vzeli k sebi

V	 torek, 16. avgusta,	 ponoči,	
se	je	v	lokalu	Pit	stop	na	Celjski	
cesti	v	Velenju	nedostojno	vedel	
pijan	mlajši	moški.	Ni	odnehal	niti	
potem,	ko	so	se	tam	pojavili	poli-
cisti.	Ocenili	so,	da	bo	najbolje,	če	
ga	do	iztreznitve	namestijo	v	svoje	
posebne	prostore.

Udaril znanca
V	četrtek, 18. avgusta,	sta	se	v	

bistroju	Mercator	v	Šaleku	sprla	
26-	in	35-letna	znanca.	Mlajši	je	
starejšega	pri	 tem	udaril.	Ta	 je	
zaradi	 udarca	 iskal	 zdravniško	
pomoč.

Nedostojno do 
direktorice

V	četrtek, 18. avgusta,	se	je	v	
poslovnih	prostorih	 zasebnega	
podjetja	v	Paki	pri	Velenju	bivši	
delavec	nedostojno	vedel	do	direk-
torice.	Policisti	so	mu	napisali	pla-
čilni	nalog.

Najprej je sedanja 
napadla bivšo ...

V	petek, 19. avgusta	popoldan,	je	
bilo	vroče	na	dvorišču	stanovanj-
ske	hiše	v	Kavčah.	30-letna	sta-
novalka	se	je	s	silo	lotila	31-letne	
sedanje	partnerke	njenega	bivšega	
partnerja.	V	dogajanje	se	je	vmešal	

njen	sedanji	45-letni	partner,	ki	je	
fizično	napadel	38-letnega	moške-
ga.	Oba	sta	v	spopadu	utrpela	lah-
ke	telesne	poškodbe.

V Mali vrh zaradi 
prepira

V	petek, 19. avgusta,	zvečer,	so	
se	policisti	odpeljali	v	Mali	Vrh,	
kjer	sta	se	sprli	sosedi.	Obema	so	
napisali	plačilni	nalog.	Vsaki	svo-
jega	seveda.

Navijača kršila red
V soboto, 20. avgusta,	so	velenj-

ski	policisti	med	zavarovanjem	
nogometne	 tekme	 na	 stadionu	
ob	jezeru	navijačema	gostujočega	
moštva	CM	Celje	napisali	plačilna	
naloga.	Kršila	sta	javni	red	in	mir.

Mahnil jo je
V	nedeljo, 21. avgusta	dopoldne,	

je	17-letna	mladenka	policistom	
naznanila,	da	jo	je	že	v	soboto	v	
jutranjih	urah	na	terasi	lokala	Pit	
stop	na	Celjski	cesti	v	Velenju	uda-
ril	znanec,	mlajši	moški.	S	pestjo	ji	
je	prizadejal	hudo	telesno	poškod-
bo.	Okoliščine	policisti	še	preisku-
jejo,	zoper	storilca	pa	bodo	podali	
kazensko	ovadbo.

Nasilje v družini
V	nedeljo, 21. avgusta zvečer,	so	

policisti	posredovali	v	Plešivcu,	
kjer	je	33-letni	mož	doma	izvajal	

nasilje	nad	prav	toliko	staro	ženo.	
Policisti	so	ga	zaslišali,	sledi	kazen-
ska	ovadba.

V	stanovanjski	hiši	v	Lokovici	pa	
je	36-letni	zunajzakonski	partner	
izvajal	nasilje	nad	50-letno	zunaj-
zakonsko	partnerko	in	ji	prizade-
jal	lahke	telesne	poškodbe,	zaradi	
česar	je	v	dežurni	ambulanti	iskala	
zdravniško	pomoč.	Z	njim	se	poli-
cisti	niso	srečali.	Odšel	je,	preden	
so	v	Lokovico	prispeli	policisti.
Zoper	kršitelja,	sicer	povratnika,	
bodo	podali	ovadbo.

V lokal se je vrnil z 
vilami

V nedeljo, 21. avgusta,	v	Lipju,	
24-letni	moški	v	bistroju	Žagar	ni	
dobil	alkoholne	pijače,	saj	so	tam	
ocenili,	da	je	je	v	njem	že	dovolj.	
To	ga	je	tako	razhudilo,	da	se	je	na	
terasi	sprl	z	42-	in	23-letnima	gosto-
ma,	potem	pa	odšel	do	sosednje	
hiše,	vzel	vile,	se	z	njimi	vrnil	in	
obema	z	njimi	tudi	grozil.	Policisti	
ga	bodo	ovadili	na	državno	tožil-
stvo	za	kaznivo	dejanje	ogrožanja	
z	nevarnim	predmetom	pri	pretepu	
ali	prepiru.	Z	njim	se	niso	srečali	
prvič.

Razburjena prišla po 
možev avto

V	ponedeljek, 22. avgusta,	popol-
dne	se	 je	v	prostorih	Policijske	
postaje	Velenje	nedostojno	vedla	
ženska,	ki	je	od	dežurnega	policista	

zahtevala,	da	vrne	osebni	avto	fiat	
multipla.	Tega	so	policisti	ponoči	
zasegli	njenemu	možu.

Glasen v McDonaldsu
V	ponedeljek, 22. avgusta,	pono-

či	se	je	v	restavraciji	McDonalds	
nedostojno	 vedel	 pijan	 moški,	
povratnik.	Ker	se	ob	prihodu	poli-
cistov	ni	pomiril,	so	ga	pridržali	
do	iztreznitve,	njegov	odhod	pa	
pospremili	s	plačilnim	nalogom	
za	tri	prekrške.	

Dva pijana pridržana
V	zadnjem	tednu	sta	se	v	poseb-

nih	prostorih	za	pridržanje	treznila	
dva	voznika,	eden	v	petek,	eden	v	
nedeljo.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 15. avg. 2011 do 21. avg. 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 15. avg. 2011 do 21. avg. 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Čez Gorico nič več 
»na tesno«
Zožitev ceste so odpravili, še naprej 
pa bodo večkrat kontrolirali, ali cesto 
uporabljajo le domačini ali tudi tisti, ki 
je ne bi smeli – Za pločnik bodo morali 
pridobiti zemljo ob cesti 

Velenje, 11. julija	–	Na	ulici	Koželjskega	v	Velenju,	od	Goriške	ceste	
do	rondoja	pri	Veleja	parku,	ki	jo	pogovorno	ponavadi	imenujemo	
»cesta	mimo	Živkoviča«,	so	v	začetku	julija	postavili	cestne	ovire,	
tako	da	so	cesto	med	Cesto	III.		in	IV.	zožili	na	en	sam	vozni	pas.	
Po	omenjeni	cesti	so	namreč	kljub	postavljeni	prometni	signalizaciji,	
ki	dovoljuje	le	lokalni	promet,	opažali	vsak	dan	večjo	gnečo,	kar	je	
motilo	tamkajšnje	stanovalce,	cesta	pa	je	zato	nevarna	tudi	za	pešce,	
saj	še	nima	pločnika	po	vsej	dolžini.	

Z	ukrepom	zožitve	cestišča	so	na	MO	Velenje	želeli	preveriti	dejan-
sko	stanje	na	tej	cesti.		V	času	zožitve	ceste	so	opravljali	tudi	štetje	
prometa,	saj	je	znano,	da	pot	čez	Gorico	mnogi	uporabljajo	kot	
bližnjico	proti	Koroški.		Tudi	v	času	zožitve	med	njimi	ni	bilo	malo	
tovornjakov,	ki	so	še	posebej	moteči.	Odziv	krajanov	na	postavljeno	
zožitev	ceste	je	bil	vsak	dan	večji,	zato	se	je	župan	Bojan	Kontič	
odločil,	da	prometno	signalizacijo	odstranijo	in	ponovno	omogočijo	
obojestranski	promet.	Kot	nam	je	v	ponedeljek	povedal	podžupan	
Srečko	Meh,	so	meritve	prometa	pokazale,	da	na	tem	delu	Gorice	ni	
druge	rešitve,	kot	da	od	lastnikov	parcel	na	trasi,	kjer	še	ni	pločnika,	
odkupijo	zemljo	in	ga	uredijo	ob	cestišču.	Razmišljali	so	namreč,	da	
bi	za	ureditev	namenili	del	sedanjega	cestišča,	kar	pa	bi	pomenilo,	
da	bi	promet	trajno	potekal	le	po	enem	pasu.	Te	možnosti	sedaj	ne	
bo,	vprašanje	pa	je,	kako	uspešni	bodo	pri	pridobivanju	zemljišča	za	
pločnik,	saj	doslej	lastniki	zemlje	niso	želeli	prodati.	

Meh	je	še	opozoril,	da	je	sedaj	na	Gorici	veliko	gradbišče	in	da	
zagotovo	v	času	gradnje	garažne	hiše	in	bloka	ne	bodo	spreminjali	
prometnega	režima.	Bodo	pa	od	1.	septembra	dalje	promet	pogosto	
kontrolirali	velenjski	mestni	redarji	in	policisti,	ki	bodo	kršiteljem	
izrekali	tudi	globe.	Še	vedno	namreč	velja,	da	je	cesta	čez	Gorico	
namenjena	le	za	lokalni	promet,	kar	pomeni,	da	jo	lahko	uporabljajo	
tam	živeči	in	tisti,	ki	gredo	k	njim	na	obisk.	Za	tranzitni	promet	pa	
je	prepovedana.

n bš

Neurje podrlo nekaj dreves
Velenje, 19. avgusta –	Petkovo	popoldansko	neurje	je	povzročilo	

nekaj	nevšečnosti,	zaradi	česar	so	imeli	nekaj	dela	tudi	gasilci.	
V	Podkraju	so	zaradi	močnih	padavin	iz	kletnih	prostorov	stano-

vanjske	hiše	črpali	meteorno	vodo,	na	Partizanski	cesti	v	Velenju	pa	
odstranili	zaradi	vetra	podrto	drevo.	Posredovati	so	morali	tudi	gasilci	
v	Topolšici.	Zaradi	močnega	vetra	se	je	v	parku	podrlo	več	dreves.	V	
Polzeli	pa	je	zaradi	neurja	prišlo	na	širšem	območju	Polzele	do	izpada	
električne	energije.

n mkp

Padec v tolmun 
Savinje je bil usoden

Prebold, 21. avgusta –	V	nedeljo	
je	v	Savinji	utonila	35-letna	kopal-
ka.	Pozno	popoldne	se	je	s	prija-
telji	kopala	ob	jezu	v	reki	Savinji	v	
Šeščah.	Ko	je	poskušala	sesti	na	skale	
ob	jezu,	jo	je	močan	tok	potegnil	pri-
bližno	meter	in	pol	pod	vodo,	kjer	
se	je	zagozdila	med	skale	in	umrla.	

Na Uršlji gori umrl 
17-letni fant

Uršlja gora, 20. avgusta	-	V	sobo-
to	je	v	nesreči	v	gorah	na	obmo-
čju	Uršlje	gore	umrl	17-letni	fant.	
Na	strmem	pobočju	mu	je	v	grapi	
Kaštel	spodrsnilo	in	je	po	strmini	
silovito	drsel	okoli	100	metrov.	
Zaradi	posledic	padca	je	umrl	na	
kraju	nesreče.

Nesreča v Nizki
Mozirje, 20. avgusta –	V	soboto	

okoli	23.	ure	se	je	v	naselju	Nizka	
pripetila	prometna	nesreča,	v	kateri	
se	je	huje	poškodoval	19-letni	voz-
nik,	njegova	17-letna	sopotnica	pa	
lažje.	Voznik	osebnega	avtomobila	
je	vozil	po	regionalni	cesti	iz	smeri	
Šentjanža	proti	Spodnji	Rečici.	Ko	
je	v	Nizki	iz	nepreglednega	ovinka	
pripeljal	na	ravni	del	ceste,	je	izgu-
bil	oblast	nad	vozilom	in	zapeljal	
preko	nasprotnega	smernega	vozi-
šča.	Trčil	je	v	betonski	robnik,	nato	
pa	v	podporni	steber	terase	objekta

Vlomil v trafopostajo
Vransko, 16. avgusta –	V	torek	

je	nekdo	vlomil	v	trafopostajo	na	
območju	Vranskega.	Ukradel	je	
transformator,	stikalo	in	alumini-
jasta	vrata.	Z	dejanjem	je	podjetje	
oškodoval	za	dobrih	20	tisoč	evrov.

Ukradli golfa
Prebold, 17. avgusta	–	V	sredo	so	

v	Preboldu	ukradli	osebni	avto	VW	
golf	5,	temno	sive	barve,	registrskih	
številk	CE	KL	–	684,	vreden	okoli	
7.000	evrov.

Zasegli tri 
avtomobile

Velenje, 17. avgusta –	V	sredo	
ponoči	 so	policisti	 kontrolirali	
mlajšega	voznika	osebnega	avto-
mobila,	ki	ne	poseduje	vozniškega	
dovoljenja.	Zasegli	so	mu	osebni	
avto	polo.	

V	nedeljo	ponoči	pa	so	v	Velenju	
na	Koželjskega	ulici	kontrolirali	še	
enega	voznika.	Zaradi	vožnje	brez	
veljavnega	vozniškega	dovoljenja	
so	 mu	 zasegli	 osebni	 avto	 fiat	
multipla.	Ker	je	odklonil	preizkus	
alkoholiziranosti,	pa	so	ga	tudi	pri-
držali.

V	ponedeljek	pa	je	brez	vozniške-
ga	dovoljenja	po	Ravnah	pri	Šošta-
nju	vozil	voznik	kombiniranega	
vozila	renault	traffic.	Policisti,	ki	
so	ob	srečanju	z	njim	to	ugotovili,	
so	mu	avto	zasegli.

Preiskanih več 
velikih tatvin

Žalec, 18. avgusta	–	Policisti	so	v	
zadnjem	obdobju	na	širšem	obmo-
čju	Žalca	obravnavali	več	kaznivih	
dejanj	velikih	tatvin.	Konec	pre-
teklega	tedna	so	odvzeli	prostost	
26-letnemu	moškemu,	doma	 iz	
okolice	Polzele,	osumljenemu	sto-
ritve	več	velikih	tatvin.	Preiskovalni	
sodnik	je	zanj	po	zaslišanju	odredil	
pripor.

26-letnik	je	osumljen	storitve	naj-
manj	osmih	velikih	tatvin	in	ene	
tatvine.	Med	drugim	je	vlomil	v	štiri	
objekte	in	ukradel	kolo	z	motor-
jem,	več	prenosnih	telefonov,	ciga-
ret,	pijač,	tehničnih	predmetov	in	
gotovine.	Več	ukradenih	predme-
tov	so	mu	policisti	zasegli.

Policisti	so	med	zbiranjem	obve-
stil	ugotovili,	da	sta	pri	izvrševanju	
nekaterih	kaznivih	dejanj	s	26-letni-
kom,	doma	 iz	okolice	Polzele,	
sodelovala	še	37-letni	Žalčan	in	
25-letnik	iz	okolice	Liboj.

Skupaj	so	izvršili	najmanj	šest	
vlomov	 v	 stanovanjske	 hiše	 in	
druge	objekte	v	okolici	Prebolda	
in	Polzele,	od	koder	so	odnesli	zla-
tnino,	televizije,	kosilnice	in	gotovi-

no.	V	enem	primeru	so	ukradli	tudi	
pištolo.	Oškodovancem	so	povzro-
čili	za	najmanj	6.500	evrov	škode.

Vlomilcem ni nič 
vroče

Velenje, 16. avgusta	–	V	torek	je	
bilo	vlomljeno	v	klet	stanovanjske-
ga	bloka	na	Vojkovi.	Vlomilec	je	
odnesel	ribiško	opremo,	potem	pa	
jo	odložil	na	stopnišču	in	odšel.	
Iz	kleti	v	stanovanjskem	bloku	v	
Šaleku	je	naslednji	dan	izginilo	ele-
ktrično	orodje.	Vlomilec	je	lastniku	
povzročil	za	vsaj	800	evrov	škode.	
Vlomilec	v	kiosk	Kebab	na	Trgu	
mladosti	pa	si	je	postregel	z	večjim	
številom	plastenk	z	brezalkoholni-
mi	pijačami.V	četrtek	je	bilo	vlo-
mljeno	v	garderobno	omarico	v	ter-
mah	v	Topolšici.	Izginil	je	denar.	V	
soboto	je	prišlo	do	poskusa	vloma	
v	dva	kovinska	zabojnika	pri	žele-
zniški	postaji	v	Šoštanju.	Vlomilec	
je	v	notranjost	prišel,	odnesel	pa	ni	
ničesar.	Iz	gradbenega	kontejnerja	
ob	Žarovi	cesti	v	Velenju	pa	je	vlo-
milec	v	nedeljo	odnesel	50	metrov	
električnega	kabla,	300	metrov	tele-
fonskega	kabla	in	več	kosov	relejev	
za	klimatske	naprave.

Mercedes brez koles
Latkova vas, 19. avgust	–	V	noči	

na	petek	je	bilo	v	Latkovi	vasi	vlo-
mljeno	v	ograjene	prostore	podje-
tja.	Storilci	so	z	osebnega	avtomo-
bila	mercedes	ukradli	vsa	štiri	lita	
platišča	s	pnevmatikami.	Lastniku	
so	povzročili	najmanj	1.500	evrov	
škode.

Predrznici v 
Mercatorju

Velenje, 19. avgusta –	V	četrtek	
popoldan	sta	dve	predrzni	storilki	
iz	nakupovalnega	vozička	v	Mer-
cator	Centru	73-letni	gospe	ukra-
dli	denarnico,	potem	pa	pobegnili.	
Ena	je	bila	močnejše	postave	in	
temnejših	daljših	las,	druga	suhe	
postave	in	daljših	svetlih	las.	Za	
obema	poizvedujejo.	

Od koles do bakra
Velenje, 18. avgusta –	Tudi	tatovi	

si	niso	oddahnili.	V	četrtek	je	z	dvo-
rišča	stanovanjske	hiše	na	Cesti	IX	
nekdo	vzel	zaklenjeno	gorsko	kolo	
znamke	dema	galeo	SF,	metalne	
barve.	S	poslovnega	objekta	v	Rav-
nah	je	istega	dne	izginilo	81	metrov	
bakrenih	žlebov	in	50	kosov	nosil-
nih	kljuk.

V	soboto	je	bilo	v	Prelski	ukrade-
no	kolo	z	motorjem	znamke	tomos	
APN-6,	modre	barve,	z	registrsko	
tablico	CE	A4-185.

V	 nedeljo	 pa	 so	 tatovi	 spet	
»udarili«po	bakru.	V	Plešivcu	je	
brez	bakrenih	žlebov	ostala	stano-
vanjska	hiša,	bakreni	žlebovi	pa	so	
izginili	tudi	s	cerkve	sv.	Miklavža.	
Ni	pa	storilcu	uspelo	demontirati	
bakrenega	žleba	z	gospodarskega	
poslopja	v	Škalskih	Cirkovcah.	
Tega	je	sicer	že	odrezal.

Po nesreči sta se 
stepla

Velenje, 21. avgusta	–	V	nedeljo	
popoldan	je	prišlo	do	prometne	
nesreče	z	materialno	 škodo	na	
Stantetovi	cesti,	nedaleč	od	križišča	
s	Šaleško	cesto.

Nesreča	ne	bi	bila	nič	posebne-
ga,	če	se	oba	v	trčenju	udeležena	
voznika	po	njem	ne	bi	začela	pre-
tepati.	Policisti	so	jima	napisali	več	
plačilnih	nalogov.	Poleg	tistih	za	
prometne	prekrške	tudi	za	prekrške	
po	zakonu	o	varstvu	javnega	reda	
in	miru.

Reševalno vozilo 
pred voznico

Šmartno ob Paki, 22. avgusta –	
V	ponedeljek	dopoldne	je	voznik	
reševalnega	vozila	v	Šmartnem	
ob	Paki	 izsilil	prednost	voznici	
osebnega	avtomobila.	V	nesreči	je	
sopotnica	v	osebnem	avtomobilu	
utrpela	lažje	poškodbe.	Zdravniško	
pomoč	je	iskala	najprej	v	dežurni	
ambulanti,	potem	pa	v	Bolnišnici	
Celje.

Vredno pohvale
Velenjskim	policistom	je	

občan	v	torek, 16. avgusta	
zvečer,	izročil	otroško	gor-
sko	kolo	znamke	reign	nofir,	
rdeče	barve,	ki	ga	je	našel	ob	
dovozni	cesti	blizu	doma	kra-
janov	na	Konovem.	Lastnik	
ga	lahko	prevzame.

V	sredo, 17. avgusta	dopol-
dan,	pa	je	občan	prinesel	regi-
strsko	tablico,	ki	jo	je	našel	
na	Partizanski	cesti	v	Vele-
nju.	Policisti	jo	bodo	vrnili	
podjetniku	iz	Moškajncev.	
Gotovo	je	bo	vesel.
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25. avgusta 2011  UTRIP

Oven od 21. 3. do21. 4.
Težko si boste priznali, vendar boste zmedeni, kot že dolgo ne. Največjo zmedo vam 
povzročajo čustva, zaradi katerih vaše razpoloženje močno niha. V teh dneh se pogosto 
sprašujete, kam vodi vaše ljubezensko življenje. Če ste iskreni, pravih iskric v njem ni 
več. Ne na vaši in ne na partnerjevi strani. Oba se, kadar sta sama, obnašata kot da 
sta samska. Obema je žal, da sta se odtujila, a poti drug do drugega ne najdeta. Lahko 

se zgodi, da bo nekdo od vaju slej kot prej naletel na osebo, ki mu bo zmešala glavo. Včasih se je vredno 
potruditi, a prej se morate odločiti, kaj si sploh želite. Morda bi pomagalo, če bi za nekaj dni zamenjali okolje. 

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Na delovnem mestu bo v naslednjih dneh pravo popočitniško vzdušje. Nič čudnega ne 
bo, če bo vladala panika in strah pred jesenjo. Napovedujejo se namreč spremembe, ki 
se vas osebno ne bodo dotaknile, znajo pa vplivati na vaš dosedanji položaj. Zato boste 
vsaj rahlo zaskrbljeni. Sedaj ste si namreč kar lepo postlali, lahko pa se zgodi, da boste 
morali zgodbo ponoviti. Najbolje bo, da modro molčite in počakate na izid dogodkov. 

Predvsem pa službenih zadev nikar ne prenašajte v domače okolje. Partner bi imel hitro vsega čez glavo, saj 
potrebuje predvsem vašo pomoč. In več pozornosti. Da se ne bosta spet odtujila, se potrudite tudi vi.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Kot kaže, boste ujeli izjemno ugoden trenutek in veliko privarčevali. Tudi kar se dela tiče, 
bodo naslednji dnevi prav tako uspešni. Najbolj srečni pa boste tisti, ki vam v službo še ne 
bo treba. Ker je čas počitnic za večino že preteklost, se boste z veliko vnemo lotili načrtov 
za to jesen. Ideje bodo kar vrele iz vas. Ali jih boste lahko uresničili ali pa bodo ostale le 
na papirju, pa tokrat ne bo le v vaši moči. Škarje in platno bo imel v rokah tisti, ki reže 

denarno pogačo. Presenečeni boste ugotavljali, da je zaslužek, torej denar, spremenil tudi nekaj tistih, ki ste 
jim doslej zaupali. Tolažili se boste, da je zdravje vredno več in to vam bo dobro služilo. Tudi stare zdravstvene 
težave bodo izzvenele. Ja, res ste se vzeli v roke.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Ko si boste že oddahnili in skorajda začeli slaviti, bo prišel trenutek streznitve. Sploh ne 
boste več vedeli, kje in kako bi se lotili nastalega zapleta. Jasno vam je le, da si želite 
kar nekaj sprememb, tako doma kot pri delu. Nimate pa ne volje in ne moči, da bi z njimi 
začeli spreminjati svoj svet. Tokrat boste težko čakali na čudež, ker ga verjetno ne bo. 
Kot tudi ne bo tistega, ki bi vas podprl v vašem razmišljanju. Tudi vaši najbližji se znajo 

obrniti proti vam, če ne boste na glas povedali, kaj si mislite in kaj želite. Ne bodo vas namreč prav razumeli. K 
sreči vam bo vaš šesti čut povedal, kaj se dogaja. Vprašanje je le, ali se boste slepili, ali pa mu boste prisluhnili. 
Zdravje? Razen utrujenosti hujšega ne bo. 

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Nekaj zoprnih dni je za vami. Pripravljeni ste požreti marsikaj in tudi tiho trpeti. A ne dolgo. 
Če se vam v življenju kaj ne izide tako kot bi želeli, kmalu niste več prijazni do okolice. Včasih 
je bolje, če hude misli zadržite zase in jih ne poveste na glas. Molčite, kolikor dolgo bo šlo, saj 
gre za stvar, ki jo morate razrešiti na štiri oči. Če jo seveda želite rešiti. Ljudje so privoščljivi, in 
lahko bi se zgodilo, da bi kdo od vaših nasprotnikov, če boste preveč odkriti, izkoristil vašo 

ranljivost. Ne bo prijetno, ko vam bodo celo glasno povedali, da ste za nastalo situacijo krivi sami.  Ugriznite se v 
jezik, saj pravo resnico poznate le vi. In nihče drug. Niti partnerju je tokrat ne boste zaupali. 

Devica od 24. 8. do 23. 9.
V teh dneh vam bo res dovoljeno sanjati. Ob koncu tedna boste namreč spoznali nekoga, 
ki bo že kmalu močno posegel v vaše življenje. Najprej seveda le v mislih, pozneje pa 
verjetno  tudi bolj konkretno. Ni kaj, še vedno so toplejši meseci v letu tisti, ki vam 
ponovno poženejo kri po žilah in v vas vzbudijo tudi nežne želje po ljubezni. Novi ali stari, 
saj ste znani po tem, da sprememb nimate preveč radi. Tudi zato, ker se marsikoga in 

marsičesa hitro naveličate, zato je lažje, če imate tisto, kar je že preverjeno. Nakup, ki ga že nekaj časa načrtujete, 
bo moral še malo počakati. Pa nič hudega, saj se bo na koncu izteklo bolje, kot si sploh lahko želite. Zdravje? 
Pazite, da boste dovolj pili. Predvsem vodo.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Naslednje dni boste preživeli veliko bolj mirno kot ste načrtovali. In to zato, ker vas bodo 
prijatelji pustili na cedilu. Vsi načrti o bogatem koncu tedna se bodo porušili že jutri. Žal 
pa se bo to obrnilo proti vam, pa čeprav ne boste prav nič krivi, saj partnerju zaplet ne 
bo všeč. Zdelo se mu bo tudi, da ste nekomu preveč razkrili vajino življenje, predvsem 
težave, ki so se kar krepko nakopičile. Tokrat se pač ne bosta povsem strinjala v vsem, 

kar se bo dogajalo, a to še ne bo povod za večje težave v zakonu. Denarja, ki ga željno čakate, še ne bo. Čeprav 
neradi odprete denarnico, jo tokrat boste. Pa ne zase. In ne bo vam lahko!

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Nekaj prijetnih poletnih dni je pred vami, v njih pa boste bolj kot energijo za delo našli 
priložnosti za lenarjenje in sanjarjenje. Počutili se boste odlično, čeprav vas bo v začetku 
prihodnjega tedna že malce glodala slaba vest. In zato boste spremenili tempo življenja in 
začeli pospravljati vse tisto, v čemer zaostajate. Pazite le, da ne bodo tega vaši najbližji 
narobe razumeli, saj se naenkrat ne boste več toliko ukvarjali z njimi kot v preteklih dneh. 

Preveč popustljivi ste in preveč pridni, zato jim bo uspelo, da boste slabo vest imeli vi in ne oni. Zvezde vam 
priporočajo, da se družite le s tistimi, ki jim zaupate. Vse ostale imejte na pravi varnostni razdalji. 

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
V teh dneh boste resnično presegli sami sebe. Mnogi, ki ne bodo poznali celotne zgodbe 
in ozadja vaših odločitev, bodo menili, da ste navaden slabič, kar se bo poznalo na več 
področjih vašega življenja in dela. Odločili se boste, da boste bolj odločni in to tudi takrat, 
ko si boste s tem nakopali predvsem težave. Ker včasih še sami sebe ne prepoznate več, 
bo vaša reakcija presenetila tudi vas. Nič čudnega ne bo, če boste izgubili potrpljenje in 

odreagirali burno. Ko se boste hoteli potolažiti, boste verjetno zavili v trgovino.  Enostavno se vam bo zdelo, da je 
nakup nujno potreben. Na vašo srečo se bo že kmalu izkazalo, da je res. In da ste tokrat zadeli v črno. Pravočasno!

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Če boste dobili slab občutek, se raje umaknite. Dobro veste, da se je včasih bolje zanesti nase 
in delati več, kot pa da na koncu niste zadovoljni! Ob koncu tedna vas čaka vesela družba. Če 
si želite ohraniti zvezo, ki je šele dobro zaživela, bodite previdni v besedah in dejanjih. Dobro 
veste, da znate včasih z nepremišljenimi besedami zelo prizadeti, črnega humorja pa ne 
razume prav vsak. Kar se financ tiče, se bo stanje  počasi začelo izboljševati. To vas bo vsaj 

malo potolažilo, saj bodo izdatki v teh dneh večji, kot ste pričakovali. Pa ne zaradi vaše zapravljivosti. S svojo plačo 
enostavno ne znate več gospodariti. Če boste zategovali pas, ga nikar ne zategnite pri sebi. 

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Za vami je naporen teden. Kriva je neznosna vročina in splet okoliščin, ki vam ni pogodu. 
Veseli bodite, saj je pred vami še nekaj lepih, veliko bolj sproščenih dni. Čeprav vas bo 
moral partner v odklop od vsakdanjika skorajda prisiliti, boste na koncu ugotavljali, da je 
tu in tam res treba oditi od doma in se popolnoma odklopiti. Tudi od novic in vse sodobne 
elektronske navlake. V naravi se boste ne le sprostili, ampak našli tudi skoraj pozabljeno 

strast do potepanja. Življenje se vam bo vsekakor vsaj za teden dni umirilo, s tem pa tudi vi. To se bo poznalo na več 
področjih, tudi na počutju. V naslednjih dneh pričakujte zanimivo ponudbo, ki zna močno popestriti preostanek leta.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Vročina, ki je nikoli niste prav dobro prenašali, vas bo ta teden res izžela. Ni dvakrat za 
reči, da vam jo bo ravno zaradi nje malo ponagajalo zdravje, saj boste precej dojemljivi za 
prehlade. Jezni pa boste tudi zato, ker neko delo, ki ste ga želeli opraviti še pred začetkom 
septembra, ne napreduje tako dobro, kot ste si zamislili. Čeprav ste tokrat odvisni od 
drugih in zaostajate prav zato, ker so vas pustili na cedilu, vam ne bo vseeno. Veliko 

več kot sicer boste v teh dneh doma, kjer vam bo najlepše. Tudi zato, ker bosta s partnerjem v teh dneh imela 
veliko skupnih interesov in tem za pogovor. Njegova družba vam bo povsem zadoščala. Denar? Ne računajte 
na izredne prilive, ker jih še ne bo. Zato previdno.

- 26. avgusta 1997 je Šaleško 
dolino obiskal sila nenavaden 
gost; na različnih koncih doline 
so namreč opazili sledi rjavega 
medveda, ki se je očitno na ta 
predel Slovenije dobro privadil, 
saj ga v zadnjih letih vse pogo-
steje opažajo v Šaleški in pred-
vsem v Zgornji Savinjski dolini;

- 27. avgusta 1929 je na Dunaju 
umrl pionir raketne in vesolj-
ske tehnike Herman Potočnik 
– Noordung; Potočnikovi starši 
sta izhajala iz naših krajev; nje-
gova mati je bila doma iz Vita-
nja, oče pa iz Spodnjega Raz-
borja; leta 1929 je Potočnik v 
Berlinu izdal knjigo z naslovom 
»Problem vožnje po vesolju«, 
s katero je postal eden od ute-
meljiteljev vesoljske tehnike; v 
knjigi, v kateri je razgrnil načrt 

za prodor v vesolje, je veliko 
izvirnih misli, dosedanji dosežki 
vesoljske tehnike pa so v veliki 
meri potrdili Potočnikove dalj-
novidne napovedi;

- 27. avgusta 1962 je Velenje sku-
paj s številnim spremstvom obi-
skal jugoslovanski predsednik 
Josip Broz Tito;

- 27. avgusta 1976 se je pri gradnji 
230 metrov visokega dimnika 
šoštanjske termoelektrarne 
zgodila huda delovna nesreča, 
v kateri so zaradi padca z višine 
72 metrov življenje izgubili trije 
delavci zeniške Vatrostalne;

- avgusta leta 1956 je na udar-
niškem delu pri urejanju otro-
ških igrišč, športnih naprav in 
poti okoli Turističnega jezera 
v Velenju sodelovalo 4075 pro-
stovoljcev, ki so skupno opravili 

16.054 delovnih ur; povprečno 
je na dan na udarniških akcijah 
sodelovalo od 200 do 250 ljudi;

- nova občina Šoštanj, ki je nasta-
la avgusta leta 1955 iz bivših 
občin Velenje, Šoštanj in Šmar-
tno ob Paki, je obsegala 19.233 
ha in imela 18.311 prebivalcev; 
vv industriji je bilo zaposlenih 
5763 ljudi, v kmetijstvu pa 
4905; občinski ljudski odbor je 
štel 40 odbornikov, imel pa je 
še 11 različnih svetov, v katerih 
je bilo 84 članov; v upravnem 
aparatu občine je bilo skupaj s 
krajevnima uradoma v Velenju 

in Šmartnem ob Paki zaposle-
nih 35 uslužbencev;

- 30. avgusta 1963 je Velenje že 
tretjič obiskal jugoslovanski 
predsednik Josip Broz Tito, 
tokrat v spremstvu sovjetskega 
predsednika Nikite Hruščova in 
njegove soproge Nine;

- temeljni kamen za novo osnov-
no šolo v Velenju, ki se danes 
imenuje Osnovna šola Miha 
Pintar Toledo, je 31. avgusta 
leta 1953 položil predsednik 
Ljudskega odbora Mestne obči-
ne Velenje Franc Hudobreznik.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 26. avgusta 1. septembra

Šola Mihe Pintarja Toleda  Velenje (arhiv Muzeja Velenje)

Nagradna križanka Melodija
Melodija glasbila, d. o. o.
Trdinov trg 4
1234 Mengeš

Tel.: 01/ 723 75 78
info@melodija.si

www.melodija.si … z 
Vami že 65 let …

Servis in uglaševanje 
harmonik

• Diatonične in klavirske 
harmonike »Melodija« – 
lastne izdelave

• Midi limex
• Trobila, pihala, godala, 

tolkala, brenkala, 
klaviature…

• Ugodna posojila
• Možnost nakupa »staro za 

novo«

Prijazni prodajalci in izkušeni mojstri 
vam bodo v prijetnem melodičnem 
ambientu trgovine Melodija Glasbila z 
veseljem svetovali.

Izrezano rešeno geslo pošljite najka-
sneje do 5. septembra 2011 na naslov: 
Naš čas, Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s 
pripisom »Križanka Melodija«. Izžrebali 
bomo 3  praktične nagrade, ki jih bodo 
nagrajenci prejeli po pošti.
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	 25.	avgusta	2011TV SPORED

Četrtek,  
25. avgusta

Petek,  
26. avgusta

Nedelja,  
28. avgusta

Ponedeljek,  
29. avgusta

Torek,  
30. avgusta

Sreda,  
31. avgusta

Sobota,  
27. avgusta

06.20	 Kultura
06.30	 Odmevi
07.15	 Zgodbe	iz	školjke
07.35	 Trdoglavček
08.15	 Male	sive	celice,	kviz
09.20	 Lotosova	svetilka,	ris.	film,	

1999
10.45	 Polnočni	klub:	Pozor,	snemamo
12.00	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Cvičkov	festival
14.20	 Ljubezen	in	konji,	nem.	nem.	

film,	2009
15.55	 Sobotno	popoldne
sledi	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.10	 Sobotno	popoldne,	gost	prof.	dr.	

Rajko	Kenda,	dr.	med.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Sobotno	popoldne:	Gost	Lukas	

Zuschlag
17.55	 Kuhajmo!
18.20	 Sobotno	popoldne:	Gost	Lukas	

Zuschlag
18.25	 Ozare
18.35	 Primer	za	prijatelje,	ris.
18.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Poletna	noč:	80	let	Mojmirja	

Sepeta
21.40	 Naravni	parki	Slovenije:	

Krajinski	park	Mura
22.10	 Poročila,	vreme,	šport
22.45	 Kultura
22.50	 Česar	nihče	ne	ve,	dan.	film,	

2008
00.30	 Slovenski	magazin:	Gornja	

Štajerska
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

10.05	 Skozi	čas
10.30	 Kraji	in	običaji,	tv	Koper
11.05	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
11.30	 Eko	utrinki
12.00	 Film	v	dobi	televizije,	dok.	odd.
13.00	 Atletika,	SP,	prenos	iz	Daeguja
14.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Belgije,	kvalif.,	posnet.
15.40	 Judo:	SP,	vključ.	v	prenos	iz	

Pariza
18.30	 Nogometni	magazin	NZS
19.00	 Športni	magazin
20.00	 Romy,	nem.	film,	2009
21.45	 Bleščica,	oddaja	o	modi
22.15	 Gandža	(IV.),	12/13
22.45	 Gandža	(IV.),	13/13
23.15	 Brane	Rončel	izza	odra
01.20	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Profesor	Baltazar,	ris.	ser.
08.15	 Florjan,	gasilski	avto,	ris.	ser.
08.50	 Mojster	Miha,	ris.
09.00	 Jagodka,	ris.	ser.
09.25	 Bakuganski	bojevniki
09.50	 Tv	Čira	čara,	zab.	odd.
10.15	 Designerska	devetka,	res.	ser.
11.10	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
12.05	 Oprah	show
12.55	 Preko	roba,	am.	film
14.40	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure
15.15	 Moj	Antonio,	res.	ser.
16.10	 Grda	račka,	nan.
17.05	 William	in	Kate,	ang.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Superman	se	vrača,	am.	film
22.45	 Ljubim	te	na	smrt,	am.	film
00.35	 Nevidni,	am.	film
02.20	 24	ur,	ponov.
03.20	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	varno	
v	hribe

09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Pozdrav	pomladi	2011,	2.	

koncert	
10.30	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
10.55	 Pesem	za	ljubezen:	Davor	

Radolfi
12.15	 Naj	slovensko	kopališče	2011	–	

Terme	3000
12.30	 Videospot	dneva
13.00	 Videostrani,	obvestila
18.55	 Vabimo	k	ogledu	
19.00	 Nerodna	Avguština,	gledališka	

predstava	Vrtca	Velenje
19.15	 Čas	za	nas	–	tabornike!	ŠLKTB,	

Ni	nam	vseeno,	Iskanje	zmajčka
19.50	 Videospot	dneva	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Novice	tega	tedna
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Popotniške	razglednice:	

Spomini	na	Everest
21.25	 Videospot	dneva
21.30	 Jutranji	pogovori
23.00	 Arhivski	zakladi:	Festival	

Akustika	2008,	posnetek	2.	
dela

00.10	 Vabimo	k	ogledu
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila

06.40	 Kultura
07.00	 Živ	žav
sledi	 Aleks	v	vodi,	ris.
07.05	 Nina	Nana,	ris.
07.10	 Želejčki,	ris.
07.15	 Musti,	ris.
07.20	 Palček	Smuk,	ris.
07.25	 Ančine	nogice,	ris.
07.35	 Mojster	Miha,	ris.
07.45	 Penelopa,	ris.
07.50	 Toni	in	Boni,	ris.
08.15	 Poniji	z	zvezdnega	griča,	ris.
08.25	 Timi	gre,	ris.
08.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
08.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
08.50	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
09.00	 Mala	kraljična,	ris.
09.10	 Smrkci,	risanka
09.35	 Kuhanje?,	ris.
09.40	 Žametek,	ris.	nan.
10.20	 Maks,	8/8
10.50	 Prisluhnimo	tišini:	Polžev	vsadek
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.10	 Graška	Gora	poje	in	igra	2011,	

1.	del
14.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
14.55	 Pepin	vrt,	dok.	odd.
15.25	 Mozart	in	kit,	am.	film,	2005
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Poti	z	vzhoda,	dok.	ser.
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Dim,	dam,	dum,	ris.
18.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Cvetje	v	jeseni,	slov.	film,	1973
21.55	 Družinske	zgodbe:	Leopold	

Suhodolčan
22.50	 Poročila,	vreme,	šport
23.15	 Kultura
23.25	 Kennedyjevi	možgani,	2/2
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

08.00	 Skozi	čas
08.30	 Razkrita	govorica	plesa,	1/4
09.00	 Velikani	našega	časa:	Poklon	

Sergiu	Endrigu
09.30	 Predstava	za	temno	nebo,	dok.	f.
10.25	 Žuželke,	dok.	odd.
10.55	 Atletika,	SP,	prenos	iz	Daeguja
13.25	 Formula	1,	v.	n.	Belgije
13.40	 Ateltika,	SP,	prenos	iz	Daeguja
13.50	 Formula	1,	v.	n.	Belgije,	prenos
16.05	 Nogometni	magazin	NZS
16.35	 Šport
18.00	 Veslanje:	SP,	reportaža	z	Bleda
18.55	 Nogomet,	prva	liga,	Maribor	–	

Olimpija,	prenos	iz	Maribora
20.50	 Žrebanje	lota
21.00	 Največja	avtomobilska	dirka	na	

svetu,	2/2
21.45	 Daulagiri,	dok.	film
22.35	 Bilo	je	...
23.30	 V	glavi,	igr.	film	agrft,	1986
23.50	 Kaj	bi	še	rad?,	igr.	film	agrft,	

1999
00.15	 Formula	1,	v	.n.	Belgije,	posn.
02.30	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Profesor	Baltazar,	ris.	ser.
08.15	 Forjan,	gasilski	avto,	ris.	ser.
08.45	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.00	 Jagodka,	ris.	ser.
09.25	 Bakuganski	bojevniki
09.50	 Tv	Čira	čara,	otr.	odd.
10.15	 Designerska	devetka,	res.	ser.
11.10	 Designerska	devetka,	rer.	ser.
11.40	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
12.05	 Oprah	show,	pog.	odd.
12.55	 Princesa	in	marinec,	am.	film
14.35	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure
15.10	 Moj	Antonio,	am.	res.	ser.
16.05	 Grda	račka,	nan.
17.00	 Dvojčice	Olsen,	am.	film
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Indiana	Jones	in	kraljestvo	

kristalne	lobanje,	am.	film
22.15	 Prava	stvar,	am.	film
00.40	 Pogumna	čarodejka,	nan.
01.40	 24ur,	ponovitev
02.40	 Nočna	panorama

	 PONOVITEV	ODDAJ	
TEDENSKEGA	SPOREDA

09.00	 Nerodna	Avguština,	gledališka	
predstava	Vrtca	Velenje

09.20	 Pravljica	za	otroke:	
Cepecepetavček

09.35	 Pikin	studio	(2)
10.10	 1950.	VTV	magazin
10.25	 Kultura,	informativna	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Popotniške	razglednice:	

Spomini	na	Everest
11.35	 Abba	the	show,	pon.	koncerta
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Naj	viža,	pon.	-	ans.	Šentjurski	

muzikantje,	ans.	Akordi
13.55	 Vabimo	k	ogledu
14.00	 Arhivski	zakladi:	Festival	

Akustika	2008,	posnetek	2.	d.
15.10	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor
15.35	 Videostrani,	obvestila	
18.55	 Vabimo	k	ogledu
19.00	 Modri	Jan,	otroška	okoljevarstvena	

odd.	Poredna	packa	Rija	
19.25	 Zvezdica	zaspanka,	lutkovna	

predstava	TD	Žalec
19.55	 Vabimo	k	ogledu,	oglasi
19.50	 Pop	corn	-	Manca	Špik
20.50	 Jutranji	pogovori	
22.20	 Biti	misijonarka:	s.	Gosia	Ksiazek
23.15	 Arhivski	zakladi:	Ansambel	

BUM	na	Graški	gori,	2.	del
23.55	 Vabimo	k	ogledu
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.15	 Kultura
07.25	 Utrip
07.35	 Zrcalo	tedna
08.00	 Pika	Nogavička,	ris.	nan.
08.20	 Mulčki,	ris.
08.50	 Daj,	Domen,	daj,	ris.
09.00	 Policaj	črt,	ris.
09.10	 Čarli	in	Lola,	ris.
09.20	 Nina	in	Ivo,	7/8
09.35	 Prihaja	Nodi,	ris.
09.45	 Fifi	in	Cvetličniki,	ris.
09.55	 Ali	me	poznaš,	poučna	nan.
10.05	 Moj	brat	jajce,	igr.	film
10.20	 Sneguljčica,	ples.	pred.
10.50	 Modro	poletje,	34/38
11.25	 Šola	Einstein,	46/52
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Polnočni	klub:	Javna	podoba
14.30	 Ujeti	trenutek,	dok.	film
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Smrkci,	ris.	nan.
16.10	 Simfonorije,	ris.
16.15	 Notkoti,	9/10
16.30	 Ajkec	pri	restavratorjih,	9/10
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Oceani	plastike,	dok.	odd.
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.40	 Poniji	z	zvezdnega	griča,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Mednarodna	obzorja:	

Madžarska
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Glasbeni	večer
00.20	 Dnevnik,	ponov.
00.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal	
11.40	 Avtomobilizem:	Gorsko	

hitrostna	dirka,	repor.
11.55	 Atletika,	SP,	prenos	iz	Daeguja
14.50	 Sobotno	popoldne
17.05	 Starši	v	manjšini,	2/6
17.40	 Prvi	in	drugi
18.00	 Atletika,	SP,	posnetek
20.00	 Veslanje,	SP,	reportaža
20.30	 Dediščina	Evrope,	Nannerl,	

Mozartova	sestra,	franc.	film
22.30	 Na	utrip	srca
23.30	 Knjiga	mene	briga
23.50	 Pisave:	Portret	dr.	Janka	Kosa
00.25	 Zabavni	infokanal

06.45	 Tv	prodaja
07.15	 Oprah	show
08.10	 Nebrušeni	dragulj,	nan.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Tereza,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Grenko	slovo,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nan.
15.50	 Tereza,	nan.
16.50	 Grenko	slovo,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo,	nad.
17.50	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Denis	pokora,	am.	film
21.50	 Castle,	nan.
22.45	 24ur	zvečer
23.10	 Monk,	nan.
00.05	 Enajsta	ura,	am.	nan.
01.00	 24ur,	ponovitev
02.00	Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Pozdrav	pomladi,	3.	koncert
11.25	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
12.15	 Vabimo	k	ogledu
12.20	 Skrbimo	za	zdravje:	Pravilna	

uporaba	zdravil
13.20	 Videospot	dneva
13.25	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Videospot	dneva
18.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja,	Varčna	
in	varna	uporaba	elektrike	

19.05	 Pozdrav	pomladi	2011,	3.	
koncert

19.40	 Lahko	noč,	otroci!	-	Maks	in	
zeleni	traktor

19.50	Naj	spot	dneva
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Vabimo	k	ogledu
21.35	 Sredi	zvezd:	skupina	Vocalica,	

posnetek	koncerta
22.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
23.15	 Naj	slovensko	kopališče	

2011:Terme	3000	
23.30	 Po	svetu	s	svetniškim	maršem:	

MePZ	Gorenje
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.10	 Kultura
07.15	 Odmevi
08.00	 Pika	Nogavička,	ris.	nan.
08.20	 Mulčki,	otr.	ser.
08.50	 Nina	in	Ivo,	ris.
09.00	 Na	potep	po	spominu,	pravljica
09.25	 Notkoti,	10/10
09.45	 Ajkec	pri	restavratorjih
10.05	 Zgodbe	iz	školjke
10.25	 Potovanje	v	Empuries,	igrani	

film
10.40	 Waitapu,	5/5
11.05	 Šola	Einstein,	47/52
11.35	 Modro	poletje,	35/38
12.05	 Družinske	zgodbe:	Leopold	

Suhodolčan
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Na	zaprašenem	podstrešju	

sveta:	Nepal
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Slavna	peterica,	ris.	nan.
16.05	 Zlatko	Zakladko
16.25	 Na	krilih	pustolovščine,	25/25
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Pogled	od	zgoraj,	portret	

mojstra	fotografije	Janeza	
Marenčiča

18.00	 Ugriznimo	znanost:	Aditivi	v	
hrani

18.25	 Minute	za	jezik
18.30	 Žrebanje	Astra
18.35	 Timi	gre,	ris.
18.45	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Čez	planke:	Južnoafriška	

republika
21.00	 Tarča
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Kultura
23.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.40	 Pogled	od	zgoraj,	portret	

mojstra	fotografije	Janeza	
Marenčiča

00.10	 Dnevnik
00.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.55	 Atletika,	SP,	prenos
15.45	 Cvičkov	festival
16.30	 Med	valovi
16.50	 Mostovi
17.25	 Slovenski	vodni	krog:	

Želimeljščica
18.00	 Atletika,	SP,	posn.
20.00	 Veslanje,	SP,	reportaža
20.30	 Mari	Carmen	Espana,	dok.	film
21.30	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
21.55	 Brane	Rončel	izza	odra
23.40	 Naš	ljubi	traktor,	dok.	feljton
00.00	 City	folk:	Murska	Sobota
00.25	 Zabavni	infokanal

06.45	 Tv	prodaja
07.15	 Oprah	show
08.10	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Tereza,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Grenko	slovo,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.50	 Tereza,	nad.
16.50	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovi,	nad.
17.50	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Razočarane	gospodinje
22.00	 Castle,	nan.
22.55	 24ur	zvečer
23.20	 Monk,	nan.
00.15	 Enajsta	ura,	nan.
01.10	 24ur,	ponov.
02.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja	Varčna	
in	varna	uporaba	elektrike	

11.05	 Pozdrav	pomladi	2011,	
posnetek	3.	oddaje

11.40	 Sredi	zvezd:	skupina	Vocalica,	
posnetek	koncerta

13.00	 Hrana	in	vino,	svetovalna	
oddaja,	ponovitev	

13.25	 Vabimo	k	ogledu
13.30	 Videospot	dneva
14.00	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Nanovo,	mladinska	oddaja	Kaj	

morate	vedeti	o	tattoo-jih?
19.20	 Igrarije,	gledališka	predstava	

Vrtca	Velenje	
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Vabimo	k	ogledu
21.35	 1951.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
21.50	 Kultura,	informativna	oddaja
22.00	 Hrana	in	vino,	svet.	oddaja
22.25	 Gospodarstveniki:	Izidor	Krivec,	

direktor	Celjskih	mesnin
23.05	 Policijski	orkester	in	trio	Eroika,	

posnetek	koncerta
00.10	 Vabimo	k	ogledu
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila

07.10	 Kultura
07.15	 Odmevi
08.00	 Pika	Nogavička,	nan.
08.20	 Daj,	Domen,	daj,	ris.
08.35	 Policaj	Črt,	ris.
08.45	 Mulčki,	ris.
09.10	 Zlatko	Zakladko
09.30	 Deček	s	kačo	in	grad	iz	peska,	

igr.	film
09.45	 Sadna	opera,	ples.	pred.
10.25	 Modro	poletje,	36/38
10.55	 Na	krilih	pustolovščine,	25/25
11.20	 Šola	Einstein,	48/52
11.50	 Tarča
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.25	 Bolšnjak,	dok.	feljton
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.50	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.55	 Kravica	Katka,	risanka
16.05	 Pod	klobukom
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Če	imaš	glas,	poj,	dok.	odd.
18.25	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.30	 Zakaj?	Zato!,	ris.
18.35	 Roli	Poli	Oli,	ris.
18.45	 Penelopa,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zgodba	o	Mary	Whitehouse,	

ang.	film,	2008
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.55	 Kultura
23.05	 Če	imaš	glas,	poj,	dok.	odd.
23.55	 Trikotnik:	Konec	monogamije
00.25	 Dnevnik,	pon.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.30	 Veslanje,	SP,	prenos	z	Bleda
14.05	 Košarka	(M),	EP,	Srbija	–	Italija,	

prenos
16.00	 Eko	utrinki
16.30	 Košarka	(M),	EP,	Slovenija	–	

Bolgarija,	prenos
19.00	 Veslanje,	SP,	posnetek	z	Bleda
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Bilo	je	…
21.00	 Obrazi	drugačnosti,	2/2
23.30	 Slovenska	jazz	scena
00.00	 Zabavni	infokanal

06.45	 Tv	prodaja
07.15	 Oprah	show
08.10	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Tereza,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Grenko	slovo,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.50	 Tereza,	nad.
16.50	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo,	nad.
17.50	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Očkov	vrtec,	am.	film
21.45	 Castle,	nan.
22.40	 24ur	zvečer
23.05	 Monk,	nan.
00.00	 Enajsta	ura,	nan.
00.55	 24ur,	pon.
01.55	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1951.	VTV	magazin
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Nanovo,	mladinska	oddaja	Kaj	

morate	vedeti	o	tattoo-jih?
11.45	 Policijski	orkester	in	trio	Eroika,	

posnetek	koncerta
12.50	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
13.15	 Vabimo	k	ogledu
13.20	 Videospot	dneva
13.25	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	Čas	za	nas	–	tabornike!	Ognji	+	

mnogoboj
19.15	 Pikin	VTV	studio	(7)
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 	Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice	
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Jesen	življenja:	Razstava	

vezenin	in	klekljarska	razstava	
na	Ljubnem

22.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	-	Res	
Nullius

23.10	 Hrana	in	vino	svetovalna	oddaja
23.35	 Kras,	dokumentarna	oddaja
00.25	 Vabimo	k	ogledu
00.30	 Videospot	dneva
00.35	 Videostrani,	obvestila

07.10	 Kultura
07.20	 Odmevi
08.00	 Pika	Nogavička,	ris.	nan.
08.20	 Mulčki,	otr.	odd.
08.50	 Daj,	Domen,	daj,	ris.
09.00	 Policaj	Črt,	ris.
09.10	 Nina	in	Ivo,	5/8
09.25	 Sejalci	svetlobe:	Govoreča	

tišina
09.45	 Male	sive	celice,	kviz
10.30	 Deklica	in	plešoči	konji,	igr.	film
11.00	 Modro	poletje,	32/38
11.30	 Šola	Einstein,	44/52
12.00	 Ljubezen,	vztrajnost,	otrok,	dok.	

odd.
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Dosje:	Dost	mamo
14.25	 Sestrična,	igr.	film
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Risanka
16.10	 Moja	draga	teža,	dok.	film
16.30	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Stripi	Arta	Spiegelmana,	dok.	

odd.
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	deteljice
18.35	 Kravica	Katka,	ris.
18.45	 Rjavi	medvedek,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Vojna	in	mir,	4/4
21.40	 Med	valovi
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Kultura
23.00	 Platforma	–	Beneški	bienale
23.25	 Ob	160.	obletnici	rojstva	Ivana	

Tavčarja:	Cvetje	v	jeseni,	gled.	
pred.

01.10	 Dnevnik,	ponov.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanall

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.55	 Festival	Seviqc	Brežice,	posn.	iz	

gradu	Mokrice,	2010
13.10	 Največja	avtomobilska	dirka	na	

svetu,	1/2
14.00	 Ugriznimo	znanost:	Kamnine	

Slovenije
14.25	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
14.55	 Velikani	našega	časa:	Poklon	

Sergiu	Endrigu,	tv	Koper
15.30	 Judo:	Svetovno	prven.,	prenos	

iz	Pariza
17.50	 Čez	planke:	Kosovo
18.55	 Last	Day	Here	in	Jimmy	Barka	

Experience,	posn.	koncerta
20.25	 Nogomet:	Glasgow	Rangers	–	

Maribor,	play	off	za	Evropsko	
ligo,	povratna	tekma,	prenos

22.20	 Stara	šola	kapitalizma,	srbski	
film,	2009

00.25	 Zabavni	infokanall

06.50	 Tv	prodaja
07.20	 Oprah	show
08.10	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Tereza,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Grenko	slovo,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.50	 Tereza,	nad.	
16.50	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo,	nad.
17.50	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Podli	fantje	2,	am.	film
22.40	 24ur	zvečer
23.05	 Na	kraju	zločina
00.00	 Monk,	nan.
00.50	 Enajsta	ura
01.45	 24ur,	pon.
02.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Čas	za	nas	–	tabornike:	Ni	nam	

vseeno,	iskanje	zmajčka
11.20	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
11.45	 Vaš	krog:	gost	Boštjan	Aljaž
12.15	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
13.15	 Vabimo	k	ogledu
13.20	 Videospot	dneva
13.25	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Jaka	

gre	na	olimpiado
19.15	 Nerodna	Avguština,	gledališka	

predstava	Vrtca	Velenje
19.35	 Vabimo	k	ogledu
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice	
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo
22.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasvet	
23.20	 Skrbimo	za	zdravje,	

izobraževalna	oddaja:	
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila

07.10	 Kultura
07.20	 Odmevi
08.00	 Pika	Nogavička,	ris.	nan.
08.20	 Mulčki,	otr.	ser.
08.50	 Nina	in	Ivo,	6/8
09.05	 Vesela	hišica,	18/23
09.25	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Tekmovanje
09.35	 Profesor	Pustolovec,	9/10
09.50	 Pripraven	moški	za	mamico,	

krat.	igr.	film
10.05	 Enajsta	šola:	Harmonika
10.30	 Modro	poletje,	33/38
11.10	 Šola	Einstein,	45/52
11.40	 Ugriznimo	znanost:	Kamnine	

Slovenije
12.00	 To	bo	moj	poklic:	

Elektroinštalater,	1.	del
12.25	 To	bo	moj	poklic:	

Elektroinštalater,	2.	del
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Predstava	za	temno	nebo,	

dok.	film
14.25	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Larina	zvezdica,	ris.
16.00	 Iz	popotne	torbe:	Zgodovina
16.20	 Maks,	4/8
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba,	potroš.	

odd.
18.00	 Duhovni	utrip
18.20	 Bobek	gorila,	ris.
18.25	 Čarli	in	Lola,	ris.
18.35	 Karli,	ris.
18.40	 Mala	kraljična,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Eko	utrinki
20.00	 Čokoladne	sanje,	8/10
20.35	 Graška	gora	poje	in	igra	2011,	

1.	del
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Polnočni	klub:	Pozor,	

snemamo
00.15	 Duhovni	utrip
00.30	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
13.20	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
13.50	 Impro	tv:	Boštjan	Gorenc	in	

Boštjan	Napotnik
14.25	 Platforma	–	Beneški	bienale
14.50	 Kraji	in	običaji,	Tv	Koper
15.30	 Judo:	Svetovno	prvenstvo,	

prenos	iz	Pariza
18.30	 Med	valovi,	tv	Koper
18.45	 Mef	&	N.O.B.,	posnet.	konc.,	

2006
20.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
20.30	 Film	v	dobi	televizije,	dok.	odd.
21.30	 Restavracija	Raw	(II.),	2009,	

6/6
22.25	 Stripi	Arta	Spiegelmana,	dok.	

odd.
23.10	 Misli	z	glavo,	nem.	film,	2007
01.15	 Zabavni	infokanal		

06.50	 Tv	prodaja
07.20	 Oprah	show
08.10	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Tereza,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Grenko	slovo,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.50	 Tereza,	nad.	
16.50	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo
17.50	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Spider-Man	3,	am.	film
22.45	 24ur	zvečer
23.10	 Anakonda,	am.	film
00.50	 24ur,	ponov.
01.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Jaka	

gre	na	olimpiado
11.15	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo
12.30	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
12.55	 Vabimo	k	ogledu
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	varno	

v	hribe
19.15	 Zvezdica	zaspanka,	lutkovna	

igra	
19.45	 Videospot	dneva
19.50	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Arhivski	zakladi:	Ansambel	

BUM	na	Graški	gori,	2.	
del	

22.40	 Vabimo	k	ogledu
22.45	 Na	obisku	pri	…	Niku	Kolarju
23.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasvet
00.10	 Vabimo	k	ogledu
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila
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25. avgusta 2011  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 25. avgusta
21.30	 Veliki	oder	pred	eMCem	placem,	

Rdeča	dvorana
	 	 14.	Festival	Kunigunda
	 	 Koncert:	O	lendario	chucrobillyman	

(BRA),	HellaComet	(A)

Petek, 26. avgusta
13.00	 Skate	park	pred	Rdečo	dvorano	

Velenje
	 	 14.	Festival	Kunigunda
	 	 Kunigunda	blade	session
19.00	 Oder	v	Sončnem	parku
	 	 14.	Festival	Kunigunda
	 	 Predstavitev	zaključka	produkcije
	 	 Plesno	poletje	za	otroke
21.30	 Veliki	oder	pred	eMCe	placem,	

Rdeča	dvorana,	koncert:	
Superhiks	(Makedonija),	
Welcoming	Commitee	in	Flames	
(Hrvaška),	Sport	Billy	krši	
Embargo	

Sobota, 27. avgusta
8.00	–	13.00	
	 	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica	
8.00	-13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica
10.00	 Cankarjeva	ulica,	v	primeru	

slabega	vremena	atrij	Centra	
Nova

	 	 14.	Festival	Kunigunda	Velenje
	 	 Otroška	plesna	predstava	Plesnega	

studia	N	-	Z	odra	na	ulico
10.30	 Travnik	pri	Domu	kulture	Velenje
	 	 Poletje	na	travniku	–	lutkarije	in	

14.	Festival	Kunigunda	
	 	 Petkrat	Pika!
11.00	 Mercator	center	Velenje	
	 	 Varno	v	šolo	z	Lumpiji
11.30	 Cankarjeva	ulica,	Velenje
	 	 14.	Festival	Kunigunda	-	

Gledališko	cirkuška	ulična	
predstava	Kam?

13.00	 Cankarjeva	ulica,	Velenje
	 	 14.	Festival	Kunigunda
	 	 Delavnica	žongliranja
13.00	 Travnik	pred	Domom	kulture
	 	 14.	Festival	Kunigunda
	 	 Predstavitev	delavnice	Capoeira
16.00	 Vila	Mojca,	Velenje
	 	 Otroški	živ-žav
	 	 Ta	veseli	dan
17.00	 Pesje,	Klasirnica
	 	 14.	Festival	Kunigunda	-	Odprtje	

največjega	grafita	na	klasirnici
21.30	 Veliki	oder	pred	eMCe	placem,	

Rdeča	dvorana
	 	 Predstavitev	delavnice	Strojnica
22.00	 Veliki	oder	pred	eMCe	placem,	

Rdeča	dvorana
	 	 Noctiferia	in	Negligence

Nedelja, 28. avgusta
10.00	–	18.00
	 	 Velenjski	grad
	 	 5.	Srednjeveški	dan
14.00	 Pri	Vovkovem	mlinu	na	meji	med	

Vinsko	Goro	in	Dobrno
	 	 5.	Mlinarska	nedelja

Ponedeljek, 29. avg.
21.00	 Pred	domom	kulture	Velenje
	 	 Zvezde	pod	zvezdami:	Morilci,	

akcijska	komedija

Torek, 30. avgusta
19.00	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 23.	festival	Prešmentane	citre
	 	 Koncert:	Irena	Zdolšek	z	gosti

Sreda, 31. avgusta
19.00	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 23.	festival	Prešmentane	citre
	 	 Koncert:	:	Tomaž	Plahutnik	–	citre,	

Nina	Kompare	Volasko	-	sopran

ŠOŠTANJ
Sobota, 27. avgust
16.00	 Rokometno	igrišče	Šoštanj
	 	 Turnir	v	streetballu	(ulična	

košarka)
X	 	 AP	Šoštanj
	 	 Logarska	dol.	–	Rinke	–	Kamniško	

sedlo	–	Planjava	–	Logarska	dol.

Nedelja, 28. avgusta
08.00	 Rokometno	igrišče	Šoštanj
	 	 Turnir	v	malem	nogometu

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 25. avgusta
10.00	do	13.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Počitniške	ustvarjalne	delavnice

Petek, 26. avgusta
10.00	do	14.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Počitniške	ustvarjalne	delavnice	z	

zaključno	razstavo	nastalih	del	in	
sladkim	žurom	za	otroke

20.00	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Koncert	Irene	Vrčkovnik	in	Big	

Banda	Zagorje	–	5.	poletni	festival	
''Poletje	pod	kozolcem	2011''

Nedelja, 28. avgusta
16.00			Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Eno	pesem	peti	(območno	

srečanje	ljudskih	pevcev	in	
godcev	Šaleške	in	Savinjske	
regije)	–	5.	poletni	festival	
''Poletje	pod	kozolcem	2011''

Ponedeljek, 29. avg.
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Počitniške	aktivnosti

Torek, 30. avgusta
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Počitniške	aktivnosti

Sreda, 31. avgusta
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Počitniške	aktivnosti

Koledar imen

Lunine mene

Avgust/ veliki srpan

25. Četrtek -   
Ludvik

26. Petek -   
Ivana 

27. Sobota -  
Monika

28. Nedelja -  
Avguštin

29. Ponedeljek - 
Janez 

30. Torek -   
Feliks, Roza 

31. Sreda -   
Raj(mund)ko

29. avgusta,  
prazna luna (mlaj),  
ob 5:04

Knjižne novosti

Kraljič, Helena: Stari 
avto

Novakov stari avto je začuden, ko 
po naključju izve, da ga oče Andrej 
namerava prodati. Odloči se, da bo 
o svoji usodi odločil sam, in odpravi 
se iskati novega lastnika. Preden 
se odpelje na sejem avtomobilov, 
se ustavi v avtopralnici pri avtome-
haniku Anžetu, s katerim skleneta  
zanimiv dogovor …

Ob slikanici bo mladi bralec oz. 
poslušalec poleg zgodbe in prisrč-
nih ilustracij spoznaval pomen 
starih reči in odnos do njih. Ob 
koncu  slikanice so dodane manjše 
ilustracije po vrstnem redu, s pomo-
čjo katerih lahko zgodbico obnovi 
še sam.

Skiciraj, riši in slikaj
Počitniški čas je kot nalašč za 

odkrivanje in razvijanje novih talen-
tov in spretnosti. Mladi in mladi po 
srcu, ki vas zanima svet likovnega 
ustvarjanja, boste zagotovo pose-
gli po novem vodniku, ki vsebuje 
praktične napotke o umetniških 
tehnikah, likovnih pripomočkih in 
osnovnih pravilih uspešnega risanja 
oz. slikanja. Z nasveti priročnika 
boste lahko narisali portret, cve-
tlico, avtomobil, mačko, plesalko 
ali  živalskega mladiča. Nazorna in 
lahko razumljiva navodila  ter jasne 
skice bodo prepričale tako začetni-
ške risarske talente, kot že odkrite 
mojstre likovnega ustvarjanja. 

Juhant, Marko & 
Levc, Simona: Varuh 
otrokovih dolžnosti

Koristen priročnik za starše in 
tiste, ki se poklicno ali kako drugače 
ukvarjate z vzgojo otrok za življenje, 
katerega naslov pove bistvo - odgo-
voren starš naj bi otroka obvaroval 
pred pretiranim poudarjanjem nje-
govih pravic in ga naučil opravljati 
dolžnosti z njegovo lastno notranjo 
motivacijo (ne s pomočjo daril), 
tako da bo zadovoljen otrok in 
navsezadnje tudi starši. To pa je 
težko - od otroka zahtevati in mu 
hkrati pokazati, da ga imaš rad … 
Napotki in primeri, ki so napisani 
razumljivo in brez dlake na jeziku, 
prihajajo iz dolgoletnih poklicnih 
in starševskih izkušenj obeh avtor-
jev, z dobro mero vztrajnosti pa jih 
lahko takoj preverite. Knjiga mi je 
všeč zato, ker prvič naletim na izraz 

»vzgojno lenih staršev«, ker navaja-
ta natančen seznam tako dolžnosti 
staršev kot otrok ter ponudita nači-
ne, kako kakšno stvar narediti oz. 
doseči. Nazadnje spregovorita tudi 
o sodobnih, otroku nevarnih zasvo-
jenostih, o postavljanju staršev na 
»pravo stran« v kritičnih situacijah, 
o »kradljivcih« priložnosti, ki so za 
otroka vzgojno neprecenljive … Na 
zadnjih straneh je otrokom prirejen 
urnik dolžnosti, ki ga avtorja toplo 

priporočata. Branje, ki da misliti.

Green, Risa: Zapiski 
iz trebuščka

Glavna junakinja zgodbe je tride-
setletna Lara Stone, svetovalka v 
prestižni  srednji šoli v Los Ange-
lesu s samosvojim življenjskim 
slogom, ki poleg vožnje v službo z 
Mercedezovim kabrioletom vklju-
čuje njenega partnerja Andrewa,  
redne potrošniške sprehode in 
obiske fitnesa ter pretirano skrb 
za linijo in zunanjost. Ko zanosi 
njena prijateljica Julie, jo Andre-
wova želja po otroku postavi pred 
odločitev o materinstvu, za kate-

rega pa ne pokaže navdušenja. 
Ravno nasprotno - ko zanosi, jo 
je na smrt strah, kako bo prenesla 
vse nosečniške tegobe, zgodbice o 
rojevanju in kako se bo seznanila z 
vso znanostjo o otroku, ki jo Julie 
odlično obvlada. Dogovor s šefi-
co o polovičnem delovnem času v 
otrokovem prvem letu pa jo pahne 
v situacijo, da mora pomagati raz-
vajeni hčeri vplivnega režiserja in ji 
zagotoviti vpis na izbrano univer-
zo. Zabavna zgodba z dobro mero 
humorja.

Pearson, Allison: 
Mislim, da te ljubim

Vas zanima, kaj se zgodi, ko 
ugotovite, da je oseba, ki jo ljubi-
te, popolnoma drug človek? Naj-
boljši prijateljici, najstnici Petra in 
Sharon, obožujeta znanega pevca 
Davida Cassidyja. Pop idol izda-
ja svojo lastno revijo in dekleti 
poznata podatke o njem na pamet. 
Pišeta mu pisma, misleč, da odgo-
vore nanje piše zvezdnik sam. Leta 
kasneje se preselimo v svet Petre, 
mame samohranilke, ki ji najstniške 
sanje o Davidu še vedno ne dajo 
miru. Odloči se, da bo nagrado veli-
kega kviza - snidenje z zvezdnikom, 
unovčila dve desetletji kasneje. 
Avantura jo popelje na pot izgu-
bljenega prijateljstva in ljubezni. 
Lahkotno poletno branje.

n Pripravila: vgp

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORA-
NA HOTELA PAKA :

CUKRČEK 2
(Honney	2)
Romantični	plesni	film,	111	
minut
Režija:	Bille	Woodruff				
Igrajo:	Katerina	
Graham,Mario	López,Audrina	
Patridge,Seychelle	
Gabriel,Randy	
Wayne,Melissa	Molinaro,idr.

Petek, 29.7. ob 19.00  
Sobota, 30.7. ob 21.15  
Nedelja, 31.7. ob 20.15 

SUPER 8
Ttriler,	drama,	98	minut
Režija:	Sofia	Coppola
Igrajo:	Stephen	Dorff,	Elle	
Fanning,	Chris	Pontius,	
Erin	Pontius,	Erin	Wasson,	

Alexandra	Williams,	Nathalie	
Fay,	idr.
Petek, 26.8. ob 21.15
Sobota, 27.8. ob 19.00
Nedelja, 28.8. ob 18.00

Poleti	leta	1979	je	skupina	pri-
jateljev	v	majhnem	mestu	Ohio	
med	snemanjem	filma	Super	8	
priča	katastrofalni	nesreči	vla-
ka	in	sumiti	pričnejo,	da	to,	kar	
se	je	zgodilo,	ni	bila	nesreča.	
Kmalu	za	tem	pride	v	mestu	do	
nenavadnih	izginotij	in	neraz-
ložljivih	dogodkov.	Resnica	je	
bolj	grozljiva	kot	bi	si	 lahko	
kdorkoli	od	njih	predstavljal…	

ČU DO VI TO
(Biutiful)
Melodrama,	138	minut
Režija:	Alejandro	Gonzalez	
Inarritu				
Igrajo:	Javier	Bardem,	Mari-

cel	Alvarez	Hanaa	Bouchaib,	
Guillermo	Estrella,	idr.

Petek, 26.8. ob 20.00 – 
mala dvorana
Sobota, 27.8. ob 20.00 – 
mala dvorana
Nedelja, 28.8. ob 19.00 – 
mala dvorana

RIO
sinhroniziran	v	slovenščino
Animirana	družinska	pustolo-
vščina,	96	minut
Režija:	Carlos	Saldanha.				
Slovenski	glasovi:	Aljaž	Jova-
novič,	Predrag	Lalić,	Peter	
Harl,		Andrej	Murenc,	Kataya	
Ajster,	Gašper	Tič,	Nina	Iva-
nič,	Tadej	Pisek,	Gašper	Jarni,	
Klara	Šmuc,	idr.

Nedelja, 28.8. ob 16.00 - 
otroška matineja

PLOŠČAD OB DOMU  
KULTURE VELENJE:

MORILCI
(Killers)
Akcijska	komedija,	103	
minute
Režija:	Robert	Luketic
Igrajo	Katherine	Heigl,	Ash-
ton	Kutcher,	Tom	Selleck,	
Catherine	O'Hara,	Alex	Bor-
stein,	Katheryn	Winnick,	Rob	
Riggle,	idr.

Ponedeljek,  29. 8. ob 
21.00 – zadnja predstava 
Zvezd pod zvezdami letos !
Režiser	komedij	Blondinka	s	
Harvarda	in	Grda	resnica	pred-
stavlja	nenavadno	življenjsko	
dogodivščino	umirjene	Jen,	ki	
med	počitnicami	spozna	zabav-
nega	in	privlačnega	Spencer-
ja.	Sledi	neizbežna	romanca	

in	hitra	poroka,	po	treh	letih	
družinske	idile	pa	sledi	šokan-
tno	razkritje,	da	je	Spencer	v	
resnici	skrivni	vladni	agent.	
Presenečena	Jen	se	naenkrat	
znajde	sredi	vratolomnih	avto-
mobilskih	pregonov	in	divjih	
strelskih	obračunov,	kar	ljube-
zen	do	Spencerja	postavi	na	
veliko	preizkušnjo.
ZVEZDE	POD	ZVEZDAMI	
(prost	vstop)		

Naslednji vikend, 
od 2.9. do 4.9. 2011 
napovedujemo: 
komedijo	KAKO	SE	ZNEBITI	
ŠEFA,	družinski	film	NA	MOR-
JE,	animirano	pustolovščino	
AVTOMOBILI	2,	dramo,	kri-
minalko	ADŽAMI	,	v	Pikinem	
kinu	v		nedeljo,	4.9.,	AVTO-
MOBILI	2		in	NA	MORJE

23. festival 
Prešmentane citre

Velenje, 22. avgusta - V okviru 
poletnih prireditev Festivala Vele-
nje bo zadnje dni v avgustu in prve 
v septembru zaznamoval letos že 
23. festival Prešmentane citre. 
Tokrat so vanj vključili tri dogod-
ke. V torek, 30. avgusta, bo v Vili 
Bianca koncert pripravila odlič-
na citrarka Irena Zdolšek, ki se ji 
bodo na odru pridružile tri citrar-
ke - Franja Kočnik, Tinka Vukič in 
Ditka Založnik. Večer kasneje pa 
bo na istem prizorišču samostojni 
koncert citrarja Tomaža Plahutni-
ka in sopranistke Nine Kompare 
Volasko. Če bo vreme lepo, bosta 
koncerta na prelepem vrtu vile, če 
ne, pa v dvorani v njej. 

Tradicionalno srečanje citrarjev 
in citrark, ki poteka pod nazivom 
»Prešmentane citre«, bodo tokrat 
pripravili v petek, 2. septembra, v 
dvorani doma kulture. Tudi letos 
bodo na njem izbrali prešmentano 
citrarko in citrarja. Na prireditvi 
bodo nastopili citrarji in citrarke 

iz vse Slovenije, stari in mladi, soli-
sti in ansambli. Na odru se bodo 
med drugimi zvrstili Maruša Ari-
stovnik, Tanja Lončar, Neli Kos, 
Irena Glušič, Janja Brlec, skupina 
»Marjanke«, Dejan Praprotnik, 
Peter Napret in Tomaž Plahutnik. 

n bš

5. Srednjeveški dan
Velenje, 22. avgusta - Na Velenj-

skem gradu, ki je eden najlepših 
gradov v Sloveniji, bo to nedeljo, 
28. avgusta, že peto leto zapored 
potekal Srednjeveški dan. Obisko-
valci se bodo preselili v srednji vek, 
v čas vitezov in grajskih gospodi-
čen, spoznali grajsko gospodo, 
pokušali okusne srednjeveške graj-
ske dobrote, gotovo pa bodo lahko 
priča tudi kakšnemu viteškemu 
dvoboju ... Organizatorja prireditve 
sta Turistično društvo Velenje in 
Muzej Velenje, ki od 10. ure dalje 
obljubljata res pester program za 
vse generacije.

n bš

Že 28. družinsko 
petje v Andražu

Andraž nad Polzelo –  V soboto 
in nedeljo, 27. in 28. avgusta, bodo 
v Andražu nad Polzelo gotovo vsi, 
ki radi prisluhnejo ubranemu petju 
družinskih sestavov. Tamkajšnje 
kulturno društvo bo namreč pripra-
vilo že 28. prireditev Družina poje 
2011.  V soboto ob 20. uri bo pri-
pravila koncert družina Tomaševi 
iz Božakovega pri Metliki, v nedeljo 
pa bo na prireditvi Peli so jih mati 
moja nastopilo 20 družin iz vseh 
pokrajin v Sloveniji in Avstrijske 
Koroške. Začeli jo bodo ob 14.30 
uri na igrišču v Andražu. Če bo 
deževalo, pa bo prireditev v dvorani 
tamkajšnjega doma krajanov. Dru-
žina poje je največja kulturna prire-
ditev v občini Polzela. Organizatorji 
so zelo ponosni, da jim je uspelo 
v teh letih privabiti 128 različnih 
družinskih sestavov, ki so zapeli 
več kot 840 pesmi. Na ta način so 
ohranili kar nekaj slovenskih pesmi, 
ki bi zagotovo šle v pozabo. 

n tp

Eno pesem peti…
Šmartno ob Paki - Območna izpo-

stava Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti Velenje bo v nedeljo, 28. 
avgusta pripravila pri Hiši mladih 
v Šmartnem ob Paki Območno 
srečanje ljudskih pevcev in godcev 
Šaleške in Savinjske regije. 

Na prireditvi z naslovom Eno 
pesem peti, se bo predstavilo 12 
sestavov : iz Šmarnega ob Paki 
:Vesele babice, skupina Prijatelji, iz 
Velenja: Melita in Jadranka, Janez 
in Milena Blažič, ljudski godci iz 
Kavč, skupina Jesensko cvetje, iz 
Gaberk bo pod kozolcem nastopil 
sestav Gaberški cvet, iz Šmartnega 
ob Dreti ljudske pevke Lipa, z Ljub-
nega Robnikovi sestri, iz Šmartnega 
v Rožni dolini bodo ljudske pev-
ke iz Jezerc in Dramelj pa ljudski 
pevci. 

Prireditev bodo začeli ob 16. uri, 
nastopajoče pa bo strokovno spre-
mljala Vesna Sever. 

n tp

CITYCENTER Celje
-	četrtek,	25.	8.,	Bio	tržnica	
	-	od	25.	8.	do	20.	9.,	EP	v	košarki	

Litva	2011,	razstava	žog,	dresov,	
zgodovine	prvenstev

	-	od	25.	8.	do	27.	8.,	od	10.	do	
19.	ure	NA	POTI	V	ŠOLO	.	Prever-
janje	znanja	o	pravilni	uporabi	
varnostnega	pasu,	namestitvi	
otroškega	varnostnega		sedeža,	
uporabi	čelade…

-	nedelja,	28.	8.,	11.00	pravljične	
urice	v	Džungli

-	CITYCENTROV	KARTING	na	vrh-
njem	parkirišču	
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Pred vami je oglasna rubrika, ki  vam bo goto-
vo olajšala življenje in vaše sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali odpreti prava vrata. Koristne in pra-
vočasne informacije so namreč tiste, ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo zato tale VEDEŽ vaš 
prijatelj in vaš vodnik. Naj vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki,

Pokličite nas in se 
nam pridružite, 

postanite del vaše 
in naše rubrike 

VEDEŽ. Seznanite 
naše bralce s 

svojimi uslugami.

Info: 03 898 17 50

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 25. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 26. avgusta  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 27. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor 
pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu 
Sove; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 28. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 29. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti;;  9.30 Poroči-
la; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Ponedeljkov šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 30. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

SREDA, 31. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

Nagradna križanka Gostilne Acman

Skorno pri Šoštanju 62 a, 
Šoštanj

T: 03 5881 393, M: 041 714 415
Delovni čas: vsak dan od 12 – 
22 ure, nedelja in prazniki do 

18 ure, ob sredah zaprto

Pravi užitek se skriva 
v pravih kombinacijah
Gostilna Acman – gostilna 
poznana po okusni hrani in 

odlični postrežbi

Ponujajo pester izbor jedi:
• po naročilu
• za posebne priložnosti (razna pra-

znovanja, obletnice, poroke)
• sezonske jedi
• nedeljska kosila

Sprejemajo tudi že rezervacije za 
zaključke!

Gostinska ponudba je 
v gostišču obogatena z 

izvrstnimi Koktajli – domišljija 
stresena iz rokava!

Obiščite Gostišče Acman 
in okusite domače 
dobrote iz njihove 

kuhinje.

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš 
čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, 
s pripisom »Gostilna Acman«, najkasne-
je do ponedeljka 5. septembra. Izžrebali 
bomo tri nagrade. Nagrajenci bodo obve-
stila o nagradi prejeli po pošti. 

Nagrajenci križanke »ASC 2000«, objavljene v tedniku Naš 
čas dne 11.8.2011, so:
- Viktor Sušec, Topolšica 86 a, 3326 Topolšica;
- Helena Makšan, Praprotnikova 25, 3320 Mozirje;
- Romana Mandelc, Rečica ob Paki 8 a, 3327 Šmartno ob Paki.
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za dvig nagrade priporočeno po pošti.  
Čestitamo! Rešitev gesla: VODOVOD OGREVANJE
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
MLAJŠI očka, ki nima sreče v ljubezni, 
išče žensko do 45 let. Skupaj nam je 
lahko lepo. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
OMOGOČAMO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov. Gsm: 031 505 495, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti si želijo 
trajnih razmerij. Tel: 090 62 86 (1,99 
evra/min.), Leopold Orešnik s. p., Dole-

nja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
vas želijo spoznati. Tel.: 03 57 26 319, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold

NEPREMIČNINE
OBNOVLJENO 2-sobno stanovanje, 
57 m2, v bloku (1978), z dvema dvi-
galoma, na Gorici,  prodam. Gsm: 041 
586 823
KUPIM stanovanjsko hišo ali večjo 
zazidljivo, lahko tudi delno zazidljivo 
parcelo v Šentilju. Gsm: 041 726 415

RAZNO
ČOLN yamaha, iz gume, dolžina 3,60 
m in motor yamaha 8 prodam. Gsm: 
041 686 143
STOLP, Hi-fi, Sony CD, Technics ojače-
valnik in Hitachi zvočniki, s povezoval-
nimi kabli, prodam  za 130 evrov.
Gsm: 041 692 995

PRIDELKI
DOMAČ, bel krompir, za ozimnico, pro-
damo na domu ali z dostavo. Tel.: 03 
83 85 054, gsm: 051 628 677

KORUZO, 1 ha, za silažo  in grozdje 
prodam. Gsm: 051 521 973
BEL jedilni krompir frizija prodam. Tel.: 
03 57 22 559, gsm: 051 410 218
KORUZNO silažo z njive, iz okolice 
Braslovč, prodam. Tel.: 03 70 56 150, 
gsm: 041 317 434
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 3, 
Gsm: 031 749 671
JABOLČNO VINO, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja 
prodam. 
Gsm: 041 344 883

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 28. 8. od 
8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 87 61 202
TELICO simentalko, brejo in teličko 
simentalko staro dva meseca prodam. 
Gsm: 051 341 360
KOZLIČKA, stara štiri mesece, pro-
dam.  Gsm: 051 769 922, po 13. uri.
PUJSKE, težke od 25 do 30 kg in telič-
ko, sivorjavo, težko 70 kg, prodam. Tel: 
03 58 93 578
BIKCA simentalca, težkega 140 kg, 
prodam. Gsm: 031 398 506

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.: 
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko 
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko 
je zaradi bolezni ali poškodbe ogroženo 
življenje in je potrebno takojšnje ukre-
panje ekipe za nujno medicinsko pomoč. 
Pogovore na tej številki snemamo. Za 
informacije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 

1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
27. in 28. 8. – MATEJ STRAHOV-
NIK, dr. dent. med. (v dežurni zobni 
ambulanti, Vodnikova 1, Velenje,  od 
8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dež. veterinar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Stanislav Plešnik, Goriška cesta 65, 
Velenje in Zdenka Kokovnik, Šalek 
86, Velenje.

SMRTI
Frančiška Fale, roj. 1918, Zgornji Dol 
62, Gornji Grad; Julijana Langerholc, 

roj. 1929, Rimska cesta 8, Slov. Konji-
ce; Franc Hrustel, roj. 1928, Pintarjeva 
ulica 4 b, Celje; Jurij Fajs, roj. 1926, Gaj 
4, Šmarje pri Jelšah; Paulina Gajšek, 
roj. 1918, Leskovec 4, Celje; Zdravko 
Kuprešak, roj. 1962, Kidričeva cesta 
55, Velenje; Antonija Podkrižnik, roj. 
1932, Ljubljanska cesta 4, Velenje; 
Anton Klepec, roj. 1925, Ulica II. bata-
ljona 6, Šentjur.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA

ob boleči izgubi drage žene, mame in stare mame

IVANE JERIČ, rojene PUSTINEK
6. 11. 1939 – 20. 8. 2011

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem 
za izkazano pomoč in izrečeno sožalje. Posebna zahvala osebni 
zdravnici Brunšek Strašek, dr. med., osebju na oddelku H1 na 

Onkološkem inštitutu v Ljubljani, osebju v Splošnih bolnišnicah 
Slovenj Gradec in Celje, g. župniku, pevcem in govorniku.

Žalujoči: mož Ciril, hči Milena in sin Miran z družinama

Zemlja zdaj Te krije,
v hladnem grobu  
mirno spiš,
srce Tvoje več ne bije,
bolečin več ne trpiš.
Nam pa žalost srce trga,
solza lije iz oči,
dom je prazen in otožen,
ker Te več med nami ni.

V SLOVO

18. avgusta nas je za vedno zapustila ljuba mama

ANTONIJA PODKRIŽNIK
roj. PETEK

Žalujoča sinova Marjan in Iztok, vnuki Sebastjan, Uroš, Valerija in 
Dolores, pravnuka Enej in Maruša  

ter sestre Anika, Marija, Lojzka in brat Rudi z družinami

Ni te več na pragu,
ni te več v hiši,
sedaj te nič več ne boli.
Nam ostala je le 
praznina
in globoka bolečina.

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustil dragi oče, dedek in pradedek

STANISLAV ČAS
z Bračičeve 5, Velenje

13. 10. 1926 – 10. 8. 2011 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, darovane sveče in cvetje ter za številno 

spremstvo na njegovi zadnji poti. Najlepša hvala ZŠAM Velenje, 
sindikatu HTZ ter govornikoma za poslovilne besede.

Žalujoči sin Janko z ženo Ivanko, vnuki Nataša, Zoran in Marko ter 
pravnukinji Zarja in Zoja Sija 

Ni res, da je odšel –
nikoli ne bo!
Ujet v naša srca,
z najlepšimi spomini,
bo vsak naš korak
spremljal v tišini.

V SPOMIN

20. avgusta je minilo leto žalosti, odkar se je od nas poslovil naš 
dragi mož, oče, brat, dedek, tast

FRIDERIK SREBOTNIK
Hvala vsem, ki se ustavite ob njegovem grobu, mu prižgete svečko, 

ste darovali za mašo in se z lepo mislijo spomnite nanj.

Njegovi najdražji 

Hiša v Velenju na Konovem 
v izmeri 70 m2 in parcela 547 
m2, adaptirano 2004. 
Cena: 100.000 evr.
Hiša v Škalah v izmeri 142 m2 
s parcelo 1.111 m2,  
adaptirano 2008. 
Cena: 157.000 evr.
Hiša v Škalah v izmeri 227 m2 
s parcelo 1.678 m2,  
adaptirano 2009. 
Cena: 190.000 evr.
Zazidljivo parcelo v Vinski Gori 
v izmeri 677 m2. 
Cena: 23.000 evr.

www.nascas.com
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Tatjana Podgoršek 

Po nekaterih podatkih je v Slo-
veniji 169 planinskih koč, zavetišč 
in bivakov, ki jih upravlja 94 pla-
ninskih društev. Eno od teh je Pla-
ninsko društvo Mozirje, ki upravlja  
Mozirsko kočo. 

Radegunda 39 piše na manjši rde-
či tablici na koči, na drugi, da leži 
na nadmorski višini 1352 metrov 
in sodi med koče druge kategori-
je. Pravi raj za tiste, ki se želijo po 
daljših turah tu ustaviti, si odpočiti 
utrujene noge, poskrbeti za želodec, 
v katerem si je »spletel pajek mrežo, 
se osvežiti s kislim mlekom. »Koči 
se trudimo povrniti ugled, kot ga 
je že imela,« je začel pogovor Jure 
Marjanovič, predsednik Planin-
skega društva Mozirje, ki upravlja  
kočo. Oskrbnik Filip Vrabič je oči-
tno pozabil na naš »zmenek«, pa jo 
je mahnil na enega od gorenjskih 
vršacev.

16 lepo urejenih sob
Minulo soboto pa še zdaleč nismo 

bili edini obiskovalci Mozirske 
koče, na leto se jih vpiše v knjigo 
od 1000 do 1500, Jure Marjanovič 

pa je prepričan, da je pravo število 
obiskovalcev vsaj trikrat več. »Nje-
na posebnost je morda ta, da je to 
šesta najstarejša planinska koča v 
Sloveniji. Zgradili so jo leta 1896, 

leta 1950 je zgorela, leto kasneje 
so postavili novo na istem mestu, 
kot je danes. V njeni kroniki bo leto 
2011 posebej označeno, saj je doži-
vela eno večjih prenov.«

Septembra lani so zavihali rokave 

člani društva , različni mojstri, in 
temeljito prenovili sobe, sanitarije, 
vgradili čistilno napravo, kolektorje 
za toplo vodo, v celoti so zamenjali 
opremo v kuhinji. Postelje v sobah 
imajo nove vzmetnice in vzglavnike 
… Skratka,  »... koča je res lepa. Tu 
lahko prespi do 60 oseb. V 16 lepo 
urejeni sobah je prostora za dva 
šolska razreda.« Naložba je prese-
gla 100 tisoč evrov. 65 odstotkov 
denarja je društvo zanjo pridobilo 
evropskih sredstev, nekaj denarja 
je primaknilo samo društvo, precej 
donatorji, za kar se jim Jure Mar-
janovič ob tej priložnosti še enkrat 
zahvaljuje. »Mislim, da lahko mar-
sikaj pokažemo.«

Niso konkurenca 
hotelu na Golteh

Na vprašanje, kaj pomeni obno-
vljena Mozirska koča v ponudbi 
na Mozirski planoti, je Marjanovič 
odgovoril: »Koča zagotovo ni kon-
kurenca hotelu na Golteh. Predsta-
vlja dopolnitev ponudbe za turiste, 
pohodnike … Tisti, ki imajo radi 
domačnost, okusne jedi na žlico 
oziroma enolončnice, kislo mleko 
in podobno, bodo prišli na kočo, 

drugi, ki imajo radi večje udobje, 
pa v hotel. Tudi med gosti hotela in 
koče se najdejo taki, ki želijo koristi-
ti ponudbo wellnes centra v hotelu 
ali doživeti trenutek domačnosti. 
Z družbo Golte dobro sodelujemo 
in prepričan sem, da bomo v priho-
dnje še bolje izkoristili možnosti, ki 
jih nudi Mozirska planota.« 

V bližini koče je lepo urejen alp-
ski vrt, na planini je veliko lepih 

izhodiščnih točk za 
planinske ture, pohode. 

Do najvišjega vrha Golt Boskov-
ca, je slaba ura zelo lepe hoje, do 
Smrekovca slabe tri ure, v neposre-
dni bližini koče je pot po Golteh, ki 
traja dve uri in pol. Tu je veliko tudi 
kolesarskih poti, možnosti za razne 
igre, pozimi pa urejeno smučišče. 
»Ta man« zelo primeren teren za 
razne šole v naravi, za izletnike, 
pohodnike … vseh starosti skozi 
celo leto. 

Želijo si več nočitev
Odkar je koča obnovljena, šte-

vilo obiskovalcev raste. Ti širijo 
dober glas, ta pa pripelje na pla-
nino in v kočo vse več takih, ki se 
želijo o tem prepričati. Kot je dejal 
Jure Marjanovič, bi radi zabeležili 
čim več nočitev, da bi bilo med 
gosti koče čim več tudi domači-
nov. »Ko še ni bilo cest skoraj do 

vrhov, so ljudje sem radi prihajali, 
ker je bila na koči vedno prisotna 
dobra volja. Kljub cesti verjamemo, 
da bo obnovljena Mozirska koča 
spodbudila koga, da bo vzel pod pot 
noge, pri tem občudoval lepo naravo 
in nenazadnje v koči tudi prespal. 
Dobra volja, prijaznost ob vsakem 
trenutku, dobra ponudba in hrana, 
ugodne planinske cene so prednosti, 
ki bi lahko pomagale pri izpolnitvi 
pričakovanj enih in drugih,« je sklenil 
pogovor Jure Marjanovič.               n

Koči sloves, ki ga je že imela
Prenovljena Mozirska koča primerna za otroke in odrasle celo leto – 
Povsem obnovljen sanitarije, sobe … - Na leto jo obišče vsaj trikrat 
več, kot je vpisanih

Jure Marjanovič: »Radi bi 
koči vrnili ugled, ki ga je že 

imela.«

Šoštanj, 20. avgusta – Z name-
nom ohranjanja stare gasilske teh-
nike in opreme se je v PGD Šoštanj 
– mesto pred osemindvajsetimi leti 
porodila ideja o organizaciji tekmo-
vanja rokovanja s starimi ročnimi in 
motornimi brizgalnami. 21. julija 
1984 je bilo organizirano prvo tek-
movanje.

Gre za tekmovanje z najdaljšo tra-
dicijo v Sloveniji, udeležujejo pa se 
ga desetine iz cele Slovenije. Letos 

je tekmovanje že drugič štelo za 
pokal SAŠA regije, v sklopu katere-
ga je bilo organiziranih šest tekem. 
Organizirali so jih v Kaplji vasi, 
Gotovljah, na Vranskem, v Paški 
vasi, Radmirju, v Šoštanju pa je bila 
v soboto zaključna, šesta tekma, 
ki je dala zmagovalca v skupnem 
seštevku. V kategoriji ročne brizgal-
ne - moški je pokalni prvak postala 
desetina  Požarna bramba Vransko, 
v kategoriji ročne brizgalne ženske 

desetina PGD Šoštanj – mesto, v 
kategoriji motorne brizgalne moški 
pa desetina PGD Paška vas. 

V Šoštanju so veseli, da so s tem 
tekmovanjem vzpodbudili veliko 
društev, da so obnovila in uredila 
svoje stare brizgalne in drugo opre-
mo, in tega, da se tekmovanja iz 
leta v leto udeležuje več desetin. 

Prvi pogoj za udeležbo na tekmo-
vanju je starost brizgalne, ki mora 
biti stara več kot 50 let, ocenjujejo 
izvirnost tekmovalne enote (upora-
ba starih uniform, čelad, delovnih 
pasov) ter opremo, ki so jo enote 

uporabljale pri svojem delu v pre-
teklosti (ročne sirene, poveljniške 
piščalke, sablje, bakle ...), ocenjuje 
se opremljenost, ki prikazuje etno-
grafsko značilnost kraja, od koder 
enota prihaja. Pri pregledu brizgaln 
pa ocenjujejo njihova originalnost, 
letnico, uporabo starih spojk, roč-
nikov in dvojakov. Posebno pa se 
točkuje tudi enota, ki se udeleži 
tekmovanja s konjsko vprego.

Ogled tekmovanja pa je vedno 
prava paša za oči in tudi v soboto 
je bilo v Šoštanju tako.

n Milena Krstič – Planinc 

Mlajše od petdeset ne štejejo
PGD Šoštanj mesto v soboto pripravilo 28. tekmovanje gasilskih desetin s starimi ročnimi in 
motornimi brizgalnami, ki je drugič štelo tudi za pokal SAŠA regije

Proti lakoti.  
Za otroke v Somaliji!
Projekt je v Sloveniji podprlo deset nevladnih 
organizacij

Vzhodna Afrika se sooča s hudo prehransko krizo in posledično najhujšo 
lakoto 21. stoletja. Ena najhuje prizadetih držav je Somalija. Na njenem  
jugu je akutno podhranjenih več kot 310.000 otrok.

Slovenske nevladne organizacije so sprejele odločitev, da v okviru Plat-
forme SLOGA oziroma njenega Humanitarnega odzivnega centra – HOC 
izvedejo akcijo »proti lakoti. Za otroke v Somaliji!«. V okviru akcije podpi-
rajo in zbirajo sredstva za projekt ADRA Somalija. »Zbrana sredstva bodo 
namenjena nakupu mleka v prahu za 1.500 družin oziroma najmanj 9.000 
ljudi na območju treh vasi v Somaliji. Vsaka družina bo v obdobju enega 
meseca prejela 2,5 kilograma mleka v prahu v vrednosti 14 evrov. Prevoz 
mleka v vasi bo stal okoli 3.000 evrov. Skupna vrednost nakupa in prevoza 
mleka v prahu torej znaša 24.000 evrov in toliko želimo v Sloveniji zbrati,« 
je v naši redakciji v začetku tega tedna pripovedovala Maja Ahac, predse-
dnica ADRA Slovenija. S seboj je prinesla niz fotografij, ki pripovedujejo 
o ljudeh, ki nujno potrebujejo humanitarno pomoč.

Z majhnim prispevkom lahko pomagate tudi vi. SMS donacije (en 
evro) do 1. septembra, ko se bodo pridružili tudi drugi mobilni operaterji, 
sprejema Simobil (ključna beseda LAKOTA na 1919), sredstva pa lahko 
prispevate tudi na transakcijski račun TRR Platforma SLOGA/HOC: 
SI56031611000003867; namen: POMOČ SOMALIJI.

Humanitarno odzivni center, HOC, se vsem donatorjem že v naprej 
iskreno zahvaljuje.

n mkp

 V celoti so prenovili kuhinjo.

Mozirska koča je  
šesta najstarejša pla-

ninska koča  
v Sloveniji.

Koča ima 16 lepo 
urejenih sob.

Tekmovanje je prava paša za oči.

Otroci čakajo na hrano. (Arhiv ADRA Slovenija)

Tudi ženske, 
sploh 
šoštanjske, 
niso bile od 
muh.

Gasilske desetine so bile oblečene kot včasih.

Najstarejše 
brizgalne na 
tekmovanju

Z najstarejšima motornima 
brizgalnama sta v Šoštanj na 
tekmovanje prišli desetini 
PGD Gotovlje in PGD Pari-
žlje, obe društvi z »Rosenbau-
erjem« iz leta 1924.

Z najstarejšo ročno bri-
zgalno pa se je v tekmovanje 
podala desetina PGD Šmarje 
Sap, ki so s seboj pripeljali bri-
zgalno Albert Samassa, letnik 
1879.


